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CbBeTH 3a peMoOHT - Fridge-freezer
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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

1.1 BaxHa nHdopmauus

1.1.1 Uen

Tesaun cbBeTU 3a PEMOHT Nomarat Ha noTpebuTens aa peMoHTUpa cam ypeau B CbOoT-
BETCTBME C pernamMeHTa 3a eKonorocbobpasHo NpoekTpaHe Ha ypeaute (o1

03.2021 1.).

Te cbabpxaT MHPOPMAaLMS KaK ja CMEHATE ONpeaeneHn Pe3epBHU YacTu, BKITHOYN-
TErNHO NPeaynpeXaeHs U PUCKOBeE.

AKO MMaTe HsKaKBK BBbMNPOCKU, MOISi CBbPXKETE Ce C Haluvs oTaen 3a 06cnyXBaHe Ha
KNUEHTU. Hue HOCMM OTrOBOPHOCT 3a LLETH, CamMO ako CbBETUTE 33 PEMOHT Ca CraseHu
NPaBUITHO.

2021-03-10_9001628791

1.2 OOsicHeHMe Ha cUMBOIUTE

1.2.1 HuBa Ha onacHocCT

I'Ipep,ynpe,u,MTenHMTe HMBa Ce CbCTOAT OT CMMBOJT U CUTHAITHa aymMma. CwvrHanHaTta ny-
Ma NnokKasBa CepnOo3HOCTTa Ha OonacHOCTTa.

HuBo Ha npeaynpexaeHue 3HauyeHue

HecnassaHeTo Ha nNpeaynpeanTenHoTo
cbobLeHe e JoBeae A0 CMbPT MIn
CEepVO3HU HapaHsBaHMSI.

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeamTenHoTo
CbOO6LLEeHe MOXe [Aa JoBeae A0 CMbPT
UMM CEPUO3HN HapaHABaHUS.

OMACHOCT

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeaTenHoTo
CbOO6LLEeHMe MOXe [a JoBefe [0 Neku
HapaHsBaHus.

BHUMAHMUE! HecnassaHeTo Ha NpeaynpeauTenHoTo
cbobleHe MoXe [a [oBee [0 UMY-

/\ BHUMATESHO

LLIECTBEHMU LLETU.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabnuua 1: Huea Ha onacHocm

1.2.2 CuMmBOnM 3a onacHocCT

CumBoOnMTE 3a ONACHOCT Ca CUMBOJSIUYHN I/1306pa)KeHVIF|, KOUTO AaBaT MHOUKaAUUA 3a
Bunaa OonacHocCT.

B 1031 OOKYMEHT ce nsnonaseart criegHnTe CUMMBOJIMN 3a ONacHOCT:

CnmBon 3a onacHocT 3HaveHue
O6Lwo npegynpeanTenHo cbobLeHne

OnacHocT oT eNeKTpn4eCcKo HanpexeHmne

Puck ot ekcnnosus

B>

OnacHocT oT nopsA3BaHmnaA
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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

CumBon 3a onacHocT 3HauyeHue oo6w cumBon 3HayeHue

WpeHTuduumpaHe Ha cneumaneH cbeeT
(TekcT n/vnu rpacuka)

OnacHocT oT npemMmasBsaHe

VoeHTnduumpaHe Ha NpocT CbBET (caMo
TEKCT)

MpoeHTudunuympaHe Ha Bpb3ka KbM BUOEO
YPOK

MaoeHTndunumnpaHe Ha HeobxoanMmnTe mH-
CTPYMEHTM

VpoeHTnduumpaHe Ha HeobxoammuTe
npeaBapuTenHy ycrosusi

MaoeHTnduumnpaHe Ha ycrnosue (ako ...,
Torama ...)

MpoeHTndunymnpaHe Ha pesyntar

OnacHocT oT ropeLin noBbpXxXHOCTU

Mo

OnacHOCT OT CUITHO MarHWTHO none

B>BPp>

OnacHOCT OT HEMOHM3MPALLIO MTbYeHNe @

Tabnuua 2: Cumeorsnu 3a ornacHocm
Crapt MaoeHTndunumnpaHe Ha knoy nnm 6yToH

1.2.3 CTpyKTypa Ha npeaynpexpeHusTa [00123456] MaoeHTnduumpaHe Ha kaTtanoxeH Homep

MpenynpexaeHndara B TO3M AOKYMEHT UMaT CTaHOapTU3upaH BbHLUEH BUA U cTaHaap- Cratyc WpeHTnduumpaHe Ha nokasaHus Tekct/
TM3npaHa CTpyKTypa. nposopewy (Ha gucnnes Ha ypeaa)

OMACHOCT

Bua v u3ToyHmk Ha onacHocTtTa!
Bb3MOXHM nocneavum oT UrHopmpaHe Ha onacHocTTa/npegynpexaeHue-
To.

» Mepku 1 3abpaHu 3a NpefoTBpaTsiBaHe Ha OMacHOCTTa.

Tabnuua 3: Obwu cumeonu

>

CnedHvaT npuMep nokasea npeaynpexaeHve, KoeTo yBeaoMsiBa 3a TOKOB yaap, npe-
[M3BUKaH OT YacTui nof HanpexeHune. CnoMeHasa ce MsipkaTa 3a u3bsarsaHe Ha onac-

OMACHOCT

Puck oT TOKOB yaap nopagu 4acTu nof HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
» W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHAOM Npefun 3anoyBaHe Ha PEMOHTA.

juny
o
Q
-
—
V]

1.2.4 O6wWM cumBoONnU
B To31 OOKYMEHT Ce n3non3eart crnegHute O6LIJ,V| CUMBOIN:
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Be3onacHocCT

21 OOwWwmM NMHCTPYKLuUuM 3a 6e3onacHoCT

2.1.1 Bcunukmn gomawHm ypegm

Puck oT TOKOB ygap nopagu 4actu nog HanpexeHue!

= [peLlkn Npu PEMOHTU, BKITHOYBALLMN EMEKTPUYECKN KOMMOHEHTU, MoraT Aa aoseaat
0o TokoB yaap!

®  PaskadeTe ypeda OT enekTpuyeckaTa Mpexa 3a noHe 60 cekyHau, npeav a 3a-
noyHeTe pabora.

= Cnep peMoHTa TpsibBa fa ce n3BbpLUM NpoBepka 3a 6e3onacHocT cbrnacHo VDE
0701 unun B CbOTBETCTBUE CbC CreundUYHMUTE 3a CTpaHaTa pasnopeabu.

Puck ot HapaHsiBaHe OT ocTpu pbboBe!

= HoceTe npeanasHy pbKaBuLW.

Puck ot npema3sBaHe no BpeMe Ha PeMOHT, NnoaApbXKKa, OTCTPaHABaHe Ha
Heu3nNpPaBHOCTU U CEpPBU3 NOPaaM TEXKU U ABUXKELLM CE€ KOMMOHEeHTHU

= HoceTe 3alUTHN 0BYBKN.

= 3akpeneTe TEXKUTE KOMMOHEHTU, Taka Ye a He nagHar.

= He no3BonsiBanTe KOHTAKT Ha YacTu OT TAMNOTO C ABUXKELLM CE KOMMOHEHTH.
Puck 3a 6e3onacHocTTa/pyHKuMATa Ha ypeaa!l

= I3non3BanTe camo OpUrMHaNHM Pe3epPBHU YaCTW.

Puck oT noBpena Ha enekTpocTaTUYHO YyBCTBUTENHU koMnoHeHTU (ESD)!
= He gokocBanTe MoaynuTe, BKIIOUYUTENHO BPBb3KM U MPOBOAHUKOBY MbTULLA.

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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noco4yBaHe

Moapo6GHocTn

N3o06paxeHus

TX20
[00340865]

3awmnTHa kbpna 60 cm x 50 cm
[00342013]
HakpaiHuk Torx 6,3 mm (1/4")

CneumnarneH UHcT-
PYMEHT
[00342180]

2021-03-10_9001628791
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4.1 CmMgaHa Ha ynnbTHUTENA Ha BpaTaTa 2. W3BapgeTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTa oT xneba.

U3uckBaHe:
& BparaTa e oTBOpeHa.

4.1.1 CansiHe Ha yNnnbTHUTENA Ha BpaTaTa

1. OcBobogeTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTta oT »neba oTnsiBo 1 OTASICHO.

~N

@ VYnnbTHUTENAT Ha BpaTaTa e cBarneH.

4.1.2 MoHTMUpaHe Ha yNNbTHUTENSA Ha BpaTaTa

[JebenuHaTta Ha HOBUSI yNITbTHUTEN Ha BpaTaTa MOXe Jeko a ce OTNu-
YyaBa OT Ta3u Ha cTapusi ynnbTHUTEN. TOBa HAMAa Aa NoBMUsie Ha HaunHa
Ha 3aTBapsiHe U HellHaTa paboTa B AbMrOCPOYEH MNiaH.

Ako BalVST ypea MMa perynmpyemMu naHTy Unv npucTaBku 3a NaHTy,
MOXeTe Aa OnTUMU3MpaTe HauMHa Ha 3aTBapsiHe NO-KbCHO.

MankuTe cTpaHW4YHU OTBOPM B YNITbTHUTENS HA BpaTaTa ca (OyHKLMO-

HanHu (Heobxoaumu 3a BeHTUNaumsl). Te He ca NMPON3BOACTBEHN rpeLu-
Ku.

e
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1. TMposepeTe xneba Ha yNNbTHATENS 3a NOBPEau. 4. HatucHeTe brnuTe Ha yNnbTHUTENS OTrope U OTAONY KbM xreba.

2. () Axo xnebbT Ha yNbTHUTENS € NOBPEeAEH:
- CebpxeTe ce c oTAena 3a obcnyxBaHe Ha KIMeHTU.

3acsira HeroesaTa (oyHKUMs. MpenopbynTenHo e Aa uanpasuTe yn-

3. 0 JlekaTa gedopmaumsi Ha yNbTHUTENS Ha BpaTaTa € HopMariHa U He
NbTHUTENS Ha BpaTaTa, Npeaum Aa ro noctasute B ypeaa.

3arpeiiTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTa CbC CeLloap Unu ropella Boga U npoMeHeTe
dopmaTa my.
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5. TlocteneHHo BKapaVITe C HaTUCKaHe uenua ynnobTHUTEen B xneba.

@ YnnbTHUTENAT Ha BpaTaTa € MOHTMPaH.
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4.2 CwmMsHa Ha nnocka naHTa 4.2.1 CansiHe Ha nfiocKkaTta naHTa
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: BHumaBaliTe naHTUTE ga He ce 3aTBapsiT Mo BPEME Ha CBansaHe/MOHTax.

HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
\ » OnepauusaTa no oTCTpaHsiBaHe Ha BpaTUTe Ha ypeda TpsibBa aa
Ce M3BbpLUBa camMo OT 00y4YeHM crneumanucTu.

» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

/\ BHUMATENHO
OcTpu pbbOBe! 1.
HapaHﬂBaHI/lﬂ OT nops3BaHe
| |

» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

/\ BHUMATENHO
OTBOpeTe obnacTra Ha naHTuTe!
\ Mpema3sBaHe/3axBallaHe Ha NPbCTUTE
» He nocsrante kbMm obnacTtTa Ha naHTUTe.

» HoceTte npegnasHu pbkaBuLn.

/\ BHUMATEMHO
Puck ot nagawm 4yacTtum nopagun pa3xna6eHM BUHTOBeE!
HapaHﬂBaHe nopaau nagawin 4actu.
|

> 3akperneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye aa He nagHe.

Puck oT nagawm 4yactv nopagm pasxsnabeHu BuHToBe!
\ MoBpena Ha Apyrn YacTu Ha ypea unv B omMa Ha KrnveHTa, Hanp. AbHO-

TO.
> 3aerneTe KOMMOHEHTAa, Taka 4e fa He nagHe.

U3uckBaHe:

& YpeabT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& MebenHata BpaTa e cBaneHa. Buxte "MIHCTPYKLMS 3@ MOHTax".
& Bparara e oTBOpeHa.
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2. 1. Pasxnabete yetupute BuHTa (1).
2. Tnb3HeTe HaBBbH 1 cBaneTe ropHaTa BpaTta (2).

K

NS

S

—

#

3. 1. Caanete yetupute BuHTa (1).
2. Ceanete naHtute (2).

@ MMaHTuTe Ha ropHaTa BpaTa ca CBareHm.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Pasxnabete yeTmpute BMHTa (1).
2. Tnb3HeTe HaBbH M cBaneTe gonHarta Bpara (2).

5. 1. Caanete yetupute BuHTa (1).
2. Ceanete naHtute (2).

@ MMaHTuTe Ha fonHaTa BpaTa ca CBamneHw.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH
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4.2.2 MoHTupaHe Ha nJyiocKa naHTa
» MoHTupaliTe B 0OpaTeH pea.
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4.3 CwmsiHa Ha nnb3rawjara ce naHTa 4.3.1 CBansiHe Ha Nnb3rawjaTa ce naHra

CnewumanHn MHCTPYMEHTH: 1. PassuiiTe fata BuHTa (1).
Caanerte ropHata naHTa Ha ropHara BpaTa (2).
HakpawnHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] CeaneTte ropHara sparta (3).

Passuiite gBata BuHTa (4).
CeaneTe ropHaTta naHTa Ha gonHarta Bparta (5).

A neenyneexaenme Geapera sanwars spans 61
Texkn, o6emmucTtn ypean! TN
TpaBmMu Ha rbpba 1 myckynuTe " @
\ » OnepauusTa no oTCTpaHABaHe Ha BpaTUTe Ha ypeaa Tpabea Aa )
Cce 13BBbPLUIBA CaMO OT 0ByYeHN CneumanucTy. N -

» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

/\ BHUMATENHO
OcTpu pbbOBe!
HapaHﬂBaHI/lﬂ OT nops3BaHe
| |

» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

/\ BHUMATENHO
Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsaBaHe nopagu nagaiim 4acTtu.
| ™

» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye aa He nagHe.

Puck oT nagawm 4yactv nopagm pasxsiabeHu BuHToBe!
\ MoBpena Ha Apyrn YacTu Ha ypeda unv B omMa Ha KInveHTa, Hanp. AbHO-

TO.
> 3aerneTe KOMMOHEHTAa, Taka 4e Oa He nagHe.

QTR WN=

MU3nckBaHe:
@& VYpenbT e M3KIIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& Mebennata BpaTa v BpaTaTa Ha ypeaa ca pasaenenn. Buxte "MIHCTpykums 3a
MOHTax".
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2. 1. Ceanete 4yetmpute BuHTa (1).
2. Ceanete JonHuTe naHTu (2).

P

N &
. T
|

N|=2g

@ MMaHTuTE ca cBaneHw.

4.3.2 MoHTMpaHe Ha nNnb3rawara ce naHTa

» MoHTupanTte B obpateH peg.

2021-03-10_9001628791
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4.4 CwmsHa Ha cTenaxa Ha Bpartarta
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.4.1 N3BaxpaHe Ha cTenaxa Ha BpaTara

» [loBaurHeTe cTenaxa Ha BpaTaTa Harope.

Sl

-

@ CrenaxbT Ha BpaTaTa e cBareH.

4.4.2 MoHTMpaHe Ha cTenaxa Ha BpaTtaTta
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.5 CwmsaHa Ha padTa

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.5.1 N3BaxpaHe Ha padpTta
» Wsgbpnante padTa.

@ PadTbT e cBanen.

4.5.2 MoHTupaHe Ha padTa

» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.6 CwmsHa Ha pasTteratenHusa padpT
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.6.1 U3BaxpaHe Ha pa3teratenHusa padT

1. WNagbpnante pasteratenHusa padt go ocBoboxgasaHe Ha oukcaTopa.

2. CnycHeTe pa3sTeraTeniHusl padT U ro 3aBbpTeTe HacTpaHu.

3. @ Pasteratennuar padT e u3BaaeH.

4.6.2 MoHTUpaHe Ha pa3TeraTesiHua padTt
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.7 CwmsHa Ha padTa Ha (hpu3epHOTO oTAENEeHne
U3ncksaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.7.1 N3BaxpaHe Ha pacpTa Ha dpn3epHOTO OTAENEeHne

Maobpnante padta Ha hpr3epHOTO oTAENEHNE.

| 4

@ PadTbT Ha pU3EpHOTO OTAENEHVE e U3BaAEH.

4.7.2 MoHTupaHe Ha padTa Ha Pppu3epHOTO oTaAesIeHne
» MoHTnpanTte B obpateH peg.
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4.8 CwmsiHa Ha KOHTeMHepa 3a 3aMpa3eHn XPaHUTESTHU
npoAayKTn

UsnckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.8.1 U3BaxxgaHe Ha KOHTeMHepa 3a 3aMpa3eHn XpaHUTENTHU NMPOJYKTU

» 1. Wsgbpnante gokpain KOHTEWHepa 3a 3aMpas3eHn XxpaHuTenHu npoayktu (1).
2. W3BapeTe KOHTENHepa 3a 3amMpaseHn XpaHUTEMNHW NPoaykTu (2).

A

@ KoHTellHepbT 3a 3aMpa3seH XpaHUTENHN NPOAYKTY € U3BafeH.

4.8.2 MoHTMpaHe Ha KOHTEeNHepa 3a 3aMpa3eHn XpaHUTEITHU NPOAYKTHU
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.9 CwmsiHa Ha KOHTeMHepa 3a NNoaoBe U 3eNeHYyLmn
U3nckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.9.1 U3BaxxpaHe Ha KOHTeMHepa 3a NNoA0Be U 3eNeHYyLMn

» 1. Wsgbpnante HanbiHO KOHTeNHepa (1).
2. WsBapete KoHTeWHepa (2).

@ KoHTelHepbT e n3BageH.

4.9.2 MoHTupaHe Ha KOHTeMHepa 3a NIoAoBe U 3efleHYYLMU
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.10 CmsHa Ha nperpagHaTa nno4a v Kanaka Ha KOHTeHepa 3a 3. 1. HaTucHeTe nocta oTAONY BbPXY ABETE CTPaHW Ha nperpagHaTa nnoya (1).
nnogoBe U 3efleHYYyLM 2. Wspbpnante nperpagHaTa nnoda Hanpepj (2).

UsnckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.10.1 UsBaxpaHe Ha NperpagHarta nno4a v Kanaka Ha KOHTeMHepa 3a
nnogoBe U 3eneHYyum

1. Caanerte cTbkieHaTta nno4a ot nperpagHarta nno4ya.

i S—

Y

e I

4. BpgurHeTte nperpaaHaTa nno4a u s 3aBbpTeTe HACTPaHMU.
@ MMperpagHata nnoya e n3BageHa.

5. 1. TlloBgurHeTe Kanaka Ha KOHTENHepa 3a NIoL0BE U 3eSIeHYYLIN.
2. W3pgbpnanTe kanaka Ha KOHTeHepa 3a Mo4OBe W 3eMeHYyLn Hanpea 1 ro 3a-
BbpTETE HAaCTPaHu.
@ KanakbT Ha KOHTeNHepa 3a NnogoBe U 3eNeHYyLM e CBaneH.

2. Wssapete koHTeiiHepa 3a Nnozose W 3enexyyumn.—20 4.10.2 MoHTMpaHe Ha nperpagHaTa NnoyYa u Kanaka Ha KOHTelHepa 3a
NMoaoBe 1 3eneHYyLm

» MoHTupanTe B obpaTeH peg.
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4.11 CmsiHa Ha KOHTeMHepa 3a NPACHO OXNaAeHU NPOAYKTHU
U3ncksaHe:

& Bparata e oTBOpeHa.

4.11.1 U3BaxpaHe Ha KOHTeMHepa 3a NPSACHO OXJlaAeHU NPOJYKTU

» 1. HaknoHeTe kKOHTeWHepa 3a NPsSICHO oxylageHun npoayktn Hanpeg, (1).
2. V3BapeTe KoHTeWHepa 3a NPSICHO oxrageHu nNpoaykTu (2).

° KOHTeIZHep'bT 3a NPACHO oXnaaeHun NpoayKThn e n3sadeH.

4.11.2 MoHTUpaHe Ha KOHTeMNHepa 3a NPACHO oXJlafeHU NPOoAYKTU
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.12 CmsiHa Ha pa3TeraTesIHUA KOHTenHep
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.12.1 U3BaxpaHe Ha pa3TeraTesiIHUA KOHTENHep

> 1.
2. W3Bapete pasTteraTenHusi KOHTENHep (2).

HaknoHeTe pasTeratenHusa koHTenHep Hanpeg (1).

N

~

° PasTteratenHuar KOHTeIZHep € n3BageH.

4.12.2 MoHTUpaHe Ha pa3TeraTtesiHusi KOHTeMHep
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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@ PeMOHT

4.13 CmsaHa Ha LED cnoTt namnarta 4.13.1 CsansiHe Ha LED cnoTt namnara
CneumanHn UHCTPYMEHTU: 1. OcBobopgeTe kanbga Ha LED cnot namnara.
CneumnaneH UHCTPYMEHT [00342180]
Mnocka oTBepTKa Bpbx 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, B

komnnekTta [00341820]

BawwaT ypen e cHabaeH ¢ LED ocBeTneHune, KOeTo He n3nckBa Noa-
OpbXKa.

ToBa ocBeTNeHne Moxe Aa 0bae PEMOHTMPAHO camMo OT CreumnanmcTm
oT cnyxbaTta 3a 06Crny)xBaHe Ha KIMEeHTU U OT KBannULmMpaHn Tex-
Huym!

OMACHOCT

Puck oT TokoB yaap nopagu 4acTv nof HanpexeHue!
OnacHOCT 3a MBOTa OT TOKOB yAap B Criydain Ha HenpaBueH peMOoHT
» Enektpuyeckute yactu Tpsabsa ga ce peMoHTUpAaT OT KBanuuum-
paHn enekTPOTEXHULM.
» Cnep pemoHTa TpsibBa fa ce M3BbLPLUM NpoBepka 3a 6esonacHocT
cbrnacHo VDE 0701 nnn B cCbOTBETCTBUE ChC CNeUndUnYHUTE 3a
CcTpaHaTa pasnopeabw.

OMACHOCT

Puck oT TokOB yaap nopagu 4acTv nof HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
> W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHAM Npefun 3anoyBaHe Ha PEMOHTA.

2. Wspbpnante kanbda Ha LED cnoT namnata HaBbTpe 1 eAHOBPEMEHHO C HaTUC-
HeTe Hanpea.

/\ BHUMATENHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsBaHus oT nopsisaBaHe
» HoceTe npeanasHu pbkaBuLK.

>PB B e

N3nckeaHe:

@& VYpenbT e M3KIIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& Bpararta e oTBOpeHa.

& PadToBeTe Ha XNaAMMHOTO OTAENEHNe ca U3BaAEHMW.
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3. Ortgenete mogyna Ha LED cnot namnara.

4. W3knioveTe enektpmnyeckata Bpb3ka Ha LED cnot namnara.

@ LED cnot namnara e carneHa.

4.13.2 MoHTupaHe Ha LED cnoTt namnara
» MoHTupanTte B obpaTteH peg.
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® O ovom dokumentu

1.1 Vazne informacije 1.2 Objasnjenje oznaka

1.1.1 Svrha 1.2.1 Stupnjevi opasnosti

Ove upute za popravak sluze kao podrska korisnicima prilikom samostalnog popravlja- Stupnjevi upozorenja sastoje se od oznake i signalne rijeci. Signalna rije¢ ukazuje na
nja uredaja u skladu s primjenjivom Direktivom o ekoloSkom dizajnu (od ozujka 2021.). ozbiljnost opasnosti.

One sadrze informacije o zamjeni odredenih rezervnih dijelova, kao i napomene o upo-
zorenjima i opasnostima.

Ako imate dodatna pitanja, obratite se nasoj sluzbi za korisnike. Mi snosimo odgovor- OPASNOST
nost za oSte¢enja samo u slucaju pridrZzavanja uputa za popravak.

Stupanj upozorenja Znacenje

Nepridrzavanje poruke upozorenja rezulti-
rat ¢e smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
A\ OPREZ rezultirati lakim ozliedama.

POZOR! Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati oSte¢enjem imovine.

Tablica 1: Stupnjevi opasnosti

1.2.2 Oznake opasnosti
Oznake opasnosti simboli¢ka su reprezentacija s oznakom vrste opasnosti.
U ovom dokumentu koriste se sljedece oznake opasnosti:

Oznaka opasnosti Znacenje

Opc¢a poruka upozorenja

Opasnost od elektricnog napona

Opasnost od eksplozije

Opasnost od porezotina

Opasnost od prignjecenja

>
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® O ovom dokumentu

Oznaka opasnosti Znacenje Opca znaka Znacenje
Opasnost od vrucih povrsina Oznaka potrebnog alata
Q Oznaka potrebnih preduvjeta
Opasnost od jakog magnetskog polja @ Oznaka uvjeta (ako ..., tad ...)
& ° Oznaka rezultata
S — Oznaka tipke ili gumba
Opasnost od neioniziraju¢eg zracenja [00123456] Oznaka broja materijala
@ Status Oznaka prikazanog teksta / prozor (na

zaslonu uredaja)

Tablica 2: Oznake opasnosti Tablica 3: Opcée oznake

1.2.3 Struktura upozorenja
Upozorenja u ovom dokumentu imaju normirani izgled i strukturu.

OPASNOST

Vrsta i izvor opasnosti!
Moguce posljedice zanemarivanja opasnosti/upozorenja.
» Mjere i zabrane za sprjeCavanje opasnosti.

Sljedeci primjer pokazuje upozorenje na strujni udar od dijelova koji provode struju.
Spominje se mjera za izbjegavanje opasnosti.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

1.2.4 Opce oznake
U ovom dokumentu koriste se sljedece opce oznake:

Opca znaka Znacenje

o Oznaka posebnog savijeta (tekst i/ili grafi-
ka)

Oznaka jednostavnog savjeta (samo
tekst)

Oznaka veze na videovodi¢
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Sigurnost

2.1 Opce sigurnosne upute

2.1.1 Svi kuéanski uredaji

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!

m  Pogreske izazvane popravcima elektriénih sastavnih dijelova mogu dovesti do
strujnog udara!

Iskljucite uredaj iz struje na najmanje 60 sekundi prije poCetka radova.
Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili nacionalnim pro-
pisima.
Opasnost od ozljeda zbog ostrih ruboval!
= Nosite zastitne rukavice.
Opasnost od prignjecenja tijekom izvodenja radova na popravcima, odrzavanju,
rjeSavanju problema i servisiranju teskih i pokretnih sastavnih dijelova
= Nosite zastitnu obucu.
= Osigurajte teSke sastavne dijelove od pada.
= Nemojte umetati dijelove tijela u pokretne sastavne dijelove.
Opasnost za sigurnost/rad uredaja!
= Koristite samo originalne rezervne dijelove.

Opasnost od oStecenja elektrostaticki osjetljivih sastavnih dijelova (ESD)!
= Nemojte dodirivati module, uklju€ujuéi prikljucke i rute vodica.
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Oznaka

Pojedinosti

Slike

Zastitna navlaka
[00342013]

60 cm x 50 cm

Nastavak Torx
TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Specijalni alat
[00342180]
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4.1 Zamjena brtve vrata 2. lzvucite brtvu vrata iz utora.

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.1.1 Uklanjanje brtve vrata

1. Otpustite brtvu vrata iz utora u desnom i lijevom kutu.

~N

@ Brtva vrata je uklonjena.

4.1.2 Postavljanje brtve vrata

Debljina nove brtve vrata moze malo odstupati od debljine stare brtve
vrata. To nece utjecati na zatvaranje i dugoro&nu funkciju.

Ako uredaj ima prilagodljive zglobove ili nastavke zglobova, mozete do-
datno optimizirati zatvaranje.

Mali bo¢ni otvori u brtvi vrata su funkcijski (potrebni za ventilaciju). Nije
rije€ o proizvodnim pogreSkama.

S
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1. Provjerite ima li oSte¢enja na utoru za brtvu. 4. Gurnite kutove brtve na vrh i dno utora.

2. (i Ako je utor za brtvu ostecen.
- Obratite se sluzbi za korisnike.

3. Blago odstupanje brtve vrata normalno je i ne utjeCe na funkciju. Pre-
porucuje se izravnati brtvu vrata prije umetanja u uredaj.

Zagrijte brtvu vrata suSilom za kosu ili vru¢om vodom i ru¢no je oblikujte.
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5. Utisnite cijelu brtvu korak po korak u utor.

@ Brtva vrata je postavljena.
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4.2 Zamjena ravnog zgloba 4.2.1 Uklanjanje ravnog zgloba
Specijalni alati: Pazite da zglobovi ne budu preblizu tijekom uklanjanja/postavljanja.

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Teski, veliki uredaji!
Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.

— » Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ
Ostri rubovi!
Porezotine 1. Uklonite Cetiri poklopca zgloba.

e il » Nosite zastitne rukavice.

/\ OPREZ
Otvorite podrucje zgloba!
\ Prignje€enje/zaglavljivanje prstiju
» Nemojte posezati rukama u podrucje zgloba.

» Nosite zastitne rukavice.

/\ OPREz
Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.

— » Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!
Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
OSstecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.

» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

Zahtjev:

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Vrata namjestaja su uklonjena. Pogledajte upute za postavljanje.
& Vrata su otvorena.

2021-03-10_9001628791 Autorska prava BSH Hausgerate GmbH Stranica 34 od 577




2. 1. Otpustite Cetiri vijka (1). 4. 1. Oftpustite Cetiri vijka (1).
2. Gurnite gornja vrata prema van i uklonite ih (2). 2. Gurnite donja vrata prema van i uklonite ih (2).

K

NS

3. 1. Uklon!te Cetiri vijka (1). 5. 1. Uklonite Cetiri vijka (1).
2. Uklonite zglobove (2). 2. Uklonite zglobove (2).

O Zglobovi gomjih vrata su uklonjen. @ Zglobovi donjih vrata su uklonjeni.
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4.2.2 Postavljanje ravnog zgloba
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.3 Zamjena kliznog zgloba 4.3.1 Uklanjanje kliznog zgloba

Specijalni alati: 1. Odvijte dva vijka (1).
Uklonite gornji zglob gornjih vrata (2).
Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Uklonite gornja vrata (3).

Odvijte dva vijka (4).

_ Uklonite gornji zglob donjih vrata (5).

. Uklonite donja vrata (6).
Teski, veliki uredaji! P
Ozljede leda i kraljeznice _— @ .
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci. ) =

SurwN

— » Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ
Ostri rubovi!
Porezotine

e il » Nosite zastitne rukavice.

/\ OPREZ
Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.

— » Osigurajte sastavne dijelove od pada.

s
POZOR! N
Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.

» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

Zahtjev:
& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.
& Vrata namjestaja i vrata uredaja su odvojena. Pogledajte upute za postavljanje.
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2. 1. Uklonite Cetiri vijka (1).
2. Uklonite donje zglobove (2).

T
N >
\\\ ) o 2
e
\\ /__,_.I,’-:_’,.
S|
N

@ Zglobovi su uklonjeni.

4.3.2 Postavljanje kliznog zgloba
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.4 Zamjena posude za vrata

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.4.1 Uklanjanje posude za vrata

» Podignite posudu za vrata prema gore.

Sl

-

@ Posuda za vrata je uklonjena.

4.4.2 Postavljanje posude za vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.5 Zamjena police

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.5.1 Uklanjanje police

» lzvucite policu.

@ Polica je uklonjena.

4.5.2 Postavljanje police
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.6 Zamjena izvlacne police

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.6.1 Uklanjanje izvla¢ne police

1. lzvladite izvla&nu policu dok se blokirni element ne otpusti.

2. Spustite izvlaCnu policu i zaokrenite je bo¢no.

3. @ lzvlaéna je polica uklonjena.

4.6.2 Postavljanje izvlaéne police

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.7 Zamjena police odjeljka zamrzivaca

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.7.1 Uklanjanje police odjeljka zamrzivaca

» lzvucite policu odjeljka zamrzivaca.

@ Polica odjeljka zamrzivaéa je uklonjena.

4.7.2 Postavljanje police odjeljka zamrzivaca
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.8 Zamjena spremnika za zamrznute namirnice
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.8.1 Uklanjanje spremnika za zamrznute namirnice

» 1. Potpuno izvucite spremnik za zamrznute namirnice (1).
2. Uklonite spremnik za zamrznute namirnice (2).

7
©)
@‘E

A

@ Spremnik za zamrznute namirnice je uklonjen.

4.8.2 Postavljanje spremnika za zamrznute namirnice

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.9 Zamjena spremnika za voce i povrée
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.9.1 Uklanjanje spremnika za voce i povrée

» 1. Potpuno izvucite spremnik (1).
2. Uklonite spremnik (2).

@ Spremnik je uklonjen.

4.9.2 Postavljanje spremnika za voce i povrée

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.10 Zamjena pregrade i poklopca spremnika za voce i povrce 3. 1. Pritisnite polugu ispod obje strane pregrade (1).
2. Povucite pregradu prema naprijed (2).
Zahtjev:

& Vrata su otvorena.

4.10.1 Uklanjanje pregrade i poklopca spremnika za voce i povrée
1. Uklonite staklenu plocu iz pregrade.

____———'
JE—
—_—

e

4. Podignite pregradu i zaokrenite je bo¢no prema van.
Pregrada je uklonjena.

5. 1. Podignite poklopac spremnika za voce i povrée.
2. Povucite poklopac spremnika za voce i povrée prema naprijed i okrenite ga
boc¢no.

2. Uklonite spremnik za voce i povrée.—44 @ Poklopac spremnika za voce i povrée je uklonjen.

4.10.2 Postavljanje pregrade i poklopca spremnika za voce i povrée
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.11 Zamjena spremnika za odrzavanje svjezine

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.11.1 Uklanjanje spremnika za odrzavanje svjezine

» 1. Nagnite spremnik za odrzavanje svjezine prema naprijed (1).

2. Uklonite spremnik za odrZavanje svjeZine (2).

@ Spremnik za odrzavanje svjezine je uklonjen.

4.11.2 Postavljanje spremnika za odrzavanje svjezine

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.12 Zamjena izvlatnog spremnika
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.12.1 Uklanjanje izvlaénog spremnika

» 1. Nagnite izvla¢ni spremnik prema naprijed (1).
2. Uklonite izvlani spremnik (2).

N

~

@ Izvlaéni spremnik je uklonjen.

4.12.2 Postavljanje izvlaénog spremnika

» Postavite obratnim redoslijedom.
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@ Popravak

4.13 Zamjena LED usmjerenog svjetla 4.13.1 Uklanjanje LED usmjerenog svjetla
Specijalni alati: 1. Otpustite poklopac LED usmijerenog svjetla.
Specijalni alat [00342180]
Odvija¢ s utorom Noz 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, u

kompletu [00341820]

Uredaj ima svjetlo LED koje ne zahtijeva odrzavanje.
Ta svjetla smije popravljati samo osoblje iz sluzbe za korisnike ili ovlaste-
ni tehnicari!

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
U slu€aju nepravilnog popravka moze doci do opasnosti za zivot od struj-
nog udara
» ElektriCne dijelove mora popraviti kvalificirani elektricar.
» Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili
nacionalnim propisima.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

2. Povucite poklopac LED usmjerenog svjetla prema unutra i istodobno ga gurnite
prema naprijed.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

>P B e

Zahtjev:

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Vrata su otvorena.

& Police odjelika hladnjaka su uklonjene.
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3. Odvojite modul LED usmjerenog svjetla.

4. Odvojite elektriéni priklju¢ak LED usmjerenog svjetla.

@ LED usmjereno svjetlo je uklonjeno.

4.13.2 Postavljanje LED usmjerenog svjetla
» Postavite obratnim redoslijedom.
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® O tomto dokumentu

1.1 Ddulezité informace

1.1.1 Ugel

Tyto pokyny k opravé pomahaiji spotrebiteli pfi viastnoruéni opravé spotiebicu v soula-

du s platnymi pfedpisy o ekodesignu (platnymi k 03/2021).

Obsahuji informace o vyméné nékterych nahradnich dil( v€etné pfislusnych vystrah a

nebezpedi.

V pfipadé dotazu se obratte na nas zakaznicky servis. Za Skody ru¢ime pouze v pfipa-
dé, Zze budou spravné dodrzeny pokyny k opravé.

2021-03-10_9001628791

1.2 Vysvétleni symbolu

1.2.1 Uroven nebezpeéi

Jednotlivé Urovné vystrah se skladaji ze symbolu a signalniho slova. Signalni slova
uvadéji zavaznost nebezpedi.

Uroveri vystrahy Vyznam

Nedodrzeni vystrazného upozornéni zpl-
sobi smrt nebo vazna zranéni.

Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-
Ze zpUsobit smrt nebo vazna zranéni.

NEBEZPECI

Nedodrzeni vystrazného upozornéni ma-
A\ POZOR Je zplisobit lehka zranéni.

POZOR! Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-

Ze zpUsobit $kody na majetku.

Copyright BSH Hausgerate GmbH

Tabulka 1: Uroveri nebezpedi

1.2.2 Symboly nebezpeci
Symboly nebezpedi jsou symbolicka znazornéni urcujici druh nebezpedi.
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici symboly nebezpedi:

Symbol nebezpecdi Vyznam

Obecné vystrazné upozornéni

Nebezpedi vychazejici z elektrického na-
péti

Nebezpedi vybuchu

Nebezpedi porezani

Nebezpedi rozdrceni

>
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® O tomto dokumentu

Symbol nebezpecdi Vyznam Obecny symbol Vyznam

Nebezpeci spojené s horkymi povrchy Uvedeni pozadovanych nastroju
9 Uvedeni pozadovanych podminek

Nebezpedi vychazejici ze silného elektro- @ Uvedeni podminky (kdyZ, pak atd.)

m magnetického pole ° Uvedeni vysledku
- R — Uvedeni klavesy nebo tlacitka
Nebezpeci z neionizujiciho zareni [00123456] Uvedeni &isla materialu
@ Status Uvedeni zobrazeného textu / okna (na

ukazateli spotfebice)

Tabulka 2: Symboly nebezpeci Tabulka 3: Obecné symboly

1.2.3 Struktura vystrah
Vystrahy pouzité v tomto dokumentu maji standardizovany vzhled a strukturu.

NEBEZPECI

Typ a zdroj nebezpeci!
Mozné dusledky nedodrzZeni vystrazného upozornéni.
» Opatfeni a zakazy eliminujici nebezpeci.

Nasledujici pfiklad ukazuje vystrahu, ktera varuje pfed zasahem elektrickym proudem
pfi dotyku dilll pod proudem. Je uvedeno opatfeni pro zabranéni rizika.

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku diléi pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotrebi¢ od privodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

1.2.4 Obecné symboly
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici obecné symboly:

Obecny symbol Vyznam

o Uvedeni zvlastniho tipu (text nebo
grafické vyjadreni)

0 Uvedeni jednoduchého tipu (pouze text)

E Uvedeni odkazu k videonavodu
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Bezpecnost

2.1 Vseobecné bezpecnostni pokyny

2.1.1 VSechny domaci spotiebice

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!

= Chyby pfi opravé elektrickych soucasti mohou vést k Urazu elektrickym proudem!

= Odpojte spotfebiC ze sité alespon 60 sekund pfed zahajenim praci.

= Po opraveé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701 nebo spe-
cifickych predpist dané zemé.

Nebezpeci poranéni o ostré hrany!

= Pouzivejte ochranné rukavice.

Nebezpeci rozdrceni béhem opravy, udrzby, odstranéni zavad a servisu tézkymi

a pohyblivymi soucastmi

= Pouzivejte bezpecnostni obuv.

= Zajistéte tézkeé soucasti pred padem.

= Nesahejte na pohyblivé soucasti.

Nebezpeci z hlediska bezpecnosti / funkce spotrebice!

= Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Nebezpeci poskozeni elektrostaticky citlivych soucasti (elektrostaticky vyboj)!

= Nedotykejte se modulu, véetné pfipojek a vodicu.
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Oznaceni

Detaily

Snimky

Ochranna tkanina
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Specialni nastroj
[00342180]
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4.1 Vyména tésnéni dvirek 2. Vytahnéte t&snéni z drazky.

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.1.1 Vyjmuti tésnéni dvirek

1. Uvolnéte tésnéni dvifek z drazky v pravém a levém rohu.

~
@ Tésnéni dvifek je vyjmuté.

4.1.2 Montaz tésnéni dvifek

Nové tésnéni dvifek mlzZe mit trochu jinou Sifku nez pavodni tésnéni.
Dovfeni dvifek ani dlouhodoba funkce tim nebudou ovlivnény.

Pokud ma spotrebi¢ nastavitelné zavésy nebo nastavce zavés(l, mizete
dovfeni dvifek nasledné upravit.

Malé boéni otvory v tésnéni dvifek jsou funkéni (slouzi pro pfivod vzdu-
chu). Nejsou vadou vyrobku.

S
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1. Zkontrolujte, zda neni poSkozena drazka tésnéni. 4. Zatlacte horni a dolni rohy t&ésnéni do drazky.

2. (i Pokud je drazka t&snéni poskozena,
- kontaktujte zakaznicky servis.

3. Lehka deformace té€snéni dvifek je normalni a nema vliv na jeho
funkci. Pfed vlozenim do spotfebiCe doporucujeme tésnéni narovnat.

Tésnéni zahfejte fénem nebo horkou vodou a manudlné upravte jeho tvar.
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5. Postupné zatlacte do drazky celé tésnéni.

@ Té&snéni dvifek je namontované.
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4.2 Vyména plochych pant 4.2.1 Odstranéni plochych pantu
Specialni nastroje: Dbejte na to, abyste panty béhem demontaze / montaze nezavreli.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
\ » Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.

» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR
Ostré hrany! 1. Sejméte Ctyfi kryty pantd.
Nebezpeci feznych poranéni
|

» Pouzivejte ochranné rukavice.

/\ POZOR
Oteviete prostor se zavésy!
\ Rozdrceni prstl / zachyceni
» Nesahejte do prostoru se zavésy.

» Pouzivejte ochranné rukavice.

/\ POZOR
Nebezpeci padajicich dila kvtli uvolnénym Sroubtm!
Poranéni padajicimi dily.
|

> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

/\

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
Poskozeni jinych €asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy.

> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.

& Celni dvitka nabytku jsou vyjmuta. Viz navod k montazi.
& Dvitka jsou oteviena.
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1. Uvolnéte Ctyfi Srouby (1).
2. Vysunte a vyjméte horni dvirka (2).
N S

.:o"
&

3. 1. Odstrante ¢tyfi Srouby (1).
2. Vyjméte panty (2).

@ Horni panty dvifek jsou vyjmuté.
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4. 1. Uvolnéte Ctyfi Srouby (1).
2. Vysunte a vyjméte spodni dvirka (2).

5. 1. Odstrante Ctyfi Srouby (1).
2. Vyjméte panty (2).

@ Spodni panty dvifek jsou vyjmuté.
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4.2.2 Montaz plochych pantui
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.3 Vyména posuvnych zavésl 4.3.1 Odstranéni posuvnych zavésu

Specialni nastroje: 1. VysSroubujte dva Srouby (1).
Vyjméte horni zavés hornich dvifek (2).
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Vyjméte horni dvitka (3).

Vysroubujte dva Srouby (4).
Vyjméte horni zavés dolnich dvifek (5).

_ Avisrama Voimete dai avirea
Tézké, objemné spotiebice! ’_,_.-----"'“\\
Poranéni zad a svall — @ AN )
\ » Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny o /f‘.t,
{ odbornik. A / | ==

» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR
Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni
|

» Pouzivejte ochranné rukavice.

/\ POZOR
Nebezpeci padajicich dilt kvili uvolnénym Sroubim!
Poranéni padajicimi dily.
R ~

> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem. .

POZOR!
Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
\ Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,

napf. podlahy.
> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

QTR WN=

Pozadavek:
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Celni dvitka nabytku a dvitka spotfebice jsou oddélené. Viz navod k montazi.
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2. 1. Odstrante ¢tyfi Srouby (1).
2. Vyjméte spodni zavesy (2).

P

< >
N —
\\ /__,_.I,’-:_’,.
SO LT
AN

@ Zavésy jsou vyjmuté.

4.3.2 Montaz posuvnych zavésl
» Montaz provedte v opaéném sledu.
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4.4 Vyména dverni prihradky

Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.4.1 Vyjmuti dvefni pfihradky

» Zvednéte dverni pfihradku nahoru.

Sl

-

@ Dveini pfihradka je vyjmuta.

4.4.2 Montaz dverni prihradky

>
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Montaz provedte v opacném sledu.
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4.5 Vyména odkladaci plochy

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.5.1 Vyjmuti odkladaci plochy
» Vytahnéte odkladaci plochu.

@ Odkladaci plocha je vyjmuta.

4.5.2 Montaz odkladaci plochy

>
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Montaz provedte v opacném sledu.
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4.6 Vyména vysuvné odkladaci plochy
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.6.1 Vyjmuti vysuvné odkladaci plochy

1. Vytahnéte vysuvnou odkladaci plochu tak, aby se uvolnila zapadka.

J

2. Posurite vysuvnou odkladaci plochu doll a vysunite ji do strany.

3. @ Vysuvna odkladaci plocha je vyjmuta.

4.6.2 Montaz vysuvné odkladaci plochy

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.7 Vyména odkladaci plochy mrazici prihradky
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.7.1 Vyjmuti odkladaci plochy mrazici prihradky

| 4

Vytahnéte odkladaci plochu mrazici pfihradky.

@ Odkladaci plocha mrazici ptihradky je vyjmuta.

4.7.2 Montaz odkladaci plochy mrazici prihradky
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.8 Vyména zasobniku na zmrazené potraviny

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.8.1 Vyjmuti zasobniku na zmrazené potraviny

» 1. Uplné& vytahnéte zasobnik na zmrazené potraviny (1).
2. Vyjméte zasobnik na zmrazené potraviny (2).

A

@ Zasobnik na zmrazené potraviny je vyjmuty.

4.8.2 Montaz zasobniku na zmrazené potraviny

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.9 Vyména zasobniku na ovoce a zeleninu
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.9.1 Vyjmuti zasobniku na ovoce a zeleninu

» 1. Uplné& vytahnéte zasobnik (1).
2. Vyjméte zasobnik (2).

@ Zasobnik je vyjmuty.

4.9.2 Montaz zasobniku na ovoce a zeleninu

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.10 Vyména pric¢ky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu 3. 1. Stisknéte packu dole na obou stranach pricky (1).

2. Vytahnéte pricku dopredu (2).
Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.10.1 Vyjmuti pricky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu
1. Vyjméte z pFicky sklenénou desku.

____———'
JE—
—_—

e

4. Zvednéte pricku a vytocte ji do strany.
@ Pricka je vyjmuta.
5. 1. Zvednéte viko zasobniku na ovoce a zeleninu.
2. Vytahnéte viko zasobniku na ovoce a zeleninu dopfedu a vytocte jej do stra-
ny.
2. Vyjméte zasobnik na ovoce a zeleninu.—68 @ Viko zasobniku na ovoce a zeleninu je vyjmuté.

4.10.2 Montaz pricky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.11 Vyména zasobniku na Cerstvé potraviny
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.11.1 Vyjmuti zasobniku na €erstvé potraviny

» 1. Naklorite zasobnik na Cerstvé potraviny dopredu (1).
2. Vyjméte zasobnik na Cerstvé potraviny (2).

@ Zasobnik na éerstvé potraviny je vyjmuty.

4.11.2 Montaz zasobniku na Cerstvé potraviny

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.12 Vyména vysuvného zasobniku
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.12.1 Vyjmuti vysuvného zasobniku

» 1. Naklorite vysuvny zasobnik dopfedu (1).

2. Vyjméte vysuvny zasobnik (2).

N

—

@ Vysuvny zasobnik je vyjmuty.

4.12.2 Montaz vysuvného zasobniku

» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Oprava

4.13 Vyména LED bodového osvétleni 4.13.1 Vyjmuti LED bodového osvétleni
Specialni nastroje: 1. Uvolnéte kryt LED bodového osvétleni.
Specialni nastroj [00342180]
Plochy $roubovak Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

sadé& [00341820]

Vas spotfebi€ je vybaven bezudrzbovym LED osvétlenim.
Tato osvétleni smi byt opravena pouze zékaznickym servisem nebo
opravnénym technikem!

NEBEZPECI

Nebezpeci tirazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!
V pfipadé neodborné opravy hrozi nebezpedi smrtelného urazu elek-
trickym proudem
» Opravu elektrického zafizeni smi provadét jen kvalifikovany elek-
trikar.
» Po opravé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701
nebo specifickych predpisi dané zemé.

NEBEZPECI

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dil(i pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotfebi¢ od pFivodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

2. Zatahnéte kryt LED bodového svétla dovniti a soucasné jej vytlacte dopredu.

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpedi feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

>PB B e

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvitka jsou oteviena.

& Odkladaci plochy chladici pfihradky jsou vyjmuté.
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3. Odpojte modul LED bodového osvétleni.

4. Odpojte elektrické pfipojeni LED bodového osvétleni.

@ LED bodové osvétleni je vyjmuté.

4.13.2 Montaz LED bodového osvétleni
» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Om dette dokument

1.1 Vigtig information

1.1.1 Formal

Disse reparationsanvisninger hjzelper kunden til selv at kunne reparere apparater i hen-
hold til den geeldende lovgivning om miljgvenligt design (fra 03/2021).

De indeholder information om, hvordan der udskiftes bestemte reservedele, herunder
advarsler og risici.

Kontakt kundeservice i tilfaelde af spergsmal. Vi patager os kun ansvar for skader, hvis
reparationsanvisningerne er fuldt korrekt.

1.2 Forklaring af symboler

1.2.1 Fareniveauer

Advarselsniveauerne bestar af et symbol og et signalord. Signalordene indikerer farens

alvor.

Advarselsniveau

Betydning

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen vil medfgre dad eller alvorli-
ge kveestelser.

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre dad eller alvor-
lige kveestelser.

/\ PAS PA!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre mindre kvae-
stelser.

BEMARK!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfere materiel be-
skadigelse.

Tabel 1: Fareniveauer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske visninger, der giver en indikation af faretypen.
Der anvendes fglgende faresymboler i dette dokument:

Faresymbol

Betydning

Generel advarselsmeddelelse

Fare for elektrisk spaending

Eksplosionsfare

B>p>p

Fare for at skeere sig
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@ Om dette dokument

Faresymbol Betydning Generelt symbol Betydning
Fare for klemning Angivelse af et seerligt tip (tekst og/eller
grafik)

Angivelse af et simpelt tip (kun tekst)

Fare pga. varme overflader Angivelse af et link til en videotutorial

Angivelse af ngdvendige veerktgjer

Fare pga. kraftigt magnetfelt Angivelse af kraevede forudsaetninger

Angivelse af en betingelse (hvis..., sa...)

Angivelse af et resultat

080 He@

Fare pga. ikke-ioniserende straling

B>BPp>

Start Angivelse af en tast eller knap
[00123456] Angivelse af et materialenummer
Tabel 2: Faresymboler Status Angivelse af en vist tekst/et vist vindue (i
apparatets display)
1.2.3 Advarslernes opbygning Tabel 3: Generelle symboler

Advarsler i dette dokument har et standardiseret udseende og en standardiseret op-

bygning.

Farens type og kilde!
Mulige felger, hvis faren/advarslen ignoreres.
» Foranstaltninger og forbud for at forhindre faren.

De folgende eksempler viser en advarsel, der advarer mod elektrisk stad pga. spaen-
dingsfagrende dele. Foranstaltningen til at undga faren er naevnt.

Fare for elektrisk stod pga. spaendingsferende dele!
Dgad ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra strgmforsyningen i mindst 60 sekunder, fgr
reparationer pabegyndes.

>

>

1.2.4 Generelle symboler
Der anvendes fglgende generelle symboler i dette dokument:

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Side 76 af 577



Sikkerhed

2.1 Generelle sikkerhedsanvisninger

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!

= Fejliforbindelse med reparationer, der involverer elektriske komponenter, kan
medfare elektrisk stad!

Afbryd apparatet fra stremnettet i mindst 60 sekunder, fgr arbejdet pabegyndes.
Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE 0701 eller lande-
specifikke forskrifter.

Fare for tilskadekomst pga. skarpe kanter!

= Brug beskyttelseshandsker.

Fare for klemning i forbindelse med reparation, vedligeholdelse, fejlafhjelpning

og service pa grund af tunge og bevaegelige komponenter

= Brug sikkerhedssko.

= Sgrg for at sikre tunge komponenter mod at falde ned.

= Stk kropsdele ind i beveegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhed/funktion!

= Brug kun originale reservedele.

Fare for beskadigelse af elektrostatisk falsomme komponenter (elektrostatiske

afladninger)!

= Bergr ikke modulerne, herunder forbindelser og ledningsbaner.
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Betegnelse

Detaljer

Billeder

Beskyttelsesklud
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx-bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Specialveerkigj
[00342180]
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4.1 Udskiftning af derpakning 2. Treek derpakningen ud af rillen.
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.1.1 Fjernelse af derpakning

1. Friger derpakningen frarillen i hgjre og venstre hjgrne.

\
@ Darpakningen er fiernet.

4.1.2 Montering af derpakning

Tykkelsen af den nye derpakning kan afvige en smule fra tykkelsen af
den gamle dgrpakning. Dette vil ikke pavirke lukkemaden og den lang-
sigtede funktion.

Hvis apparatet har justerbare haengsler eller haengselbeslag, kan lukke-
maden efterfalgende optimeres.

Sma sidehuller i dgrpakningen er funktionelle (nadvendige til lufttilfg-
relse). De er ikke produktionsfejl.

e
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1. Kontrollér rillen til pakningen med hensyn til beskadigelse. 4. Tryk pakningens hjgrner i rillen foroven og forneden.

2. (i Huvis rillen til pakningen er beskadiget:
- Kontakt kundeservice.

3. En smule deformation pa derpakningen er normalt og pavirker ikke
o dens funktion. Det anbefales til at glatte darpakningen, far den saet-
tes i apparatet.

Opvarm dgrpakningen med en hartgrrer eller varmt vand, og genform den manu-
elt.
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5. Tryk hele pakningen trinvist i rillen.

® Dgrpakningen er monteret.
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4.2 Udskiftning af fladhangsel 4.2.1 Fjernelse af fladhangsel
Nadvendig veerkto;j: Serg for, at haengslerne ikke lukker, nér de fiernes/monteres.

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
\ » Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.

» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!
Skarpe kanter! 1.
Snitleesioner

—— » Brug beskyttelseshandsker.

/\ PAS PA!
Abent hangselomrade!
\ Fingre kan blive klemt/seaette sig fast
» Grib ikke ind i haengselomradet.

» Brug beskyttelseshandsker.

/\ PAS PA!
Fare for nedfaldende dele pga. lasnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.

—— » Sorg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMARK!
Fare for nedfaldende dele pga. losnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.

» Sorg for at sikre komponenten mod at falde ned.

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.

& Mobeldaren er fiernet. Se monteringsanvisningen.
& Doren er aben.
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2. 1. Lasn de fire skruer (1).
2. Glid den gverste daor ud, og fiern den (2).

K

-

3. 1. Fjern de fire skruer (1).
2. Fjern haengslerne (2).

@ De gverste derhaengsler er fiernet.

2021-03-10_9001628791

N N

4. 1. Lesn de fire skruer (1).
2. Glid den nederste der ud, og fiern den (2).

5. 1. Fjern de fire skruer (1).
2. Fjern haengslerne (2).

@ De nederste dgrhaengsler er fiernet.
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4.2.2 Montering af fladhaengsel
» Montér i omvendt raekkefalge.
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4.3 Udskiftning af glidehangsel 4.3.1 Fjernelse af glidehangsel

Nodvendig vaerktgj: 1. Skru de to skruer ud (1).
Fjern den gverste ders gverste haengsel (2).
Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4%) [00340865] Fjern den gverste der (3).

Skru de to skruer ud (4).
Fjern den nederste dars gverste haengsel (5).

A osovarse. | Flem don nedarsic dar (6

Tunge, store apparater! PN
Ryg- og muskelskader _— @ .
\ » Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne- ) =
de specialister. ) '__,_..-:" | —

» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!
Skarpe kanter!
Snitleesioner
| |

» Brug beskyttelseshandsker.

/\ PAS PA!
Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.
R ~

» Sorg for at sikre komponenten mod at falde ned. .

BEMARK!
Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.

» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

QTR WN=

Preindstilling:
& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Mgbeldgren og apparatets der er adskilt. Se monteringsanvisningen.
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2. 1. Fjern de fire skruer (1).
2. Fjern de nederste haengsler (2).

T
< >
" =
\\ /__,_.I,’-:_’,.
SO LT
AN

@ Haengslerne er fiernet.

4.3.2 Montering af glidehaengsel
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.4 Udskiftning af derhylde

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.41 Fjernelse af derhylde
» Lgft derhylden opad.

Sl

-

@ Dorhylden er fiernet.

4.4.2 Montering af derhylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.5 Udskiftning af hylde
Preindstilling:

& Doren er aben.

4.5.1 Fjernelse af hylde
» Treek hylden ud.

@ Hylden er fiernet.

4.5.2 Montering af hylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.6 Udskiftning af udtraekkelig hylde
Preindstilling:
& Doren er &ben.

4.6.1 Fjernelse af udtrakkelig hylde

1. Traek den udtraekkelige hylde ud, indtil lasehagen udlgses.

2. Seenk den udtraekkelige hylde, og drej den ud til siden.
3. @ Den udtraekkelig hylde er fiernet.

4.6.2 Montering af udtraekkelig hylde
» Montér i omvendt reekkefalge.

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Side 89 af 577



4.7 Udskiftning af hylde i fryseafdeling
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.7.1 Fjernelse af hylde i fryseafdeling
» Treek hylden i fryseafdelingen ud.

@ Hylden i fryseafdelingen er fiernet.

4.7.2 Montering af hylde i fryseafdeling
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.8 Udskiftning af frostvarebeholder

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.8.1 Fjernelse af frostvarebeholder

» 1. Treek frostvarebeholderen hele vejen ud (1).
2. Fjern frostvarebeholderen (2).

A

@ Frostvarebeholderen er fiernet.

4.8.2 Montering af frostvarebeholder

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.9 Udskiftning af frugt- og grentsagsbeholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.9.1 Fjernelse af frugt- og grentsagsbeholder

» 1. Treek beholderen hele vejen ud (1).
2. Fjern beholderen (2).

@ Beholderen er fiernet.

4.9.2 Montering af frugt- og grentsagsbeholder
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.10 Udskiftning af frugt- og grentsagsbeholderens
rumadskillelse og afdaekning

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.10.1 Fjernelse af frugt- og grentsagsbeholderens rumadskillelse og
afdeekning

1. Fjern glaspladen fra rumadskillelsen.

i S—

Y

=

2. Fijern frugt- og grgntsagsbeholderen.—92

1. Tryk pa grebet pa undersiden i begge sider af rumadskillelsen (1).
2. Treek rumadskillelsen fremad (2).

4. Lgft rumadskillelsen, og drej den ud til siden.

5.

@ Rumadskillelsen er fijernet.

1. Lgft frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning.

2. Treek frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning fremad, og drej den ud til si-

den.

@ Frugt- og grantsagsbeholderens afdaekning er fiernet.

4.10.2 Montering af frugt- og grontsagsbeholderens rumadskillelse og
afdaekning

>

Montér i omvendt raekkefalge.
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4.11 Udskiftning af kold-og-frisk-beholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.11.1 Fjernelse af kold-og-frisk-beholder

» 1. Vip kold-og-frisk-beholderen fremad (1).
2. Fjern kold-og-frisk-beholderen (2).

@ Kold-og-frisk-beholderen er fiernet.

4.11.2 Montering af kold-og-frisk-beholder

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.12 Udskiftning af udtraekkelig beholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.12.1 Fjernelse af udtraekkelig beholder

» 1. Vip den udtraekkelige beholder fremad (1).
2. Fjern den udtraekkelige beholder (2).

N

—

@ Den udtreekkelige beholder er fiernet.

4.12.2 Montering af udtrakkelig beholder
» Montér i omvendt reekkefalge.
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@ Reparation

4.13 Udskiftning af LED-spotlampe 4.13.1 Fjernelse af LED-spotlampe
Nodvendig vaerktoj: 1. Friggr LED-spotlampens afdeekning.
Specialveerkigj [00342180]
Keervskruetraekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm i
saettet [00341820]

Dit apparat er udstyret med en vedligeholdelsesfri LED-lampe.
Denne lampe ma kun repareres af kundeservice eller autoriserede tekni-
kere!

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Livsfare pga. elektrisk stad i tilfeelde af ukorrekt reparation
» Elektriske dele skal repareres af kvalificerede elektrikere.
» Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE
0701 eller landespecifikke forskrifter.

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Dgd ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra stramforsyningen i mindst 60 sekunder, for
reparationer pabegyndes.

2. Treek LED-spotlampens afdeekning indad, og skub den samtidigt fremad.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

> P > e

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.
& Daren er aben.

& Hylderne i kgleafdelingen er fiernet.
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@ Reparation

3. Friger LED-spotlampemodulet.

4. Afbryd LED-spotlampens elektriske tilslutning.

@ LED-spotlampen er fiernet.

4.13.2 Montering af LED-spotlampe
» Montér i omvendt reekkefalge.
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® Over dit document

1.1 Belangrijke informatie

1.1.1 Doel

Met deze reparatieaanwijzingen wordt de klant geholpen zelf apparaten te repareren
conform de toepasselijke verordening inzake ecologisch ontwerp (met ingang van
03/2021).

Ze bevatten informatie over hoe gedefinieerde reserveonderdelen kunnen worden ver-
vangen met inbegrip van waarschuwingen en gevaren.

Neem bij vragen contact op met onze klantenservice. We stellen ons alleen aansprake-
lijk voor schade als de reparatieaanwijzingen correct zijn opgevolgd.

2021-03-10_9001628791
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1.2 Verklaring van symbolen

1.2.1 Gevarenniveaus

De waarschuwingsniveaus worden aangegeven met een symbool en een signaal-
woord. Het signaalwoord geeft de ernst van het gevaar aan.

Waarschuwingsniveau Betekenis

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, leidt dat tot ernstig of dodelijk
letsel.

GEVAAR

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot ernstig of dodelijk
letsel leiden.

Als de waarschuwing niet in acht wordt

A VOORZICHTIG genomen, kan dat tot licht letsel leiden.
LET OP! Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot materiéle schade

leiden.

Tabel 1: Gevarenniveaus

1.2.2 Gevarensymbolen

Gevarensymbolen zijn symbolische afbeeldingen die een indicatie geven van het soort
gevaar.

De volgende gevarensymbolen worden in dit document gebruikt:

Gevarensymbool Betekenis

Algemene waarschuwing

Gevaar voor elektrische spanning

Ontploffingsgevaar

Snijgevaar

B>p>p
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® Over dit document

Gevarensymbool Betekenis Alg. symbool Betekenis

Identificatie van een speciale tip (tekst en/
of afbeelding)

Beknellingsgevaar

Identificatie van een eenvoudige tip
(tekst)

Identificatie van een link naar een video-
instructie

Identificatie van vereiste gereedschappen

Gevaar voor hete oppervlakken

Gevaar voor sterke magnetische velden

Identificatie van vereiste voorwaarden

Identificatie van een voorwaarde (als ...,
dan ...

Identificatie van een resultaat

Gevaar voor niet-ioniserende straling

B>BPp>

EO SAC R

Identificatie van een toets of knop
[00123456] Identificatie van een materiaalnummer

Status Identificatie van weergegeven tekst / ven-
ster (in het display van het apparaat)

Tabel 2: Gevarensymbolen

1.2.3 Structuur van de waarschuwingen

Waarschuwingen in dit document hebben een gestandaardiseerd uiterlijk en een ge-
standaardiseerde structuur.

GEVAAR

Soort gevaar en bron van het gevaar!
Mogelijke gevolgen van het negeren van het gevaar / de waarschuwing.
» Maatregelen en verboden om het gevaar te voorkomen.

In het volgende voorbeeld is een waarschuwing te zien waarmee voor een elektrische
schok aan stroomvoerende onderdelen wordt gewaarschuwd. De maatregel om het ge-
vaar te vermijden wordt vermeld.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

Tabel 3: Algemene symbolen

>

>

1.2.4 Algemene symbolen
De volgende algemene symbolen worden in dit document gebruikt:

2021-03-10_9001628791 Auteursrecht BSH Hausgerate GmbH Blz. 100 van 577



Veiligheid

2.1 Algemene veiligheidsinstructies

2.1.1 Alle huishoudelijke apparaten

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderdelen!

= Fouten bij reparaties aan elektrische componenten kunnen tot een elektrische
schok leiden!

m  Koppel het apparaat minstens 60 seconden los van het stroomnet voordat u met
de werkzaamheden begint.

= [ aat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de landspecifieke
regelgeving uitvoeren.

Gevaar voor letsel aan scherpe randen!

= Draag veiligheidshandschoenen.

Beknellingsgevaar tijdens reparatie, onderhoud, probleemoplossing en service

vanwege zware en bewegende componenten

= Draag veiligheidsschoenen.

= Beveilig zware componenten tegen vallen.

= Steek geen lichaamsdelen in bewegende componenten.

Gevaar voor de veiligheid / werking van het apparaat!

m  Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen.

Gevaar voor schade aan elektrostatisch gevoelige componenten (ESD's)!

= Raak de modules met inbegrip van de aansluitingen en geleiderbanen niet aan.
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Benaming

Details

Afbeeldingen

Beschermdoek
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torxbit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Speciaal gereed-
schap
[00342180]
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4.1 Deurafdichting vervangen 2. Trek deurafdichting uit gleuf.
Voorwaarde:

& Deuris open.

4.1.1 Deurafdichting verwijderen

1. Haal deurafdichting los uit de sleuf in de rechter- en linkerhoek.

N
@ Deurafdichting wordt verwijderd.

4.1.2 Deurafdichting monteren

De dikte van de nieuwe deurafdichting kan licht afwijken van de dikte van
de oude deurafdichting. Dit doet geen afbreuk aan de sluiteigenschap-
pen en de werking op de lange termijn.

Als uw apparaat verstelbare scharnieren of scharnierbevestigingen heeft,
kunt u de sluiteigenschappen later optimaliseren.

De zijgaatjes in de deurafdichting zijn functioneel (vereist voor ventilatie).
Dit zijn geen productiefouten.

e
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1. Controleer de sleuf voor de afdichting op schade. 4. Duw de hoeken van de afdichting bovenaan en onderaan in de sleuf.

2. (@ Als de sleuf voor de afdichting is beschadigd:
- Neem contact op met de klantenservice.

afbreuk aan de werking. Geadviseerd wordt de deurafdichting recht

3. 0 Een lichte vervorming van de deurafdichting is normaal en doet geen
te trekken voordat u deze in het apparaat steekt.

Verwarm de deurafdichting met een haardroger of met warm water en breng het
handmatig terug in zijn vorm.
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5. Druk de hele afdichting stap voor stap in de sleuf.

@ De deurafdichting wordt gemonteerd.
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4.2 Plat scharnier vervangen & Meubeldeur wordt verwijderd. Zie montage-instructie.
Speciale hulpmiddelen: & Deuris open.

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.2.1 Plat deurscharnier verwijderen

_ Let erop dat scharnieren niet sluiten tijdens het verwijderen/monteren.
Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
\ » De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.

» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG
Scherpe randen!
Shijletsel
|

» Draag veiligheidshandschoenen.

/\ VOORZICHTIG
Maak het scharniergedeelte open!
\ Beknelling/afklemming van vingers
» Steek uw vingers niet in het scharniergedeelte.

» Draag veiligheidshandschoenen.

/\ VOORZICHTIG /
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte %
\ schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

1. Verwijder vier scharnierafdekkingen.

Voorwaarde:
& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
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2. 1. Draai vier schroeven los (1).
2. Schuif de bovendeur eruit en verwijder hem (2).

K

NS

S

—

#

3. 1. Verwijder vier schroeven (1).
2. Verwijder scharnieren (2).

@ Scharnieren van bovendeur worden verwijderd.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Draai vier schroeven los (1).
2. Schuif de onderdeur eruit en verwijder hem (2).

5. 1. Verwijder vier schroeven (1).
2. Verwijder scharnieren (2).

@ Scharnieren van onderdeur worden verwijderd.
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4.2.2 Plat scharnier monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.3 Sleepscharnier vervangen 4.3.1 Sleepscharnier verwijderen

Speciale hulpmiddelen: 1. Draai de twee schroeven los (1).
. Verwijder het bovenste scharnier van de bovendeur (2).
Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Verwijder de bovendeur (3).

Draai de twee schroeven los (4).
Verwijder het bovenste scharnier van de onderdeur (5).

| A wasrschuwiNG Vemwider Go onderdeur o)
Zware, omvangrijke apparaten! TN

Rug- en spierletsel o @ N

\ » De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag ) =

alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel. N

» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG
Scherpe randen!
Shijletsel
|

» Draag veiligheidshandschoenen.

/\ VOORZICHTIG
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
\ schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen. AN

» Beveilig component tegen vallen. .

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

QTR WN=

Voorwaarde:
& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Meubeldeur en apparaatdeur zijn gescheiden. Zie montage-instructie.
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2. 1. Verwijder vier schroeven (1).
2. Verwijder de onderste scharnieren (2).

P

< >
N
,éﬁ
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
L
[

@ Scharnieren worden verwijderd.

4.3.2 Sleepscharnier monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.4 Deurrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.4.1 Deurrek verwijderen

» Licht het deurrek omhoog.

Sl

-

@ Deurrek wordt verwijderd.

4.4.2 Deurrek monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.5 Plateau vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.5.1 Plateau verwijderen

» Trek het plateau eruit.

@ Plateau wordt verwijderd.

4.5.2 Plateau monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.6 Uittrekbaar plateau vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.6.1 Uittrekbaar plateau verwijderen

1. Trek het uittrekbare plateau naar buiten tot de vergrendeling loskomt.

J

2. Laat het uittrekbare plateau zakken en draai het naar de zijkant eruit.

3. @ Het uittrekbare plateau wordt verwijderd.

4.6.2 Het uittrekbare plateau installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.7 Plateau van het vriesvak vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.7.1 Plateau van het vriesvak verwijderen

» Trek het plateau van het vriesvak eruit.

@ Plateau van het vriesvak wordt verwijderd.

4.7.2 Plateau van het vriesvak installeren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.8 Vrieslade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.8.1 Vrieslade verwijderen

| 4

1.
2. Verwijder de vrieslade (2).

Trek de vrieslade er helemaal uit (1).

A

@ Vrieslade wordt verwijderd.

4.8.2 Vrieslade installeren

>

Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.9 Groente- en fruitlade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.9.1 Groente- en fruitlade verwijderen

» 1. Trek de lade er helemaal uit (1).
2. Verwijder de lade (2).

@ Lade wordt verwijderd.

4.9.2 Groente- en fruitlade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.10 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade 3. 1. Druk op de hendel aan de onderkant aan beide kanten van het tussenschot

vervangen (1).
2. Trek het tussenschot naar voren (2).

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.10.1 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade
verwijderen

1. Haal de glasplaat van het tussenschot af.

i S—

Y

=

4. Til het tussenschot op en zwenk het er naar de zijkant uit.
@ Tussenschot wordt verwijderd.

5. 1. Til de afdekplaat van de groente- en fruitlade verwijderen op.
2. Trek de afdekplaat van de groente- en fruitlade naar voren en zwenk hem er
naar de zijkant uit.

@ Afdekplaat van de groente- en fruitlade wordt verwijderd.

2. Verwijder de groente- en fruitlade.—776

4.10.2 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.

2021-03-10_9001628791 Auteursrecht BSH Hausgerate GmbH Blz. 117 van 577



4.11 Verskoellade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.11.1 Verskoellade verwijderen

» 1. Kantel de verskoellade naar voren (1).
2. Verwijder de verskoellade (2).

@ Verskoellade wordt verwijderd.

4.11.2 Verskoellade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.12 Uittrekbare lade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.12.1 Uittrekbare lade verwijderen

» 1. Kantel de uittrekbare lade naar voren (1).
2. Verwijder de uittrekbare lade (2).

N

—

@ Uittrekbare lade wordt verwijderd.

4.12.2 Uittrekbare lade monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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@ Reparatie

4.13 LED-verlichting vervangen 4.13.1 LED-verlichting verwijderen
Speciale hulpmiddelen: 1. Haal de afdekking van de LED-verlichting los.
Speciaal gereedschap [00342180]
Sleufschroevendraaier Kop 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, in de

set [00341820]

Uw apparaat heeft een onderhoudsvrije LED-verlichting.
Deze verlichting mag alleen maar door de klantenservice of geautori-
seerde monteurs worden vervangen!

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Levensgevaar door elektrische schokken in geval van een ondeskundige
reparatie
» Elektrische onderdelen moeten door gekwalificeerde elektriciens
worden gerepareerd.
» Laat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de
landspecifieke regelgeving uitvoeren.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

2. Trek de afdekking van de LED-verlichting naar binnen en duw deze tegelijk naar
voren.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

> P B e

Voorwaarde:

& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Deuris open.

& Koelvakplateaus worden verwijderd.
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3. Haal de LED-verlichting los.

4. Haal de elektrische aansluiting van de LED-verlichting los.

@ LED-verlichting wordt verwijderd.

4.13.2 LED-verlichting installeren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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©® Concerning this document

1.1 Important information

1.1.1 Purpose

These repair hints support consumer to repair appliances by himself according to the
applicable eco-design regulation (as of 03/2021).

They contain information how to exchange defined spare parts including warnings and
risks.

In case of questions, please contact our customer service. We will only be liable for
damages if the repair hints have been followed properly.

2021-03-10_9001628791

1.2 Explanation of symbols

1.2.1 Danger levels

The warning levels consist of a symbol and a signal word. The signal word indicates
the severity of the danger.

Warning level Meaning

Non-observance of the warning message
will result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in minor injuries.

Non-observance of the warning message

Danger

A Caution

could result in damage to property.

Table 1: Danger levels

1.2.2 Hazard symbols

Hazard symbols are symbolic representations which give an indication of the kind of
danger.

The following hazard symbols are used in this document:

Hazard symbol Meaning

General warning message

Danger from electrical voltage

Risk of explosion

Danger of cuts

Danger of crushing

>

Copyright by BSH Hausgerate GmbH Page 123 of 577



©® Concerning this document

Hazard symbol Meaning Gen. symbol Meaning
Danger from hot surfaces Identification of required tools
Q Identification of required preconditions

Danger from strong magnetic field @ Identification of a condition (if ..., then ...)

& ° Identification of a result
S - Identification of a key or button

Danger from non-ionizing radiation [00123456] Identification of a material number

@ Status Identification of displayed text / window

(in the appliance's display)

Table 2: Hazard symbols Table 3: General symbols

1.2.3 Structure of the warnings
Warnings in this document have a standardised appearance and a standardised struc-

ture.

Type and source of danger!
Possible consequences of ignoring the danger / warning.
» Measures and prohibitions for preventing the danger.

The following example shows a warning that warns against electric shock due to live
parts. The measure for avoiding the danger is mentioned.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

1.2.4 General symbols
The following general symbols are used in this document:

Gen. symbol Meaning

Identification of a special tip (text and/or
graphic)

Identification of a simple tip (only text)

Identification of a link to a video tutorial
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Safety

2.1 General Safety instructions

2.1.1 All domestic appliances

Risk of electric shock due to live parts!
= Errors by repairs involving electrical components can lead to electrical shock!

= Disconnect the appliance from the mains for at least 60 seconds before starting
work.

= After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-specific regula-
tions performed.

Risk of injury from sharp edges!

= Wear protective gloves.

Risk of crushing during repair, maintenance, troubleshooting and service due to

heavy and moving components

= Wear protective shoes.

= Secure heavy components from falling down.

= Do not stick body parts into moving components.

Risk to the appliance's safety / function!

= Only use original spare parts.

Risk of damage to electrostatically sensitive components (ESDs)!

= Do not touch the modules, including connections and conductor paths.
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Designation

Details

Images

Protection cloth
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Special tool
[00342180]
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4.1 Replacing door gasket 2. Pull out door gasket from groove.

Prerequisite:
& Door is open.

4.1.1 Removing door gasket

1. Release door gasket from the groove on right and left corner.

~N

@ Door gasket is removed.

4.1.2 Installing door gasket

Thickness of new door gasket may deviate slightly from thickness of old
door gasket. This will not affect closing behavior and long-term function.

If your appliance has adjustable hinges or hinge attachments, you can
optimize the closing behavior subsequently.

Small side holes in door gasket are functional (required for ventilation).
These are not production faults.

S
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1. Check groove for gasket for damage. 4. Push corners of gasket at the top and bottom to the groove.

2. (@ If groove for gasket is it is damaged.
- Contact customer service.

function. It is recommended to straighten door gasket before insert-

3. 0 Slight deformation of door gasket is normal and does not affect its
ing it into appliance.

Heat door gasket with a hair dryer or hot water and manually reshape it.
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5. Press whole gasket step by step into the groove.

@ Door gasket is installed.
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4.2 Replacing flat hinge 4.2.1 Removing flat hinge
Required tools: Take care that hinges do not close during removal / installation.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
\ » Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.

» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution
Sharp edges! 1. Remove four hinge covers.
Cut injuries
|

» Wear protective gloves.

A Caution
Open hinge area!
\ Finger crushing / entrapment
» Do not reach into the hinge area.

» Wear protective gloves.

A Caution
Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
|

» Secure component from falling down.

/\\“

Risk of falling parts due to released screws!
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom.

» Secure component from falling down.

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.

& Furniture door are removed. See Installation Instruction.
& Door is open.

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerite GmbH Page 130 of 577



2. 1. Loosen four screws (1).
2. Slide out and remove upper door (2).

K

-

3. 1. Remove four screws (1).
2. Remove hinges (2).

@ Upper door hinges are removed.
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N N

4. 1. Loosen four screws (1).
2. Slide out and remove lower door (2).

5. 1. Remove four screws (1).
2. Remove hinges (2).

@ Lower door hinges are removed.
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4.2.2 Installing flat hinge
» Install in reverse order.
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4.3 Replacing sliding hinge 4.3.1 Removing sliding hinge

Required tools: 1. Unscrew two screws (1).
Remove upper door upper hinge (2).
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Remove upper door (3).

Unscrew two screws (4).
Remove lower door upper hinge (5).

_ Awaming Remove lower door 0]
/\c Heavy, bulky appliances! o
Back and muscle injuries J
\ » Appliance door removal operation should only be carried out by )
trained specialists. ) /

» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution
Sharp edges!
Cut injuries
|

» Wear protective gloves.

A Caution
Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
R

» Secure component from falling down.

Risk of falling parts due to released screws!
\ Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-

tom.
» Secure component from falling down.

QTR WN=

Prerequisite:
& Appliance is disconnected from power supply.
& Furniture door and appliance door are separated. See Installation Instruction.
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2. 1. Remove four screws (1).
2. Remove lower hinges (2).

s
TN
< >
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
S|
N

@ Hinges are removed.

4.3.2 Installing sliding hinge

» Install in reverse order.
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4.4 Replacing door rack

Prerequisite:
& Door is open.

4.4.1 Removing door rack

» Lift door rack upwards.

Sl

-

@ Door rack is removed.

4.4.2 Installing door rack

» Install in reverse order.
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4.5 Replacing shelf
Prerequisite:

& Door is open.

4.5.1 Removing shelf
» Pull out shelf.

@ Shelfis removed.

4.5.2 Installing shelf

» Install in reverse order.
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4.6 Replacing extendable shelf

Prerequisite:
& Door is open.

4.6.1 Removing extendable shelf

1. Pull out extendable shelf until the locking catch is released.

2. Lower extendable shelf and swing it out to the side.

3. @ Extendable shelf is removed.

4.6.2 Installing extendable shelf
» Install in reverse order.
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4.7 Replacing freezer compartment shelf

Prerequisite:
& Door is open.

4.7.1 Removing freezer compartment shelf
>

Pull out freezer compartment shelf.

@ Freezer compartment shelf is removed.

4.7.2 Installing freezer compartment shelf
» Install in reverse order.
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4.8 Replacing frozen food container

Prerequisite:
& Door is open.

4.8.1 Removing frozen food container

» 1. Pull out frozen food container all the way (1).
2. Remove frozen food container (2).

A

@ Frozen food container is removed.

4.8.2 Installing frozen food container

» Install in reverse order.
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4.9 Replacing fruit and vegetable container
Prerequisite:
& Door is open.

4.9.1 Removing fruit and vegetable container

» 1. Pull container out all the way (1).
2. Remove container (2).

@ Container is removed.

4.9.2 Installing fruit and vegetable container
» Install in reverse order.
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4.10 Replacing partition and cover of fruit and vegetable 3. 1. Press lever on the underside on both partition sides (1).
container 2. Pull the partition forwards (2).

Prerequisite:
& Door is open.

4.10.1 Removing partition and cover of fruit and vegetable container
1. Remove glass plate from partition.

____———'
JE—
—_—

=

4. Lift the partition and swivel it out to the side.
@ Partition is removed.

5. 1. Lift the cover of fruit and vegetable container.
2. Pull cover of fruit and vegetable container forwards and swivel it out to the
side.

@ Cover of fruit and vegetable container is removed.

2. Remove fruit and vegetable container.— Page 140

4.10.2 Installing partition and cover of fruit and vegetable container
» Install in reverse order.
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4.11 Replacing cool-fresh container

Prerequisite:
& Door is open.

4.11.1 Removing cool-fresh container

» 1. Tilt cool-fresh container forwards (1).
2. Remove cool-fresh container (2).

@ Cool-fresh container is removed.

4.11.2 Installing cool-fresh container
» Install in reverse order.
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4.12 Replacing extendable container

Prerequisite:
& Door is open.

4.12.1 Removing extendable container

» 1. Tilt extendable container forwards (1).
2. Remove extendable container (2).

N

—

@ Extendable container is removed.

4.12.2 Installing extendable container
» Install in reverse order.
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@ Repair

4.13 Replacing LED spot light
Required tools:
Special tool [00342180]

Slotted screwdriver Blade 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm, in

the kit [00341820]

Your appliance features a maintenance-free LED light.
These lights may be repaired by customer service or authorised techni-
cians only!

Risk of electric shock due to live parts!
Danger to life through electric shock in case of improper repair
» Electric parts should be repaired by a qualified electricians.
» After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-
specific regulations performed.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

A Caution
Sharp edges!

Cut injuries

» Wear protective gloves.

> P P e

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.

& Fridge compartment shelves are removed.
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4.13.1 Removing LED spot light
1. Release LED spot light cover.

2. Pull LED spot light cover inwards and simultaneously push forwards.
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3. Detach LED spot light module.

4. Disconnect LED spot light electrical connection.

@ LED spot light is removed.

4.13.2 Installing LED spot light

» Install in reverse order.
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O Selle dokumendiga seoses

1.1 Tahtis teave 1.2 Sumbolite selgitus

1.1.1 Eesmark 1.2.1 Ohutasemed

Need remondinduanded toetavad tarbijat seadmete iseseisval remontimisel vastavalt Ohutasemed koosnevad sumbolist ja marksdnast. Marksona viitab ohu raskusastmele.

kehtivale 6kodisaini maarusele (03/2021). Hoiatust Tahend

Need sisaldavad teavet selle kohta, kuidas vahetada teatud varuosi, samuti hoiatusi | olusiase anencus

ning ohtusid. Hoiatusteadete eiramine p&hjustab surma
vOi raskeid kehavigastusi.

Kusimuste korral vétke Uhendust meie klienditeenindusega. Meie vastutame kahjustus-

te eest ainult siis, kui remondinduandeid on digesti jargitud. Hoiatusteadete eiramine voib pdhjustada

surma voi raskeid kehavigastusi.

Hoiatusteadete eiramine voib pohjustada
A ETTEVAATUST! kergeid kehavigastusi.

TAHELEPANU! Hoiatusteadete eiramine v6ib pdhjustada
varakahju.

Tabel 1: Ohutasemed

Io
.
|

1.2.2 Ohusiimbolid
Ohusiimbolid on siimboolsed kujutised, mis viitavad ohu laadile.
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid ohusimboleid.

Ohusiimbol Tahendus
Uldine ohuteade

Elektripingest tingitud oht

Plahvatusoht

Loikeoht

Muljumisoht
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O Selle dokumendiga seoses

Ohusiimbol Tahendus Uld. siimbol Tahendus
Kuumadest pindadest tingitud oht Vajalike tooriistade tunnus
Q Vajalike eeltingimuste tunnus
Tugevast magnetvaljast tingitud oht @ Seisukorra tunnus (kui..., siis...)
& Q Tulemuse tunnus
Klahvi voi nupu tunnus
Mitteioniseerivast kiirgusest tingitud oht [00123456] Materjalinumbri tunnus
@ Olek Kuvatava teksti/akna tunnus (seadme ek-
raanil)
Tabel 2: Ohustimbolid Tabel 3: Uldised stimbolid

1.2.3 Hoiatuste struktuur

Selles dokumendis olevatel hoiatustel on standardiseeritud valjanagemine ja standardi-
seeritud struktuur.

OHT

Ohu tiiup ja allikas!
Ohu/hoiatuse eiramise vdimalikud tagajarjed.
» Meetmed ja ettevaatusabindud ohu valtimiseks.

Alljargnevas naiteks on naidatud hoiatust, millega hoiatatakse liikuvatest osadest tingi-
tud elektrildogiohu eest. Nimetatud on meedet ohu valtimiseks.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektriloogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

1.2.4 Uldised siimbolid
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid Uldisi simboleid.

Uld. siimbol Tihendus

0 Erinduande tunnus (tekst ja/vi graafik)

Lihtsa nduande tunnus (ainult tekst)

Videojuhendi lingi tunnus
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Ohutus

2.1 Uldised ohutusjuhised

2.1.1 Koik kodumasinad

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!

= Elektriliste osade remondil tehtud vead véivad pohjustada elektrilooki!

= [ ahutage seade vooluvdrgust vahemalt 60 sekundit enne t66le hakkamist.

= Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standardile VDE 0701 voi
riiklikele maarustele.

Teravatest servadest tingitud vigastusoht!

= Kandke kaitsekindaid.

Rasketest ja liikuvatest osadest tingitud muljumisoht remondi-, puhastustoéde,

torkeotsingu ja hoolduse kaigus

m  Kandke turvakingi.

= Kinnitage rasked osad allakukkumise vastu.

= Arge toppige kehaosi likuvate osade vahele.

Oht seadme ohutusele/talitlusele!

m  Kasutage ainult originaalvaruosasid.

Elektrostaatiliselt tundlike osade (ESD) kahjustamise oht!

= Arge puudutage mooduleid, kaasa arvatud (ihendusi ega transportéorlinte.
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Maaramine

Uksikasjad

Kujutised

Kaitseriie
[00342013]

60 cm x 50 cm

Tahtotsik TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4 tolli)

Eritooriist
[00342180]
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4.1 Uksetihendi vahetamine 2. Témmake uksetihend soonest vélja.
Noue:
& Uks on lahti.

4.1.1 Uksetihendi eemaldamine

1. Vabastage uksetihend soonest paremast ja vasakust nurgast.

\
@ Uksetihend on eemaldatud.

4.1.2 Uksetihendi paigaldamine

Uue uksetihendi paksus voib veidi erineda vana tihendi paksusest. See
ei mojuta ukse sulgemist ja pikaajalist t66d.

Kui teie seadmel on reguleeritavad hinged v6i hingekinnitused, saate
sulgemismehhanismi hiljem sobivaks sattida.

Vaikesed augud uksetihendis on vajalikud dhutuseks. Need ei ole toot-
misvead.

S
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1. Kontrollige, kas tihendi soon on terve. 4. Lukake tihendi otsad soone Ula- ja alanurka.

2. (@ Kuitihendi soon on kahjustatud,
- poorduge klienditeeninduse poole.

mivust. Soovitatav on uksetihend enne seadmesse paigaldamist sir-

3. 0 Uksetihendi kerge kdverdumine on normaalne ega mojuta selle toi-
gu tdmmata.

Soojendage uksetihendit f66ni voi sooja veega ja vormige seda kasitsi.
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5. Vajutage terve tihend jupphaaval soonde.

@ Uksetihend on paigaldatud.
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4.2 Tasapinnalise hinge vahetamine 4.2.1 Tasapinnalise hinge eemaldamine
Eritooriistad: Veenduge, et hinged eemaldamise/paigaldamise ajal ei sulguks.

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865]

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
\ » Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.

» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!
Teravad servad! 1. Eemaldage neli hinge katet.
Loéikehaavad

— » Kandke kaitsekindaid.

/\ ETTEVAATUST!
Avatud liigendi piirkond!
\ S6rmede muljumine/kinnijaémine
» Arge pistke kasi liigendi piirkonda.

» Kandke kaitsekindaid.

/\ ETTEVAATUST!
Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.

T » Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU!
Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused v&i klientide vara kahjustused.

» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

Noue:

& Seade on toitest lahutatud.

& Modbliuks on eemaldatud. Vt paigaldusjuhiseid.
& Uks on lahti.
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2. 1. Keerake lahti neli kruvi (1).
2. Libistage Ulemine uks valja ja eemaldage see (2).

K

NS

.:o"
&

3. 1. Eemaldage neli kruvi (1).
2. Eemaldage hinged (2).

@ Ulemise ukse hinged on eemaldatud.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Keerake lahti neli kruvi (1).
2. Libistage alumine uks valja ja eemaldage see (2).

5. 1. Eemaldage neli kruvi (1).
2. Eemaldage hinged (2).

@ Alumise ukse hinged on eemaldatud.
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4.2.2 Tasapinnalise hinge paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.3 Lukandhinge vahetamine 4.3.1 Liikandhinge eemaldamine

Eritooriistad: 1. Keerake lahti kaks kruvi (1).
Eemaldage ulemise ukse tlemine hing (2).
Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865] Eemaldage llemine uks (3).

Keerake lahti kaks kruvi (4).
Eemaldage alumise ukse ulemine hing (5).

_ Eemaldage alumine uks (6).

Rasked, kogukad seadmed! P
Selja- ja lihasevigastused o @
\ » Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud o
spetsialistid. N /

» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!
Teravad servad!
Loikehaavad
| |

» Kandke kaitsekindaid.

/\ ETTEVAATUST!
Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.
R ~

» Kinnitage osa allakukkumise vastu. .

TAHELEPANU!
Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused vai klientide vara kahjustused.

» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

QTR WN=

Noue:
& Seade on toitest lahutatud.
& Moobliuks ja seadme uks on eraldatud. Vt paigaldusjuhiseid.
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2. 1. Eemaldage neli kruvi (1).
2. Eemaldage alumised hinged (2).

P

< >
o ) T
,éﬁ
AN ,.,--f'__’,":-/"
|
|

@ Hinged on eemaldatud.

4.3.2 Liikandhinge paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.4 Ukseraami vahetamine

Noue:
& Uks on lahti.

4.4.1 Ukseraami eemaldamine

» Tostke ukseraam Ules.

Sl

-

@ Ukseraam on eemaldatud.

4.4.2 Ukseraami paigaldamine

>
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Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.5 Riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.5.1 Riiuli eemaldamine

» Tdmmake riiul valja.

@ Riiul on eemaldatud.

4.5.2 Riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.6 Laiendatava riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.6.1 Laiendatava riiuli eemaldamine

1. Témmake laiendatavat riiulit valja, kuni lukustuskonks tuleb lahti.

2. Laske laiendatavat riiulit madalamale ja keerake see kiljele.

3. @ Laiendatav riiul on eemaldatud.

4.6.2 Laiendatava riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.7 Sugavkiilmikuosa riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.7.1 Sugavkillmikuosa riiuli eemaldamine

Tdmmake stigavkilmikuosa riiul valja.

| 4

@ Siigavkiilmikuosa riiul on eemaldatud.

4.7.2 Sigavkillmikuosa riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.8 Killmutatud toidu mahuti vahetamine

Noue:
& Uks on lahti.

4.8.1 Kiilmutatud toidu mahuti eemaldamine

» 1. Toémmake kilmutatud toidu mahuti taielikult valja (1).

2. Eemaldage kulmutatud toidu mahuti (2).

A

" .
@‘
° ——

@ Kiilmutatud toidu mahuti on eemaldatud.

4.8.2 Kiilmutatud toidu mahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.9 Puu- ja koogiviljamahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.9.1 Puu- ja kédgiviljamahuti eemaldamine

» 1. Tommake mahuti taielikult valja (1).
2. Eemaldage mahuti (2).

@ Mahuti on eemaldatud.

4.9.2 Puu- ja koogiviljamahuti paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.10 Puu- ja koogiviljamahuti vaheseina ja katte vahetamine 3. 1. Vajutage kangi kummalgi pool vaheseina alaosa (1).
NG 2. Témmake vaheseina ettepoole (2).
Oue:

& Uks on lahti.

4.10.1 Puu- ja kéogiviljamahuti vaheseina ja katte eemaldamine
1. Eemaldage vaheseinalt klaasplaat.

____———'
JE—
—_—

e

4. Tostke vaheseina ja poorake see kiilgepidi valja.
Vahesein on eemaldatud.

o
SE)

Tostke puu- ja kdogiviljamahuti kate Ules.

Tdmmake puu- ja kddgiviljamahuti katet ettepoole ja pddrake see kilgepidi
valja.

Puu- ja kdogiviljamahuti kate on eemaldatud.

2. Eemaldage puu- ja kddgiviljiamahuti.— 164 (=)

4.10.2 Puu- ja kdogiviljamahuti vaheseina ja katte paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.11 Jahutusmahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.11.1 Jahutusmahuti eemaldamine

» 1. Kallutage jahutusmahutit ettepoole (1).
2. Eemaldage jahutusmahuti (2).

@ Jahutusmahuti on eemaldatud.

4.11.2 Jahutusmahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.12 Laiendatava mahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.12.1 Laiendatava mahuti eemaldamine

» 1. Kallutage laiendatavat mahutit ettepoole (1).
2. Eemaldage laiendatav mahuti (2).

N

~

@ Laiendatav mahuti on eemaldatud.

4.12.2 Laiendatava mahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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@ Remont

4.13 LED-kohtvalgusti vahetamine 4.13.1 LED-kohtvalgusti eemaldamine
Eritooriistad: 1. Vabastage LED-kohtvalgusti kate.
Eritddriist [00342180]
Lapik kruvikeeraja Tera 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplektis [00341820]

Teie seadmel on LED-tuli, mis ei vaja hooldust.
Seda tuld tohib parandada ainult klienditeenindus voi volitatud tehnik!

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!
Kui remonditddd on valesti tehtud, esineb elektrilddgist tingitud eluoht.
» Elektrilisi osasid peavad parandama kvalifitseeritud elektrikud.

» Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standar- . ) ] o ) )
dile VDE 0701 vai riiklikele maarustele. 2. Témmake LED-kohtvalgusti katet sissepoole ja lukake seda samal ajal edasi.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektril66gi oht!
Elektril6ogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

/\ ETTEVAATUST!

Teravad servad!
Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

>PB P e

z
O
c
(]

& Seade on toitest lahutatud.
& Uks on lahti.
& Kiilmikuosa riiulid on eemaldatud.
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3. Eemaldage LED-kohtvalgusti moodul.

4. Lahutage LED-kohtvalgusti elektriihendus.

@ LED-kohtvalgusti on eemaldatud.

4.13.2 LED-kohtvalgusti paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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O Tama asiakirja

1.1 Tarkeita tietoja 1.2 Symboleiden merkitys

1.1.1 Tarkoitus 1.2.1 Vaaratasot

Naiden korjausohjeiden tarkoituksena on auttaa kuluttajaa korjaamaan laitteita itse Varoitustasot koostuvat symbolista ja huomiosanasta. Huomiosanat ilmoittava vaaran
ekologista suunnittelua koskevan asetuksen (paivitys 03/2021) mukaisesti. vakavuuden.

Ne sisaltavat tietoja siita, miten maaratyt varaosat voidaan vaihtaa. Lisaksi niihin Varoitustaso Merkitys

sisaltyy tietoja varoituksista ja riskeista.

Varoituksen laiminlyonti johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlydnti voi johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.
Varoituksen laiminlyonti voi johtaa lieviin
loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlyonti voi johtaa
omaisuusvahinkoihin.

Ota yhteytta huoltopalveluun, jos sinulla on kysyttavaa. Vastaamme vahingoista vain, VAARA
jos korjausohjeita on noudatettu oikein.

/\ HUOMAA

Taulukko 1: Vaaratasot

1.2.2 Varoitusmerkit
Varoitusmerkit ovat symboleita sisaltavia esityksia, jotka osoittavat vaaran tyypin.
Tassa asiakirjassa kaytetdan seuraavia varoitusmerkkeja:

Varoitusmerkki Merkitys
Yleinen varoitus

Sahkdjannitteesta aiheutuva vaara

Réajahdysvaara

Viiltohaavojen vaara

Murskautumisen vaara

>
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O Tama asiakirja

Varoitusmerkki Merkitys YIl. symboli Merkitys
Kuumista pinnoista aiheutuva vaara Video-opetusohjelmaan johtavan linkin
tunniste

Tarvittavien tyokalujen tunniste

Voimakkaasta magneettikentasta Tarvittavien edellytysten tunniste

aiheutuva vaara

Ehdon (jos ..., sitten ...) tunniste

Tuloksen tunniste

080 | i

lonisoimattomasta sateilysta aiheutuva

BB

vaara Nappaimen tai painikkeen tunniste
[00123456] Materiaalinumeron tunniste
Taulukko 2: Varoitusmerkit Tila Néaytetyn tekstin/ikkunan (laitteen

naytdssa) tunniste

1.2.3 Varoitusten rakenne Taulukko 3: Yleiset symbolit
Taman asiakirjan sisaltamilla varoituksilla on standardoitu ulkon&ké ja rakenne.

VAARA

Vaaran tyyppi ja lahde!
Vaaran/varoituksen laiminlydnnistd mahdollisesti aiheutuvat seuraukset.
» Vaaran ehkaisemiseen liityvat toimenpiteet ja kiellot.

Seuraavassa esimerkissa naytetaan varoitus, joka varoittaa jannitteisten osien
aiheuttamasta sahkoiskusta. Vaaran valttamiseksi suoritettava toimenpide mainitaan.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkdiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

1.2.4 Yleiset symbolit
Tassa asiakirjassa kaytetaan seuraavia yleisia symboleja:

Yl. symboli Merkitys

o Erikoisohjeen tunniste (teksti ja/tai kaavio)

0 Yksinkertaisen ohjeen tunniste (vain
teksti)
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Turvallisuus

2.1 Yleiset turvallisuusohjeet

2.1.1 Kaikki kotitalouskoneet

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!

= Virheet sahkokomponentteja sisaltavissa korjauksissa voivat johtaa sahkoiskuun!

m  Kytke kone irti verkkovirrasta vahintaan 60 sekuntia ennen téiden aloittamista.

= Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -sdaddksen tai maakohtaisten
saadosten mukainen turvallisuustesti.

Teravista reunoista aiheutuva loukkaantumisvaara!

m  Kayta suojakasineita.

Painavista ja liikkuvista komponenteista aiheutuva murskautumisen riski

korjauksen, kunnossapidon, vianetsinnan ja huollon aikana

= Kayta suojakenkia.

m  Esta painavien komponenttien putoaminen.

= Al koske liikkuviin komponentteihin.

Laitteen turvallisuudelle/toiminnalle aiheutuva riski!

m  Kayta vain alkuperaisia varaosia.

Staattiselle sahkolle herkkien komponenttien (ESDS) vaurioitumisen riski!

= Al3 koske moduuleihin, litdnnat ja johdinreitit mukaan luettuna.
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Nimitys

Yksityiskohdat

Kuvat

Suojapeite
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx-karki TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Erikoistydkalu
[00342180]
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4.1 Oven tiivisteen vaihtaminen 2. Veda oven tiiviste ulos urasta.

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.1.1 Oven tiivisteen poistaminen

1. Irrota oven tiiviste urasta oikeassa ja vasemmassa nurkassa.

\
@ Oven tiiviste on poistettu.

4.1.2 Oven tiivisteen asennus

Uuden tiivisteen paksuus voi poiketa hieman vanhan tiivisteen
paksuudesta. Silla ei ole vaikutusta oven sulkeutumiseen eika pitkan
aikavalin toimintaan.

Jos laitteessa on saadettavat saranat tai saranan kiinnittimet, voit
optimoida sulkeutumista myéhemmin.

Oven tiivisteen sivuilla olevat pienet reiat ovat toiminnollisia (tarvitaan
ilmanvaihtoa varten). Ne eivat ole tuotantovirheita.

e
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1. Tarkista, etta tiivistettd varten oleva ura ei ole vioittunut.

4. Tyonna tiivisteen nurkat ylhaalla ja alhaalla uraan.

2. (@ Jos tiivisteen ura on vioittunut.
- Ota yhteytta asiakaspalveluun.

vaikutusta sen toimintaan. Oven tiiviste kannattaa suoristaa, ennen

3. 0 Oven tiivisteen pienet vaantymat ovat normaaleja eika niilla ole
kuin se asetetaan laitteeseen.

Kuumenna oven tiivistettd hiustenkuivaajalle tai kuumalla vedelld ja muotoile se
kasin uudelleen.
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5. Paina koko tiiviste vahitellen uraan.

@ Oven tiiviste on asennettu.
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4.2 Littean saranan vaihtaminen 4.2.1 Littedn saranan poistaminen

Erikoistyokalut: Huolehdi siité, etté saranat eivat sulkeudu poistamisen/asentamisen
aikana.

Torx-kérki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat o
\ » Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven
poistamiseen liittyvat vaiheet.

» Laitteen siirtamiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA
Teravat reunat!
Viiltovammat 1. Poista nelja saranan suojusta.

—— > Kayta suojakasineita.

/\ HUOMAA
Avoin saranan alue!
\ Sormien murskautuminen / j&aminen véliin
» Ala koske saranan alueelle.

> Kayta suojakasineita.

/\ HUOMAA
Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.

—— » Esta komponentin putoaminen.

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.

» Esta komponentin putoaminen.

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.

& Kalusteovi on poistettu. Katso Asennusohjeet.
& Ovion auki.

2021-03-10_9001628791 Tekijanoikeudet BSH Hausgerate GmbH Sivu 178 alkaa 577



2. 1. LOysaa nelja ruuvia (1).
2. Liu'uta ylempi ovi ulos ja poista se (2).

K

-

3. 1. Poista nelja ruuvia (1).
2. Poista saranat (2).

@ Ylemmaén oven saranat on poistettu.

2021-03-10_9001628791

N N

4. 1. LOysaa nelja ruuvia (1).
2. Liu'uta alempi ovi ulos ja poista se (2).

5. 1. Poista nelja ruuvia (1).
2. Poista saranat (2).

@ Alemman oven saranat on poistettu.
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4.2.2 Littean saranan asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.3 Liukusaranan vaihtaminen 4.3.1 Liukusaranan poistaminen

Erikoistyokalut: 1. Kierra kaksi ruuvia auki (1).
Poista ylemman oven ylasarana (2).
Torx-karki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Poista ylempi ovi (3).

Kierra kaksi ruuvia auki (4).
Poista alemman oven ylasarana (5).

 Avaoms Poiet dempiou ©)
Painavat, isokokoiset laitteet! o
Selan ja lihasten vammat J
\ » Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven )
poistamiseen liittyvat vaiheet. ~.
i

» Laitteen siirtamiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA
Teravat reunat!
Viiltovammat
| |

> Kayta suojakasineita.

/\ HUOMAA
Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.
R

» Esta komponentin putoaminen.

/\\—m_

QTR WN=

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.
» Estd komponentin putoaminen.

Vaatimus:
& Kone on erotettu teholdhteesta.
& Kalusteovi ja laitteen ovi on erotettu toisistaan. Katso Asennusohjeet.
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2. 1. Poista nelja ruuvia (1).
2. Poista alasaranat (2).

s
TN
< >
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
S|
N

@ Saranat on poistettu.

4.3.2 Liukusaranan asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.4 Ovihyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.4.1 Ovihyllyn poistaminen

» Nosta ovihylly pois ylasuuntaan.

Sl

-

@ Ovihylly on poistettu.

4.4.2 Ovihyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.5 Hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.5.1 Hyllyn poistaminen
» Veda hylly ulos.

@ Hylly on poistettu.

4.5.2 Hyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.6 Ulosvedettavan hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.6.1 Ulosvedettavan hyllyn poistaminen

1. Veda ulosvedettavaa hyllya ulos, kunnes lukitus avautuu.

J

2. Laske ulosvedettavaa hyllya ja veda se ulos sivuttain kaantamalla.
3. @ Ulosvedettava hylly on poistettu.

4.6.2 Ulosvedettavan hyllyn asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.7 Pakastinosan hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.7.1 Pakastinosan hyllyn poistaminen

» Veda pakastinosan hylly ulos.

@ Pakastinosan hylly on poistettu.

4.7.2 Pakastinosan hyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.8 Pakastelokeron vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.8.1 Pakastelokeron poistaminen

» 1. Veda pakastelokero kokonaan ulos (1).
2. Poista pakastelokero (2).

A

" .
@‘
° ——

@ Pakastelokero on poistettu.

4.8.2 Pakastelokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.9 Hedelma- ja vihanneslokeron vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.9.1 Hedelma- ja vihanneslokeron poistaminen

» 1. Veda lokero kokonaan ulos (1).
2. Poista lokero (2).

@ Lokero on poistettu.

4.9.2 Hedelma- ja vihanneslokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.10 Hedelma- ja vihanneslokeron vililevyn ja suojuksen
vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.10.1 Hedelma- ja vihanneslokeron valilevyn ja suojuksen poistaminen
1. Poista lasilevy valilevysta.

____———'
JE—
—_—

e

2. Poista hedelméa- ja vihanneslokero.— 788
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3. 1. Paina vipua valilevyn kummallakin puolella alhaalla (1).
2. Veda valilevya etusuuntaan (2).

4. Nosta valilevya ja veda se ulos sivuttain kaantamalla.
@ Vililevy on poistettu.

5. 1. Nosta hedelma- ja vihanneslokeron suojusta.

2. Veda hedelma- ja vihanneslokeron suojusta etusuuntaan ja veda se ulos
sivuttain kdantamalla.

@ Hedelmé- ja vihanneslokeron suojus on poistettu.

4.10.2 Hedelma- ja vihanneslokeron valilevyn ja suojuksen asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.11 Cool-fresh-lokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.11.1 Cool-fresh-lokeron poistaminen

» 1. Kallista cool-fresh-lokeroa etusuuntaan (1).
2. Poista cool-fresh-lokero (2).

@ Cool-fresh-lokero on poistettu.

4.11.2 Cool-fresh-lokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

2021-03-10_9001628791 Tekijanoikeudet BSH Hausgerate GmbH Sivu 190 alkaa 577



4.12 Ulosvedettavan lokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.12.1 Ulosvedettiavan lokeron poistaminen

» 1. Kallista ulosvedettavaa lokeroa etusuuntaan (1).
2. Poista ulosvedettava lokero (2).

N

~

@ Ulosvedettava lokero on poistettu.

4.12.2 Ulosvedettiavan lokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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@ Korjaus

4.13 LED-kohdevalon vaihtaminen 4.13.1 LED-kohdevalon poistaminen
Erikoistyokalut: 1. lIrrota LED-kohdevalon suojus.
Erikoistyodkalu [00342180]

Uraruuvimeisseli Terd 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
pakkauksessa [00341820]

Laite on varustettu huoltovapaalla LED-valolla.
Vain huoltopalvelu tai valtuutetut teknikot saavat korjata nama valot!

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkoiskusta aiheutuva hengenvaara vaaran korjauksen tapauksessa
» Sahkoosien korjaus tulisi antaa patevien sahkdasentajien
suoritettavaksi. . . o
»  Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -saaddksen tai 2. Veda LED-kohdevalon suojusta sisaanpain ja tydbnna samalla eteenpain.
maakohtaisten sdadosten mukainen turvallisuustesti.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sdhkoiskun vaara!
Sahkoiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

/\ HUOMAA

Teravit reunat!
Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

>PB B oe

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.
& Ovion auki.

& Jaakaappiosan hyllyt on poistettu.
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3. Irrota LED-kohdevalomoduuli.

4. Irrota LED-kohdevalon sahkoliitanta.

@ LED-kohdevalo on poistettu.

4.13.2 LED-kohdevalon asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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O A propos de ce document

1.1 Informations importantes

1.1.1 Objectif

Les conseils de réparation qui suivent visent a permettre au consommateur de réparer
I'appareil par lui-méme, conformément au reglement sur I'’écoconception (en vigueur le
03/2021).

lls contiennent des informations sur le remplacement de certaines pieces de rechange
précises, y compris des mises en garde.

Pour toute question, veuillez contacter notre service aprés-vente. Notre responsabilité
pour les dommages est conditionnelle a I'observation des conseils de réparation.

1.2 Explication des symboles

1.2.1 Niveaux de risque

Les niveaux de risque se composent d’'un symbole et d'un terme d’avertissement. Le
mot d’avertissement caractérise la gravité du danger.

Niveau de dangerosité

Signification

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement provoque la mort ou des bles-
sures graves.

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer la mort ou des
blessures graves.

/\ PRUDENCE

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des blessures lé-
geres.

ATTENTION !

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des dégats maté-
riels.

Tableau 1: Niveaux de risque

1.2.2 Symboles de danger

Les symboles de danger sont des représentations figuratives renseignant sur la nature

du danger.

Ce document utilise les symboles de danger suivants:

Symbole de danger

Signification

Consigne d’avertissement générale

Danger engendré par la tension élec-
trique

Risque d'explosion

B>p>P>

Risque de blessures par coupure
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O A propos de ce document

Symbole de danger Signification Symbole général Signification

Caractérisation d'une astuce particuliere
(texte et/ou graphique)

Risque de blessures par écrasement

Caractérisation d'une astuce simple (texte
seul)

Caractérisation d'un lien vers une vidéo

Danger engendré par des surfaces tres
chaudes

Caractérisation d'outils nécessaires

Danger engendré par un champ magné-

tique puissant Caractérisation de conditions nécessaires

Caractérisation d'une condition (si... ,
alors ...)

Caractérisation d'un résultat

Danger engendré par un rayonnement

EO SO H D

B>BPp>

non ionisant
Caractérisation d'une touche ou surface
Tableau 2: Symboles de danger de commande
[00123456] Caractérisation d'une référence de piéce
1.2.3 Structure des indications d'avertissement Statut Caractérisation d'un texte affiché / fenétre

Les consignes d’avertissement figurant dans ce document ont un aspect uniforme et (sur l'afficheur)

une structure uniforme. Tableau 3: Symboles généraux

Type et source du danger! !
Conséquences possibles en cas de non-respect du danger / de I'avertis-
sement.

» Mesures et interdictions pour éviter le danger.

>

L’exemple suivant montre une consigne d’avertissement mettant en garde contre le
risque d’électrocution. La mesure permettant d'éviter le danger est nommée.

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

1.2.4 Symboles généraux
Ce document utilise les symboles généraux suivants:
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Sécurité

2.1 Consignes de sécurité générales

2.1.1 Tous les appareils électroménagers

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension!

m  Des erreurs lors de réparations impliquant des composants électriques peuvent
entrainer une décharge électrique!

= Débrancher 'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de démarrer la ré-
paration.

= Apres la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701 ou les régula-
tions spécifiques nationales.

Risque de blessures par coupure sur des bords tranchants!

= Porter des gants de protection.

Risque de casse durant la réparation, maintenance, dépannage et SAV en raison

de composants lourds et mobiles

m  Porter des chaussures de protection.

m  Sécuriser les composants lourds contre le risque de chute.

= Ne pas coller les pieces du chassis sur les composants mobiles.

Risque lié a la sécurité / fonction de I'appareil!

= Utiliser uniquement des piéces détachées d'origine.

Risque d'endommagement des composants sensibles aux décharges

électrostatiques!

= Ne pas toucher les modules, ni leur connexions et pistes conductrices.
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Désignation

Détails

Images

Tissu de protection
[00342013]

60 cm x 50 cm

Embout Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Outil spécial
[00342180]

2021-03-10_9001628791

Copyright par BSH Hausgerate GmbH

Pages 198 a 577



4.1 Remplacer le joint de porte 2. Retirer le joint de porte de la rainure.
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.1.1 Retirer le joint de porte

1. Sortir le joint de porte de la rainure dans les coins gauche et droit.

\
@ Lejoint de porte est retiré.

4.1.2 Monter le joint de porte

L’épaisseur du nouveau joint de porte peut différer Iégérement de celle
de l'ancien. Cela n’affectera en rien la fermeture ou le fonctionnement a
long terme de la porte.

Si votre appareil est doté de charniére ou d’attaches de charniéres ajus-

tables, vous pourrez optimiser le comportement de fermeture par la
suite.

Les petits trous latéraux dans les joints de porte sont fonctionnels (né-
cessaires pour la ventilation). Il ne s’agit pas de défauts de production.

S
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1. S’assurer de I'absence de dégats dans les rainures qui doivent accueillir le joint.

4. Pousser les coins du joint en haut et en bas dans la rainure.

2. (@ Sila rainure de joint est endommagée.
- Contacter le service aprés-vente.

3. 0 Une légére déformation du joint est normale et ne saurait en affecter

le fonctionnement. Il est recommandé de redresser le joint de porte
avant de l'insérer dans I'appareil.

Réchaulffer le joint de porte avec un séche-cheveux ou de I'eau chaude et le refor-
mer manuellement.
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5. Enfoncer progressivement le joint dans la rainure.

@ Lejoint de porte est installé.
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4.2 Remplacer la charniére plate 4.2.1 Retirer la charniére plate

Outillage nécessaire: Veiller a ce que les charniéres ne se ferment pas durant le retrait/le mon-
tage.

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires o
\ » Seuls des spécialistes diment formés devraient retirer la porte de
I'appareil.

» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE
Arétes vives !
Blessures par coupure 1. Retirer quatre caches de charniére.
|

» Porter des gants de protection.

/\ PRUDENCE
Ouvrir la zone de charniére !
\ Ecrasement/coincement des doigts
» Ne pas insérer les doigts dans la zone de la charniére.

» Porter des gants de protection.

/\ PRUDENCE
Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des piéces qui chutent.
|

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

ATTENTION !
Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
\ Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.

ex. au plancher.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.

& La porte du meuble est retirée. Voir les instructions de montage.
& La porte est ouverte.
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2. 1. Desserrer quatre vis (1).
2. Faire glisser la porte supérieure pour 'extraire (2).

K

NS

S

3. 1. Retirer quatre vis (1).
2. Retirer les charniéres (2).

@ Les charniéres supérieures de la porte sont retirées.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Desserrer quatre vis (1).
2. Faire glisser la porte inférieure pour 'extraire (2).

5. 1. Retirer quatre vis (1).
2. Retirer les charniéres (2).

@ Les charniéres de la porte sont retirées.
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4.2.2 Monter la charniére plate
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.3 Remplacer la charniére a glissiére 4.3.1 Démonter la charniére a glissiére

Outillage nécessaire: 1. Dévisser deux vis (1).
Retirer la charniére supérieure de la porte supérieure (2)
Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4“) [00340865] Retirer la porte Supérieure (3)

Dévisser deux vis (4).
Retirer la charniére supérieure de la porte inférieure (5).

_ Retirer la porte inférieure (6).
Appareils lourds et volumineux ! TN

A Blessures dorsales et musculaires — @X\\

\ » Seuls des spécialistes dament formés devraient retirer la porte de ‘\\ f =

! I'appareil. . > |

» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE
Arétes vives !
Blessures par coupure
|

» Porter des gants de protection.

/\ PRUDENCE
Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des pieces qui chutent.
R ™

» Sécuriser les composants contre le risque de chute. .

ATTENTION !
Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
\ Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.

ex. au plancher.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

QTR WN=

Pré-requis:
& Appareil est déconnecté de I'alimentation.

& La porte du meuble et la porte de I'appareil sont séparées. Voir les instructions de
montage.
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2. 1. Retirer quatre vis (1).
2. Retirer les charniéres inférieures (2).

P

N &
. T
|

N|=2g

@ Les charniéres sont retirées.

4.3.2 Monter la charniére a glissiére
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.

2021-03-10_9001628791 Copyright par BSH Hausgerate GmbH Pages 206 a 577



4.4 Remplacer I'étagére de la porte
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.4.1 Retirer I'étagére de la porte

» Soulever I'étagére de la porte.

Sl

-

@ L'étagere de la porte est retirée.

4.4.2 Monter I'étagére de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.5 Remplacer la tablette

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.5.1 Retirer la tablette

» Extraire la tablette.

@ La tablette est retirée.

4.5.2 Monter la tablette

>

2021-03-10_9001628791

Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.6 Remplacer la tablette télescopique
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.6.1 Retirer la tablette télescopique

1. Extraire la tablette télescopique jusqu’a ce que la languette de verrouillage se dé-
bloque.

J

2. Abaisser la tablette télsecopique inférieure et la faire pivoter sur le coté.

3. @ La tablette télescopique est retirée.

4.6.2 Monter la tablette télescopique

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.7 Remplacer la tablette du compartiment congélateur
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.7.1 Retirer la tablette du compartiment congélateur
>

Extraire la tablette du compartiment congélateur.

@ La tablette du compartiment congélateur est retirée.

4.7.2 Monter la tablette du compartiment congélateur

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.8 Remplacer le bac d'aliments congelés
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.8.1 Retirer le bac d'aliments congelés

» 1. Extraire complétement le bac d'aliments congelés (1).
2. Retirer le bac d'aliments congelés (2).

A

@ Le bac d'aliments congelés est retiré.

4.8.2 Monter le bac d'aliments congelés

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.9 Remplacer le bac de fruits et légumes
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.9.1 Retirer le bac de fruits et légumes

» 1. Extraire complétement le bac (1).
2. Retirerle bac (2).

@ Le bac est retiré.

4.9.2 Monter le bac de fruits et légumes

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.10 Remplacer la séparation et le couvercle du bac de fruits et
légumes

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.10.1 Retirer la séparation et le couvercle du bac de fruits et légumes
1. Retirer la plaque verre de la séparation.

____———'
JE—
—_—

e

2. Retirer le bac de fruits et [égumes.—272
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3. 1. Appuyer sur le levier sous chaque c6té de la séparation (1).
2. Tirer la séparation vers I'avant (2).

4. Soulever la séparation et la faire pivoter sur le cété.
@ La séparation est retirée.

5. 1. Soulever le couvercle du bac de fruits et léegumes.

2. Soulever le couvercle du bac de fruits et légumes vers I'avant et le faire pivo-
ter sur le coté.

@ Le couvercle du bac de fruits et légumes est retiré.

4.10.2 Monter la séparation et le couvercle du bac de fruits et Iéegumes
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.11 Remplacer le bac cool-fresh
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.11.1 Retirer le bac cool-fresh

» 1. Pencher le bac cool-fresh vers I'avant (1).
2. Retirer le bac cool-fresh (2).

@ Le bac cool-fresh est retiré.

4.11.2 Monter le bac cool-fresh

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.12 Remplacer le bac télescopique
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.12.1 Extraire le bac télescopique

» 1. Pencher le bac télescopique vers I'avant (1).

2. Retirer le bac télescopique (2).

N

—

@ Le bac télescopique est retiré.

4.12.2 Monter le bac télescopique

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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@ Réparation

4.13 Changer le projecteur LED 4.13.1 Démontage du projecteur LED
Outillage nécessaire: 1. Défaire le cache du projecteur LED.
Outil spécial [00342180]

Tournevis plat Lame 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm,
dans le kit [00341820]

Votre appareil est équipé d’un éclairage LED ne demandant pas d’entre-
tien.

Les réparations de cet éclairage sont exclusivement réservées au ser-
vice aprés-vente ou a des spécialistes autorisés!

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension !
Risque d'électrocution en cas de réparation non conforme
» Les pieces électriques doivent étre réparées par des techniciens
qualifiés.
» Apres la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701
ou les régulations spécifiques nationales.

DANGER

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

2. Tirer le cache du projecteur LED vers l'intérieur et le pousser simultanément vers
I'avant.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

>PB B e

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& La porte est ouverte.

& Les clayettes du réfrigérateur sont retirées.
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3. Défaire le module projecteur LED.

4. Défaire le raccord électrique du projecteur LED.

@ Le projecteur LED est retiré.

4.13.2 Monter le projecteur LED
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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® Zu diesem Dokument

1.1 Wichtige Hinweise:

1.1.1 Zweck

Diese Reparaturhinweise dienen zur Unterstlitzung des Kunden bei der selbstandigen
Geratereparatur gemaf der entsprechenden Okodesign-Richtlinie (ab 03/2021).

Sie enthalten Informationen zum Austausch bestimmter Ersatzteile sowie Warn- und
Gefahrenhinweise.

Bitte wenden Sie sich in Zweifelsfallen an unseren Kundendienst. Bei nicht ordnungs-
gemalier Befolgung der Reparaturhinweise ist die Schadenshaftung ausgeschlossen.

2021-03-10_9001628791

1.2 Zeichenerklarung

1.2.1 Gefahrenstufen

Die Gefahrenstufen bestehen aus einem Symbol und einem Signalwort. Das Signal-
wort kennzeichnet die Schwere der Gefahr.

Gefahrenstufe Bedeutung

Nichtbeachtung des Warnhinweises fuhrt
zu Tod oder schweren Verletzungen.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
zu Tod oder schweren Verletzungen fuh-
ren.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
A VORSICHT zu leichten Verletzungen fihren.

ACHTUNG Nichtbeachtung des Warnhinweises kann

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

zu Sachschaden fuhren.

Tabelle 1: Gefahrenstufen

1.2.2 Gefahrensymbole

Gefahrensymbole sind sinnbildliche Darstellungen, die einen Hinweis auf die Art der
Gefahr geben.

In diesem Dokument werden folgende Gefahrensymbole verwendet:

Gefahrensymbol Bedeutung
Allgemeiner Warnhinweis

Gefahr durch elektrische Spannung

Gefahr durch Explosion

Gefahr von Schnittverletzungen

Gefahr von Quetschverletzungen

>
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® Zu diesem Dokument

Gefahrensymbol Bedeutung Allg. Symbol Bedeutung

Gefahr durch heifte Oberflachen Kennzeichnung eines Links zu einer Vi-
deoanleitung

Kennzeichnung erforderlicher Werkzeuge

Gefahr durch starkes Magnetfeld Kennzeichnung erforderlicher Vorausset-
zungen

Kennzeichnung einer Bedingung

(Wenn ..., dann ...)

Kennzeichnung eines Ergebnisses

Gefahr durch nicht ionisierende Strahlung

EO@Q i3

BB

Kennzeichnung einer Taste oder Schalt-

Tabelle 2: Gefahrensymbole flache

[00123456] Kennzeichnung einer Materialnummer
1.2.3 Struktur der Warnhinweise Status Kennzeichnung eines angezeigten Tex-
Warnhinweise haben in diesem Dokument ein einheitliches Aussehen und eine einheit- tes / Fensters (im Geratedisplay)
liche Struktur. Tabelle 3: Allgemeine Symbole

Art und Quelle der Gefahr!
Madgliche Folgen bei Nichtbeachtung der Gefahr / des Warnhinweises.
» Malnahmen und Verbote zur Vermeidung der Gefahr.

Das folgende Beispiel zeigt einen Warnhinweis, der vor Stromschlaggefahr durch
spannungsfiihrende Teile warnt. Die MaRnahme zur Vermeidung der Gefahr wird ge-

nannt.

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

1.2.4 Allgemeine Symbole
In diesem Dokument werden folgende allgemeine Symbole verwendet:

Allg. Symbol Bedeutung
Kennzeichnung eines besonderen (Text
und/oder Grafik) Tipps

o Kennzeichnung eines einfachen (nur
Text) Tipps
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Sicherheit

2.1 Aligemeine Sicherheitshinweise

2.1.1 Alle Hausgerate

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!

= Wenn elektrische Komponenten fehlerhaft repariert werden, besteht Stromschlag-
gefahr!

Das Gerat mindestens 60 Sekunden vor Beginn der Arbeiten vom Netz trennen.

Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach VDE 0701 oder lander-
spezifischen Vorschriften durchgefiihrt werden.

Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten!

= Schutzhandschuhe tragen.

Quetschgefahr wahrend Reparatur-, Wartungs-, Fehlersuche- und
Servicearbeiten durch schwere sich bewegende Bauteile

= Schutzhandschuhe tragen.

= Schwere Bauteile gegen Herabfallen sichern.

m  Korperteile nicht in sich bewegende Bauteile stecken.
Gefahrdung der Geratesicherheit/-funktion!

= Ausschlie3lich Originalersatzteile verwenden.

Gefahr der Beschéadigung elektrostatisch gefahrdeter Bauteile (elektrostatische
Entladungen)!

m  Die Module, einschlieBlich ihrer Anschllisse und Leiterbahnen, keinesfalls bertih-
ren.
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Bezeichnung

Details

Bilder

Schutztuch
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx-Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Spezialwerkzeug
[00342180]
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4.1 Austauschen der Tirdichtung 2. Die Turdichtung aus der Kerbe herausziehen.
Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.1.1 Ausbauen der Tiirdichtung

1. Die Turdichtung aus der Kerbe in der rechten und linken Ecke I6sen.

\
@ Die Tiirdichtung ist entfernt.

4.1.2 Einbauen der Tiirdichtung

Die Dicke neuer Turdichtungen kann geringfugig von der Dicke alter Tur-
dichtungen abweichen. Dies hat auf das SchlieRBverhalten und die lang-
fristige Funktion keinen Einfluss.

Wenn das Gerat mit einstellbaren Scharnieren oder Scharnierbefestigun-
gen ausgestattet ist, kann das Schlielverhalten anschlieRend optimiert
werden.

Die kleinen seitlichen Lécher in der Turdichtung haben eine wichtige
Funktion (fir Luftung erforderlich). Es handelt sich hierbei nicht um Pro-
duktionsfehler.

SO
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1. Die Dichtungskerbe auf Beschadigungen tberprifen.

4. Die Dichtungsecken oben und unten in die Kerbe driicken.

2. @ Wenn die Dichtungskerbe beschadigt ist:
- Den Kundendienst kontaktieren.

3. Leichte Deformationen der Tirdichtung sind normal und beeintrachti-
o gen nicht die Funktion. Es wird empfohlen, die Turdichtung vor dem
Einsetzen in das Gerat zu begradigen.

Die Turdichtung mit einem Haartrockner oder mit heiRem Wasser erwarmen und
von Hand in die richtige Form bringen.
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5. Die gesamte Dichtung Stiick fir Stlick in die Kerbe driicken.

@ Die Tiirdichtung ist eingebaut.
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4.2 Austauschen des Flachscharniers 4.2.1 Ausbauen des Flachscharniers

Spezielle Hilfsmittel: Darauf achten, dass die Scharniere beim Aus-/Einbau nicht geschlossen
werden.

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen o
\ » Der Ausbau der Geratetir sollte nur von geschulten Spezialisten
durchgefiihrt werden.

» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT
Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen 1. Die vier Scharnierabdeckungen entfernen.
|

» Schutzhandschuhe tragen.

/\ VORSICHT
Offener Scharnierbereich!
\ Quetschen / Einklemmen der Finger
» Nicht in den Scharnierbereich greifen.

» Schutzhandschuhe tragen.

/\ VORSICHT
Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
|

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

/\ ACHTUNG

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

Voraussetzung:

& Das Gerét ist spannungsfrei.

& Die Mobeltlr ist entfernt. Siehe Installationsanleitung.
& Die Tir ist offen.
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2. 1. Die vier Schrauben I6sen (1).
2. Die obere Tur herausschieben und entfernen (2).

K

NS

3. 1. Die vier Schrauben entfernen (1).
2. Die Scharniere entfernen (2).

@ Die oberen Tiirscharniere sind entfernt.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Die vier Schrauben l6sen (1).
2. Die untere TUr herausschieben und entfernen (2).

5. 1. Die vier Schrauben entfernen (1).
2. Die Scharniere entfernen (2).

@ Die unteren Tiirscharniere sind entfernt.
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4.2.2 Einbauen des Flachscharniers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.3 Austauschen des Schleppscharniers 4.3.1 Ausbauen des Schleppscharniers

Spezielle Hilfsmittel: 1. Die beiden Schrauben herausschrauben (1).
) Das obere Scharnier der oberen Tir entfernen (2).
Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Die obere Tir entfernen (3).

Die beiden Schrauben herausschrauben (4).
Das obere Scharnier der unteren Tur entfernen (5).

_ Awswwne | Die sncre Tor entermen (0)

Schwere, unhandliche Geréte! TN
Racken- und Muskelverletzungen _— @ N
\ » Der Ausbau der Geratetir sollte nur von geschulten Spezialisten ) =
durchgefiihrt werden. \ =

» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT
Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
| |

» Schutzhandschuhe tragen.

/\ VORSICHT
Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
R ™

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern. .

ACHTUNG
Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
\ Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen

im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.
» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

QTR WN=

Voraussetzung:
& Das Geréat ist spannungsfrei.
& Die Mébeltiir und die Gerétetiir sind getrennt. Siehe Installationsanleitung.
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2. 1. Die vier Schrauben entfernen (1).
2. Die unteren Scharniere entfernen (2).

P

< ™
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
LT
N

@ Die Scharniere sind entfernt.

4.3.2 Einbauen des Schleppscharniers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.4 Austauschen des Tiirabstellers

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.4.1 Ausbauen des Tiirabstellers

» Den Tlrabsteller anheben.

Sl

-

@ Der Tirabsteller ist entfernt.

4.4.2 Einbauen des Tirabstellers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.5 Austauschen der

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

Ablage

4.5.1 Ausbauen der Ablage

» Die Ablage herausziehen.

@ Die Ablage ist entfernt.

4.5.2 Einbauen der Ablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.6 Austauschen der ausziehbaren Ablage

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.6.1 Ausbauen der ausziehbaren Ablage

1. Die ausziehbare Ablage herausziehen, bis die Rastnase ausrastet.

J

2. Die ausziehbare Ablage absenken und seitlich herausschwenken.
3. @ Die ausziehbare Ablage ist entfernt.

4.6.2 Einbauen der ausziehbaren Ablage

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.7 Austauschen der Gefrierfachablage

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.7.1 Ausbauen der Gefrierfachablage

» Die Gefrierfachablage herausziehen.

@ Die Gefrierfachablage ist entfernt.

4.7.2 Einbauen der Gefrierfachablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.8 Austauschen des Gefriergutbehilters

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.8.1 Ausbauen des Gefriergutbehilters

» 1. Den Gefriergutbehalter vollstandig herausziehen (1).

2. Den Gefriergutbehalter entfernen (2).

A

@ Der Gefriergutbehalter ist entfernt.

4.8.2 Einbauen des Gefriergutbehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.9 Austauschen des Obst- und Gemiisebehalters
Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.9.1 Ausbauen des Obst- und Gemiisebehalters

» 1. Den Behalter vollstandig herausziehen (1).
2. Den Behalter entfernen (2).

@ Der Behalter ist entfernt.

4.9.2 Einbauen des Obst- und Gemiisebehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.10 Austauschen der Trennplatte und der Abdeckung des 3. 1. Auf beiden Trennplattenseiten den Hebel an der Unterseite driicken (1).
Obst- und Gemiisebehilters 2. Die Trennplatte nach vorn ziehen (2).

Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.10.1 Ausbauen der Trennplatte und der Abdeckung des Obst- und
Gemiisebehilters

1. Die Glasplatte von der Trennplatte entfernen.

i S—

Y

e I

4. Die Trennplatte anheben und seitlich herausschwenken.
@ Die Trennplatte ist entfernt.

5. 1. Die Abdeckung des Obst- und Gemusebehalters anheben.
2. Die Abdeckung des Obst- und Gemisebehalters nach vorn ziehen und seitlich
herausschwenken.
@ Die Abdeckung des Obst- und Gemiisebehalters ist entfernt.

2. Den Obst- und Gemisebehalter entnehmen.— Seite 236 4.10.2 Einbauen der Trennplatte und der Abdeckung des Obst- und
Gemiisebehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.11 Austauschen des Frischkiihlbehalters

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.11.1 Ausbauen des Frischkiihlbehélters

» 1. Den Frischkuhlbehalter nach vorn neigen (1).
2. Den Frischkuhlbehalter entfernen (2).

@ Der Frischkiihlbehalter ist entfernt.

4.11.2 Einbauen des Frischkiihlbehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.12 Austauschen des ausziehbaren Behalters

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.12.1 Ausbauen des ausziehbaren Behalters

» 1. Den ausziehbaren Behalter nach vorn neigen (1).
2. Den ausziehbaren Behdlter entfernen (2).

N

~

@ Der ausziehbare Behélter ist entfernt.

4.12.2 Einbauen des ausziehbaren Behilters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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@ Instandsetzen

4.13 Austauschen des LED-Strahlers 4.13.1 Ausbauen des LED-Strahlers
Spezielle Hilfsmittel: 1. Die Abdeckung des LED-Strahlers I6sen.
Spezialwerkzeug [00342180]
Schlitzschraubendreher Klinge 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, im
Set [00341820]

Ihr Gerat ist mit einer wartungsfreien LED-Beleuchtung ausgestattet.
Reparaturen an dieser Beleuchtung dirfen nur vom Kundendienst oder
von autorisierten Fachkraften ausgefiihrt werden!

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Lebensgefahr durch Stromschlag bei unsachgemalier Reparatur
» Elektroteile sollten von eine Elektrofachkraft repariert werden.
» Nach der Reparatur muss eine Sicherheitsprifung nach
VDE 0701 oder landerspezifischen Vorschriften durchgefihrt wer-
den.

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

2. Die Abdeckung des LED-Strahlers nach innen ziehen und gleichzeitig nach vorn
schieben.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

>P B e

Voraussetzung:

& Das Gerat ist spannungsfrei.

& Die Tir ist offen.

& Die Kiihiraumablagen sind entfernt.
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3. Das LED-Strahler-Modul 16sen.

4. Den elektrischen Anschluss des LED-Strahlers trennen.

@ Der LED-Strahler ist entfernt.

4.13.2 Einbauen des LED-Strahlers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

1.1 ZInuavTikég TTAnpOPoOpiEg

1.1.1 Zkomrég

AUTEG 01 CUPBOUAEG ETTIOKEUWY UTTOOTNPICOUV TOUG KATAVOAWTEG OTNV ETTIOKEUN TWV
OUOKEUWV aTTO TOUG id10Ug, CUPPWVA PE TOV I0XUOVTA KAVOVIOUO OIKOAOYIKOU
oxedlaopou (arré Tig 03/2021).

MepiExouv TTANPOYOPIES yIa TV AVTIKOTACTOCN OPICUEVWY AVTOAAOKTIKWY,
ouuTTEPIAAPBavoPEVWY TTPOEIBOTTOINCEWY Kal KIVOUVWV.

>& TTEPITITWON EPWTATEWY, ETTIKOIVWVNOTE PE TO THAMA EEUTTNPETNONG TTEAATWV TNG
eTaipeiag pag. GEpoupe euBUVN yia TIG NUIEG €AV Ol CUPPBOUAEG ETTIOKEUNG £XOUV
akoAoubnBei cwaoTd.

1.2 Emeiynon cupfoAwyv

1.2.1 Emimeda Kivéuvou

Ta emitTreda TPOEIdOTTOINCNG AoPAAEIAG aTTOTEAOUVTAI ATTO €va GUUBOAO Kal pia AEEN.
H Aégn Tpoeidotroinong Tmpoodiopilel TN ooRapdTNTA TOU KIVOUVOU.

Etritredo mposeidotroinong

Znuacia

KINAYNOZ

H pn tipnon tou TTpogidoTToInTiKoU
pnvopaTog Ba odnynoel og BAvaro f o€
ooBapolg TpaupaTIoUoUG.

H pn tipnon tou rpogidoTToinTiKoU
pnvUpoTog Ba pTTopouce va odnynoel o€
Bdavarto ) ae goapolg TPAUNATIONOUG.

/\ NPOZOXH

H un tipnon Tou rpogidoTroinTiKoU
pNnvUpoTog Ba uTTopouce va odnynaoel o€
MIKPOUG TPAUUATIOHOUG.

NMPOZOXH!

H un Tpnon Tou TrpogidoTroinTiKoU
pnvUpoTog Ba uTTopouce va odnynoel o€
UANIKEG CNMIEG TNG 1010KTNTIAG.

livakag 1: Emimeda kivdéuvou

1.2.2 ZopBoAa Kivduvou

Ta ouuBoAa kivduvou eival CUPBOAIKEG avaTTapacTAacelg TTou divouv pia £vOEIgn yia To

€idog Tou KIvOUvou.

Ta ak6AouBa cUuoAa kivdUvou XpnaoIPoTIoIoUVTal OTO TTAPOV £yYPAPO:

ZUupoAo kivduvou

Inpaoia

[evikG TTpo€IBOTTOINTIKO PrVUUa

Kivduvog atrd nAekTpikA Tdon

Kivduvog €kpnéng

B>p>P>

Kivduvog kowyipatog
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

Z0uBoAo KiviUvou Znuaoia lev. ouppoAo Znuacia

Kivduvog ouvBAiyng TauTtoTtroinon HIog €18IKAG CUPBOUANG

(kelpévou f/kar ypagikwy)

TauToTroinon YIag €18IKAG GUUBOUAARG
(MOVO Kelpévou)

TauToTroinon GUVBETHUOU | EKTTAIOEUTIKOU
BivTeo

TauTtoTroinon amapaiTNTwy EpyaAEiwv

Kivduvog atrd KauTég ETTIQAVEIEG

Kivduvog atro 1oxupod payvnTiko edio

TauTtoTtroinon amopaiTnTwy
TPOUTTOBETEWY

TauTtoTtroinon piog cuvenkng (av ...,
KATOTTIV ...)

TauTtoTtroinon amoTeAéoPaATOg

Kivduvog atrd pn 1ovifouoa akTivoBoAia

B>BPp>

EO@Q Mo

lMivakag 2: >0uBoAa kivéuvou TauTtotroinon evog TTANKTPOU ) KOUUTTIOU

[00123456] TauTtoTtroinon evog Kwdikou
1.2.3 Aopn TwV TTPOEISOTTOINCEWYV QVTAAAGKTIKOU
.O1 TTPO€IBOTTOINCEIG O€ AUTO TO £YYPAPO £XOUV UIO TUTTOTTOINKEVN EMGAVIOT Kal HIa KatdoTaon TauTtotroinon epeaviCOUEVOU KelpEvou/
TUTTOTTOINKEVN BOMN. TTapaBupou (oTnv 086vn TNG CUOKEUNG)

lMivakag 3: evikd ouuBoAa
KINAYNOZ
Eidog ka1 Trnyn kivduvou!

MBavég auvéTTeleg v ayvonoETe TOV KivOuvo/TnV TTPo€IdoTToIiNaN.
»  MéTtpa Kal atrayopeUoElg yia Tnv TTpoAnyn Tou KivOUvou.

1

To TmapakdTw Tapddelypa deixvel Jia TTPOEIBOTTOINCN TTOU TTPOEISOTTOIE KATA TNG
NAEKTPOTTANEIAG AGYyw NAEKTPOPOPWYV PEPWIV. AVOPEPETAI TO JETPO VI THV ATTOQUYA
TOU KIvOUvou.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Odvartog a1rdé nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAdxIOTOV 60 SEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVIOETE TIG ETTIOKEUEG.

1

1.2.4 Ievikd cUpBoAa
Ta akéAouBa yevikd cUuBoAa xpnoigoTrololvTal oTo TTapdV £yypPaQo:
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Ac@adAsia

2.1 Tevikég odnyieg ao@aAegiag

2.1.1 'OAeg Ol OIKIOKEG CUOKEUEG

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAeKTpo@oOpwV pepwv!

= Ta o@dAuyaTa ammod TTIOKEVEG OE NAEKTPIKG EAPTHMATA UTTOPEI VA TTPOKAAETOUV
nAekTpoTTAngial

®  ATToouvd£OTE TN CUOKEUN aTTO TNV TTPI¢a yia TOUAAXIOTOVE0 SEUTEPOAETTTA TTPIV
atéd TNV évapén TWV EPYOCIWV.

= Metd TNV €MIOKEUN TTPAYPOTOTTOINOTE EAeyX0 ao@aAciog cUpgwva pe o VDE 0701
Il KOVOVIOUOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG.

Kivduvog TpaupaTiopou atrd KopTepEG AKPEG!

= DopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIA.

Kiviuvog ocUvOAIyNnGg KATA TNV ETTICKEUN, CUVTAPNON, AVTIUETWITION

PORANMATWY Kal To 0€pRIg atrd Bapid Kal KIVOUMEVA MEPN

= PopdTe TTPOCTATEUTIKA UTTOBHUATAL.

= Ac@alioTe Ta Bapid yépn atmo TTwon.

= Mnv TpocapTdTe HEPN TOU TTAAICIOU OTO KIVOUMEVA PEPN.

Kivduvog yia Tnv ao@dAgia/Tn A&eIToupyia TG CUOKEURG!

= XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVAOIO AVTAAAOKTIKA.

Kivduvog rpokAnong BAABNg o€ pépn €uaiodnTa OTOV OTATIKO NAEKTPIOUO

(ESDs)!

= Mnv ayyiCeTe TIG HOVADEG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV CUVOECEWYV KOl TWV OYWYWV
TWV TTAAKETWV.
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Ovopacia

AemrTopépieg

Eikoveg

Mavaki TTpooTaciag
[00342013]

60 cm x 50 cm

Mutn Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Ei1d1k6 epyaAeio
[00342180]
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4.1 AVTIKATAOTOOT OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG 2. TpaBrTe To OTEYAVOTTOINTIKG TIOPTAG €W ATTG TNV EYKOTTA.
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.1.1 A@aipeon OTEYOVOTTOINTIKOU TTOPTAG

1. AmeAeuBepwaTe TO OTEYOAVOTTOINTIKO TTOPTAG ATTO TNV EYKOTTA OTN &€Id Kal
apioTePN] ywvia.

~N

@ To oTeyavomoinTiké TNG TTOPTAC EXEI APAIPEDEI.

4.1.2 TomwoBéTNON OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG

To TTax0g Tou VEOU OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG UTTOPEI VA ATTOKAIVEI
EAAQPWG ATTO TO TTAXO0G TOU TTAAAIOU OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG. AUTO dEV
Ba eTTnNpedoel TN CUPTTEPIPOPA KAEICIUATOG KAl TN JOKPOTTPOBET N
AeiToupyia.

Edv n ouokeun oag £XEIC TTPOCAPPOLOPEVOUG UEVTECEDEG 1
TIPOCOPTAMATA PEVTEDE, UTTOPEI VO BEATIOTOTTOINCETE TN CUUTTEPIPOPA
KAgIoipaTog apyoTepa.

O1 pIKpEG OTTEG TTAEUPIKG OTO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG £ival
AEITOUPYIKES (OTTOPAITNTEG YIA TOV AEPIOUO). Agv €ival KATOOKEUAOTIKA
eAaTTwpaTa.

S e
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1. EAéy&Te TNV €YKOTTN yIa TO OTEYAVOTTOINTIKO YIa {NMIEG. 4. Th€oTe TIG YWVIEG TOU OTEYAVOTTOINTIKOU ETTAVW KAl KATW OTNV EYKOTTA.

2. ({ Edv n eykoTA yia OTEYAVOTIOINTIKO EiVal KATECTPOUMPEVN.
- EmKoIvwVAOTE P TNV €EUTTNPETNON TTEAQTWV.

@uaoloAoyikr kai dev eTTnNpeddel TN AeiIToupyia TNG. ZuvICTATAI va

ICILVETE TO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG TTPIV TNV TOTTOBETACETE OTN

H eAa@pid TTOpapOpPwWaon TOu OTEYAVOTTOINTIKOU TNG TTOPTAG Eival
OUOKEUN.

OepudveTe TO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG ME TIIOTOAGKI i {€0TS vEPO Kal AANGETE
TO OXAMA TOU HE TO XEPI.
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5. ThiéoTte o0AOKANPO TO OTEYAVOTTOINTIKG BrKa BAKG OTO E0WTEPIKO TNG EYKOTING.

@ To oteyavomoinTiké TNG TTOPTAC TOTTOBETABNKE.
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4.2 AVTIKATAOTOON ETITTESOU NEVTECE 4.2.1 A@aipeon TTiTredou pNeVTEDE
Ei1dikd BondnTikd péoca: ®povTioTe 01 PEVTETEDEG VA PNV KAEivOouv KaTta Tnv agaipeon/

ouvapuoAdynaon.
MUTn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV o
\ » H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG.

> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/\ NPOZOXH
AIXpunpég akpég!
TpaupaTiopoi aTrd KOTTH 1. AgaipéoTe TEOOEPA KAAUPUOTO PEVTEDE.

—— »  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

/\ NPOxOXH
AvoigTe TNV TTEPIOXN UE TOUG HEVTECEDEG!
\ 2UvOAIyn/tTayideuan daKTUAWY
> Mnv ayyieTe TNV TTEPIOYXN] ME TOUG PHEVTECEDEG.

»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

/\ NPOZOXH
Kivduvol a1roé rTwon pepwyv e§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoNog e€aiTiag TITWonNg THNHATWY.

— > Ao@aAioTe Ta €§apTAPATA ATTO TTITWOT.

MPOZOXH!
Kivduvwyv amré rrwon e§aptnudtwy egaitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid o€ AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.

» Ac@aAioTe Ta eEapTAUATA ATTO TTITWOT.

Mpoiumobeon:

& H ouokeun sival atroouvdepévn aTrd TV TTApPoXK TPOPOdoaiag.

@& H moépTa viouhaTiol éxel apaipeei. BAETTE 0dnyieg eyKaTdoTaong.
& H mopta civar avoIxTh.
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2. 1. XahapwoTe TE00¢€pIG Bideg (1).
2. ZUpeTE TTPOG TA £EW KAl APAIPECTE TNV ETTAVW TTOPTA (2).

K

NS

.:o"
&

3. 1. Aogaipéote TE00€PIG Bideg (1).
2. A@aipéoTe TOUG PEVTEOEDES (2).

@ O1emdvw PevTeoédeg TOPTAC EXOUV APAIPEDEI.

2021-03-10_9001628791

4. 1. XahapwaoTe TEooEPIG Bideg (1).
2. XU0peTe TTPOG TA £EW KAl APAIPECTE TNV KATW TTOPTA (2).

5. 1. Aogaipéote T€E00¢€pIG Bideg (1

2. AQaIpEOTE TOUG PHEVTECEDE

—
~

2).

"a)
—

Q@ 01 KaTw PEVTECESES TTOPTAG £XOUV OPAIPEDEI.
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4.2.2 TomwoBéTnon emriredou Pevreoé
» EykaraoTtioTe ye TNV avTiBeTn o€Ipd.
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4.3 AVTIKOTAOTOOT CUPOHMEVOU UEVTEDE 4.3.1 AQaipeon CUPOUEVOU HEVTEDE

Eidikd BonénTikd péoa: 1. =ZeB1dware duo Bideg (1).
) AQaIPEDTE TOV ETTAVW PEVTETE ETTAVW TTOPTAG (2).
MUTI'] Torx TX20 6,3 mm (1/4“) [00340865] A(p(]|pé0"|'g nv TTAVW -|-|-(_')qu (3)

=eP1dwaTe duo Pideg (4).
A@aipéOTe TOV ETTAVW PEVTECE KATW TTOPTAG (D).
AgaipéoTe TNV KATW TTOPTA (B).

QTR WN=

Bapiég, oykwdeIg OUOKEUEG! TN
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV o @ Y-
\ » H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va ) f >
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG. N

> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/\ NPOZOXH
AIXpunpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd Kot
|

»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

/\ NPOxOXH
Kivduvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoNog eCaiTiag TITWoNG THNHATWYV.
R ™

> Ao@aAioTe Ta §apTAPATA ATTO TTITWOT. .

MPOZOXH!
Kivduvwyv amré mrwon e§aptnudtwy e§aitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid o€ AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.

» Ao@aAioTe Ta e€apTAPATA ATTO TTITWOT.

Mpoiumobeon:
& H ouokeun sival atroouvdepévn ammd TV TTAPOXT TPOPOS0aiag.

& H mopTa viouAaTTiol Kail N TTOPTA CUCKEUAC cival SlaxwpIopéves. BAETTe 0Bnyieg
eyKaTdoTaAoNG.
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2. 1. AgaipéaTe T€éooepig Bideg (1).
2. AQaIp€OTE TOUG KATW PEVTETEDEG (2).

T
N >
\\\ ) o 2
e
\\ /__,_.I,’-:_’,.
S|
N

Q@ O1 pevTeoédeg €xouv agaipedei.

4.3.2 TomwoBéTnON CUPOUEVOU UEVTEDE
» EyKoTOoOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.4 AvTIKATAOTOON PAPIOU TTOPTAG

Mpoiumobeon:

@& H mopra eival avoIxTh.

4.4.1 A@aipeon pa@iou TOPTAG

| 4

AvoonKwaoTe TO PAPI TTOPTAG TTPOG TA ETTAVW.

Sl

-

@ To pdg TopTaC £XEl APaIPEDEI.

4.4.2 TomwoBéTnon pa@ioU TTOPTAG

>

2021-03-10_9001628791

EykataoTtAoTE pe TNV avTiBeTn ogipd.
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4.5 AvTIKatdoTaon pagiou

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.5.1 Agaipeon pa@iou

| 4

TpaBnérte To pa@! TTPOG Ta £EW.

@ To pdg apaipébnke.

4.5.2 TomwoBéTnon pagiou

» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.6 AVTIKATAOTOOTN TNAEOKOTTIKOU pa@iou
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.6.1 Ag@aipeon TNAECKOTTIKOU pa@ioU

1. TpaBnéte pog Ta £€w TO TNAEOKOTTIKO pA@I PEXPI VO aTTEAEUBEPWOET TO AyKIOTPO
ao@AAiong.

J

2. KareBdaoTe 10 TNAEOKOTTIKO pAQPI Kl GTPEWTE TO €W TTAEUPIKA.

3. @ To TNALOKOTIIKG PAQ!I apaIpéBnKE.

4.6.2 TomoBéTnon TNAECKOTTIKOU pa@iou

» EykoTooTAOTE YE TNV avTiBeTn oIpa.
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4.7 AVTIKATACTOON PAPIOU XWPOU KATAYUENS
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.7.1 A@aipeon pa@iou Xwpou Katdyuing

| 4

TpaBnérte Tpog Ta £¢w TO PAPI XWPOU KATAWUENG.

@ To pd@I XWPou KATAWUENS EXEl aPaIPEDEI.

4.7.2 TomwoBéTnon pa@iol XWPou KATayuéng
» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Zelida 258 amré 577



4.8 AVTIKATAOTOOT CUPTAPIOU KATEWYUYHEVWYV TPOPidWV

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.8.1 Ag@aipeon cupTapIoU KATEWYUYHEVWYV TPOPIHWYV

> 1.
2. AQaIpEOTE TO CUPTAPI KATEWUYHUEVWY TPOPILWY (2).

TpaBnére Tpog Ta £€§w OAOGKANPO TO CUPTAPI KATEWUYHUEVWY TPOPIMwWY (1).

" .
@‘
° ——

@ To oupTApPI KATEWUYUEVWY TPOPIUWY EXEI AQAIPEDEI.

4.8.2 TommoBéTnon cUPTAPIOU KATEWPUYHEVWY TPOPINWV

» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.9 AvVTIKATAOTOOT CUPTAPIOU GPOUTWYV Kol AaXAVIKWV
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.9.1 Agaipeon cupTapioU GPOoUTWYV Kal AaXavikwv

» 1. Tpapnére Tpog Ta £€w oAdKANpo 1o cupTdapi (1).
2. AgaipéaTe To oupTapl (2).

@ To oupTtapl apaIpEéONKe.

4.9.2 TomoBéTnon cupTaApPIoU GPOUTWYV Kal AAXAVIKWV
» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.10 AvTiKatdoTaon S10XwWpPIoTIKOU KAl KAAUMMOTOG CUpTApPIOU
@POUTWYV Kal Aaxavikwv

Mpoutrébeon:

& H mopTa civar avoIxTh.

4.10.1 A@aipeon S1aXwpIoTIKOU KAl KAAUUMOATOG GUPTAPIOU @POUTWYV Kal
Aayavikwv

1. A@aipéoTe TN yudAivn TTAAKa a1mo TO SIaXWPICTIKO.

i S—

Y

=

2. Aq@aipéoTe T0 oUPTAPI PPOUTWYV Kal AaXavikKwy.— 260

1. ThéoTe TOV HOXAO OTO KATW PEPOG Kal Twv OUO PEPWV BIaxwpIoTIKoU (1).
2. Tpapnére 10 dIAXWPIOTIKO TTPOG TA EPTTPOG (2).

4. AvoonkwaoTe TO SIaXWPIOTIKO Kal TTEPIOTPEWTE TO TNV AKPN.

5.

@ To diaxwpIoTIKS apaIpEONKE.

1. AvaonkwoTe T0 KAAUPHA oupTaPIOU @POUTWY Kal AQXAVIKWV.

2. ZTPWETE TO KAAUPPA cUPTaPIOU PPOUTWYV KAl AOXAVIKWY TTPOG Ta EUTTPOG KAl

TTEPIOTPEWTE TO OTNV AKPN YIA VO TO APAIPECETE.

@ To kdAuppa oupTapiod GPoUTWY Kal AaXaVIKWV EXEl apaIPEDE.

4.10.2 TomoB£éTnon d1aXwpIoTIKOU KAl KAAUMHATOG oupTapIoU pPoUTwWYV
Kol AaXOVvIKwWV

>

EykaraoTtAoTe pe TNV avtiBeTn ogipd.
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4.11 AvtikardaoTaon cuptapiou cool-fresh
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.11.1 A@aipegon oupTtapiou cool-fresh

» 1. Tecipete T0 oupTapl cool-fresh TTpog Ta epTTPOG (1).
2. AgaipéaTe To oupTapl cool-fresh (2).

@ To ouptapl cool-fresh apaipéOnke.

4.11.2 TomoBéTnon ocuptapiou cool-fresh

» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.12 AvTIKATAOTOOT TNAECKOTTIKOU OUPTAPIOU
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4121 A@aipgon TNAeOKOTTIKOU CUPTAPIOU

» 1. T€ipete TO TNAEOKOTTIKO GUPTAPI TTPOG TA EPTTPOG (1).
2. A@aipéaTe TO TNAECKOTTIKO CUPTApI (2).

@ To TNAEOKOTIIKG CUPTAPI APAIPEBNKE.

4.12.2 TotmoBéTnon TNAECKOTTIKOU oupTapioU

» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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@ Emokeun

4.13 AvrikardaoTaon mrpofoAéa LED
Eidikd BonénTikd péoa:
E15IKS epyaAgio [00342180]

MAaké katoaBidl NAemida 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

oT0o KIT [00341820]

H ouokeun d108étel éva @wg LED T1Tou dev xpeidletal ouvTipnon.
AUTA TO QWTA PTTOPOUYV VA ETTIOKEUACTOUV HOVO aTTd TNV EEUTTNPETNON
TTEAATWV A o116 €§0UCI0d0TNUEVOUG TEXVIKOUG!

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Kivduvog yia Tn {wr) a1mo nAekTpoTTANSia o€ TTEPITITWON AKATAAANANG
ETTIOKEUNG
»  Ta nAekTPIKA PEPN TTPETTEN VA ETTIOKEUAZOVTAI ATTO EKTTAIOEUUEVOUG
NAEKTPOAGYOUG.
> MeTd TNV ETTIOKEUN TTPAYUATOTTOINCOTE EAEYXO AOQPAAEIAG CUPPWVA
pe 10 VDE 0701 1} KavovIOPOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
O©dvartog a1t nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAGXIOTOV 60 OEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVAOETE TIG ETTIOKEUEG.

/\ NPOzOXH

AiXpnpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd KOTTA
»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

Dﬁb@

Mpoutr60eon:

& H ouokeun sival atroouvdepévn ammd TNV TTAPOXH TPOPOS0aiag.
& H mopTa civar avoIxTh.

@& Ta pagia XWpou ouvTAPNONGS £XOUV apaipedei.

2021-03-10_9001628791
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4.13.1 A@aipeon spot pwTtiopou LED
1. AtreAeubepwoTe TO KAAUPPa spot ewTiopou LED.

2. Tpapnérte 1o KGAUpPa spot ewTiopoU LED 1Tpog Ta p€oa Kal TautdXpova OTTPWETE
TIPOG TA EUTTPOG.
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3. Amac@aAioTe Tn povada spot ewTiouou LED.

4. AmoouvdEéaTe TNV NAEKTPIKA auvdean spot wTiouou LED.

@ To spot pwtiouou LED agaipédnke.

4.13.2 TomoBérnon spot ewTticuou LED
» EykaraoTtioTe ye TNV avTiBeTn o€Ipd.
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

1.1 Fontos tudnivalok

1.1.1 Cél

Ezek a javitasi tanacsok tamogatjak a fogyasztot a készilékek otthoni megjavitasaban
a kornyezettudatos tervezésrél sz6l6 rendeletnek (2021 marciusatol alkalmazandd)
megfeleléen.

Informaciokat tartalmaznak bizonyos potalkatrészek cseréjével kapcsolatban, ideértve
a figyelmeztetéseket és a kockazatokat is.

Ha kérdése van, vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal. A karokért kizarolag akkor
vallalunk felel8sséget, ha a javitasi tanacsokat pontosan betartottak.

1.2 Szimbdélummagyarazat

1.2.1 Veszélyességi szintek

A veszélyességi szintek egy szimbdlumbdl és egy figyelmeztetd mondatbdl allnak. A fi-
gyelmeztet6é mondat utal a veszély sulyossagara.

Veszélyességi szint Jelentés

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kivul
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okoz.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okozhat.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa kisebb séruléseket okozhat.

VESZELY

/\ VIGYAZAT

FIGYELEM! A figyelmeztetd Uzenet figyelmen kivul
hagyasa anyagi karokat okozhat.

Tablazat 1: Veszélyességi szintek

1.2.2 Veszélyt jelz6 szimbolumok
A veszélyt jelzd szimbdlumok a veszélyt abrazold szimbolikus abrazolasok.
A jelen dokumentumban az alabbi veszélyt jelzé szimbolumok hasznalatosak:

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés

Altalanos figyelmeztetd iizenet

Elektromos feszlltség veszélye

Robbanasveszély

Vagasveszély

Zuzodasveszély

>
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

It. szimbélum Jelentés
Egyszerl tanacs (csak széveg)

b=

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés
Forro fellletek miatt fennallo veszély

Videds oktatdanyagra mutato hivatkozas

A sziikséges eszkdzok

Er6s magneses mez6 miatt fennalld ve-

szély A sziikséges feltételek

Feltétel (ha..., akkor...)

Nem ionizal6 sugarzas veszélye

080 e

BB

Eredmény
Billenty(i vagy gomb
Téablazat 2: Veszélyt jelz6 szimbolumok [00123456] Anyagszam azonositdja
Allapot Megjelenitett szOveg / ablak (a készilék
1.2.3 A figyelmeztetések felépitése kijelzéjén)
A jelen dokumentumban 1évé figyelmeztetések szabvanyositott megjelenésiiek és fel- Téblézat 3: Altalanos szimbélumok
épitésiiek.

VESZELY

A veszély tipusa és forrasa!
A veszély / figyelmeztetés figyelmen kivil hagyasanak lehetséges kovet-
kezményei.

» A veszély megel6zésére szolgald intézkedések és tiltasok.

Az alabbi példa egy olyan figyelmeztetést mutat be, amely az aram alatt Iévé alkatré-
szek okozta aramutésre figyelmeztet. Megemliti a veszély elkerulésére szolgalé intéz-

kedést.
VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 16v6 alkatrészek miatt!
Halalos aramutés
» Ajavitas megkezdése elétt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készulekeket az elektromos haldzatrol.

1.2.4 Altalanos szimbélumok
A jelen dokumentumban az alabbi altalanos szimbdélumok hasznalatosak:

Alt. szimbélum Jelentés
o Kulénleges tanacs (széveg és/vagy grafi-
ka)
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Biztonsag

2.1 Altalanos biztonsagi utasitasok

2.1.1 Osszes haztartasi késziilék

Aramiités veszélye aram alatt l1évé alkatrészek miatt!
= Az elektromos alkatrészek hibas javitasa aramitéshez vezethet!

= A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le a késziléket az
elektromos haldzatrdl.

= Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspecifikus szabalyoza-
soknak megfeleld vizsgalatot.

Eles peremek miatt fennall6 sériilésveszély!

= Viseljen védbkesztydt.

Zuzodasveszély a javitas, karbantartas, hibaelharitas és szervizelés soran a
nehéz és mozgo6 alkatrészek miatt

= Viseljen véddcipbt.

®  Biztositsa leesés ellen a nehéz alkatrészeket.

= Ne dugja be a testrészeit a mozgo alkatrészek kozé.

Sériilhet a késziilék biztonsaga / miikodése!

= Kizarolag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Elektrosztatikailag érzékeny alkatrészek (ESD-k) karosodasanak veszélye!
= Ne érintse meg a modulokat, ideértve a csatlakozasokat és a vezetdket.

2021-03-10_9001628791 Copyright: BSH Hausgerite GmbH

Oldal 269 ettél: 577



Kijelolés Részletek Képek
Védoérongy 60 cm x 50 cm
[00342013]

TX20 Torx bithegy
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Kllénleges szer-
szam
[00342180]
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41 A gumitomités cseréje 2. Huzza ki a gumitdmitést a barazdabol.

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.1.1 A gumitomités eltavolitasa

1. Vegye ki a gumitdmitést a barazdabdl a jobb és a bal sarokban.

\
@ Eltavolitotta a gumitdmitést.

4.1.2 A gumitomités beszerelése

Az Uj gumitdmités vastagsaga enyhén eltérhet a régi gumitdmités vas-
tagsagatol. Ez nem befolyasolja az ajtécsukas maodjat és hosszu tavu
mikodését.

Ha a készulékében beallithaté zsanérok vagy zsanérrogzitések vannak,
utdlag optimalizalhatja a becsukas maodjat.

A gumitdmitésben lévd apro, oldalsé lyukak funkcionalisak (a szell6zés-
hez szlikségesek). Ezek nem gyartasi hibak.

e
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1. Ellendrizze a barazdat sértilések szempontjabol.

4. Nyomja a gumitomités fenti és lenti sarkait a barazdaba.

2. (@ Ha a gumitdémités barazdaja sériilt:
- Vegye fel a kapcsolatot az tigyfélszolgalattal.

3. 0 A gumitémités enyhe deformalédasa normalis, és nem befolyasolja a

mikodeéseét. Javasolt a gumitdmités kiegyenesitése a készlilékbe tor-
ténd behelyezés elétt.

Hajszaritéval vagy forré vizzel melegitse fel a gumitomitést, és kézzel formazza
Ujra.
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5. Nyomija a teljes gumitomitést apranként a barazdaba.

@ Beszerelte a gumitémitést.
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4.2 Lapos zsanér cseréje 4.2.1 Lapos zsanér eltavolitasa

Kiilonleges eszk6zok Figyeljen arra, hogy eltavolitas/beszerelés kdzben a zsanérok ne csu-
kodjanak be.

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865]

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsériilések o
\ » Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez-
tesse.

> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Vagasi sérilések 1. Tavolitsa el a négy zsanérburkolatot.
|

» Viseljen véddkesztydt.

/\ VIGYAZAT
Nyitott zsanér!
\ Ujjak zuzodasa/beszorulasa
» Ne nyuljon be a nyitott zsanérba.

» Viseljen védokesztydt.

A\ VIGYAZAT
Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Lees6 alkatrészek miatti sérulés.
|

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!
Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
\ A készllék tobbi részeinek vagy az igyfél lakasanak (pl. padld) karoso-

dasa.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

Kovetelmény:

& A késziléket levalasztotta az aramellatasrol.

& Eltavolitotta a butorajtét. Lasd a Beszerelési utmutatot.
& Az ajté nyitva van
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2. 1. Lazitsa meg a négy csavart (1).
2. Csusztassa ki és vegye le a felsd ajtot (2).

K

NS

S

—

#

3. 1. Tavolitsa el a négy csavart (1).
2. Tavolitsa el a zsanérokat (2).

@ Eltavolitotta a felsé ajtdzsanérokat.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Lazitsa meg a négy csavart (1).
2. Csusztassa ki és vegye le az also ajtot (2).

5. 1. Tavolitsa el a négy csavart (1).
2. Tavolitsa el a zsanérokat (2).

@ Eltavolitotta az als6 ajtézsanérokat.
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4.2.2 Lapos zsanér beszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.3 A csuszdzsanér cseréje 4.3.1 A csuszoézsanér eltavolitasa

Kiilonleges eszk6zok 1. Csavarja ki a két csavart (1).
Tavolitsa el a felsd ajto fels6 zsanérjat (2).
TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865] Vegye le a felsd ajtét (3).

Csavarja ki a két csavart (4).
Tavolitsa el az also ajto fels6 zsanérjat (5).

A rovELMEZTETES Vegye Is a2 ais at 0.
Nehéz, nagy késziilékek! TN
A Hat- és izomsérulések — @X\\
\ » Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez- ‘\\ f Za
! tesse. N =

> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Vagasi sérulések
| |

» Viseljen véddkesztydt.

/\ VIGYAZAT
Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Lees6 alkatrészek miatti sérulés.
| ™

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen. .

FIGYELEM!
Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
\ A készilék tobbi részeinek vagy az igyfél lakasanak (pl. padld) karoso-

dasa.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

QTR WN=

Kovetelmény:
& A készUléket levalasztotta az aramellatasrol.
@& Szétvalasztotta a butorajtét és a késziilékajtot. Lasd a Beszerelési utmutatot.
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2. 1. Tavolitsa el a négy csavart (1).
2. Tavolitsa el az als6 zsanérokat (2).

s
TN
< >
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
S|
N

@ Eltavolitotta a zsanérokat.

4.3.2 A csuszobzsanér felszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.4 Az ajtopolc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.4.1 Az ajtépolc e

Itavolitasa

» Emelje fel az ajtdpolcot.

Sl

-

@ Eltavolitotta az ajtépolcot.

4.4.2 Az ajtopolc felhelyezése

>

2021-03-10_9001628791

Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.5 A polc cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.5.1 A polc eltavolitasa

» Huzza ki a polcot.

@ Eltavolitotta a polcot.

4.5.2 A polc beszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.6 A kihuzhato6 polc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.6.1 A kihuzhat6 polc eltavolitasa

1. Huzza ki a kihuzhato polcot a rogzitéelem kinyilasaig.

2. Engedje le a kihuzhato polcot és emelje ki.

3. @ Eltavolitotta a kihtizhatd polcot.

4.6.2 A kihtzhato polc behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.7 Fagyasztorekesz polcanak cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.7.1 Fagyasztorekesz polcanak eltavolitasa
>

Huzza ki a fagyasztérekesz polcat.

@ Eltavolitotta a fagyasztérekesz polcat.

4.7.2 Fagyasztorekesz polcanak beszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.8 Fagyasztéodoboz cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.8.1 Fagyasztédoboz eltavolitasa

» 1. Huzza ki teljesen a fagyasztodobozt (1).

2. Tavolitsa el a fagyasztdodobozt (2).
Oi

A

@ Eltavolitotta a fagyasztédobozt.

4.8.2 A fagyasztédoboz behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.9 A gyumolcs- és zoldségtarolé cseréje
Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.9.1 A gyumolcs- és zoldségtarolo eltavolitasa

» 1. Huzza ki teljesen a tarolot (1).
2. Tavolitsa el a tarolét (2).

@ Eltavolitotta a tarolot.

4.9.2 A gyumolcs- és zoldségtarolo behelyezése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.10 A gyimolcs- és zoldségtarolé elvalasztéelemének cseréje 3. 1. Nyomja meg az elvalasztéelem két oldalan talalhaté karokat (1).

2. Huzza el6re az elvalasztéelemet (2).
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.10.1 A gyiimolcs- és zoldségtarolo elvalasztéelemének eltavolitasa

1. Tavolitsa el az Uvegpolcot az elvalasztdéelemrdl.

" —

Y

e I

4. Emelje fel az elvalasztoelemet, és forditsa oldalra.
@ Eltavolitotta az elvalasztdelemet.

5. 1. Emelje fel a gyimolcs- és zoldségtarolo fedelét.
2. Huzza el6re a gyumdlcs- és zoldségtarold fedelét, és forditsa oldalra.
@ Eltavolitotta a gylimdlcs- és z6ldségtarolé fedelét.

2. Tavolitsa el a gyimdlcs- és zbldségtarolét.— 284

4.10.2 A gyumodlcs- és zoldségtarolo elvalasztéelemének és fedelének
behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.11 A frissentarto rekesz cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.11.1 A frissentarto rekesz eltavolitasa

» 1. Dontse el6re a frissentarto rekeszt (1).
2. Tavolitsa el a frissentarto rekeszt (2).

@ Eltavolitotta a frissentarté rekeszt.

4.11.2 A frissentart6 rekesz behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.12 A kihuzhaté tarolo cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.12.1 A kihuzhaté tarol6 eltavolitasa

» 1. Dontse el6re a kihuzhato tarolét (1).
2. Tavolitsa el a kihuzhat6 tarolot (2).

N

—

@ Eltavolitotta a kihtizhato tarolét.

4.12.2 A kihuzhato tarolé behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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@ Javitas

4.13 LED-es oldalsé6 spotvilagitas cseréje 4.13.1 LED-es spotvilagitas eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok 1. Oldja ki a LED-es spotvilagitas burkolatat.
Kuldnleges szerszam [00342180]

Laposfejl csavarhuzo Hegy 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, a
készletben [00341820]

A készlléke karbantartasmentes LED-vilagitassal rendelkezik.
A vilagitast kizarolag az tgyfélszolgalat vagy szakképzett technikusok ja-
vithatjak meg!

VESZELY

Aramﬁtés veszélye aram alatt Iévo alkatrészek miatt!
Eletveszély a nem megfelel javitas okozta aramités miatt
» Az elektromos alkatrészek javitadsat kizarolag képzett elektroma-
szerész végezheti.
» Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspe-
cifikus szabalyozasoknak megfelel§ vizsgalatot.

VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 1év6 alkatrészek miatt!
Halalos aramuités
» A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készllékeket az elektromos halozatrol.

2. Huzza befelé a LED-es spotvilagitas burkolatat, és ezzel egyidejlileg tolja el6re.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Vagasi sérilések
» Viseljen véddkesztyt.

>PB B e

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Az ajté nyitva van

& Eltavolitotta a hiitészekrény polcait.
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3. Valassza le a LED-es spotvilagitas moduljat.

4. Valassza le a LED-es spotvilagitas elektromos csatlakozasat.

@ Eltavolitotta a LED-es spotvilagitast.

4.13.2 A LED-es spotvilagitas beszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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Consigli di riparazione - Combinazione frigorifero / congelatore
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® Utilizzo del documento

1.1 Avvertenze importanti 1.2 Spiegazione dei simboli

1.1.1 Scopo 1.2.1 Livelli di pericolo

Queste istruzioni di riparazione spiegano ai clienti come riparare da soli gli elettrodo- | livelli di avvertimento corrispondono a un simbolo accompagnato da una parola di al-
mestici in conformita alle regole sull'Ecodesign vigenti (al 03/2021). lerta. La parola di allerta identifica il livello di pericolo.

Conteng_opo ir]formaziqni sulla sostituzione di pezzi di ricambio specifici e sulle avver- Livello di avvertimento Significato

tenze e i rischi correlati.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento comporta rischio di morte o ferite
gravi.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento pud comportare rischio di morte o
ferite gravi.

In caso di domande, contattare I'assistenza tecnica. Il mancato rispetto di tali istruzioni PERICOLO
da parte dei clienti ci esonera da qualsiasi responsabilita.

Ignorare questo messaggio di avverti-

A ATTENZIONE mento pud comportare ferite di minore
gravita.

ATTENZIONE! Ignorare questo messaggio di avverti-

mento pud comportare danni materiali.

Tabella 1: Livelli di pericolo

1.2.2 Simboli di pericolo
| simboli di pericolo sono illustrazioni che specificano la tipologia di rischio.
Nella presente documentazione vengono utilizzati i seguenti simboli di pericolo:

Simbolo di pericolo Significato
Messaggio di avvertimento generico

Pericolo di scossa elettrica

Pericolo di esplosione

Rischio di ferite da taglio

B>p>p
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® Utilizzo del documento

Simbolo di pericolo Significato Simbolo generico Significato

Identificazione di un suggerimento spe-
ciale (testo e/o grafica)

Pericolo di schiacciamento

Identificazione di un suggerimento sem-
plice (solo testo)

Identificazione di un link per un video tu-
torial

Identificazione degli strumenti necessari

Pericolo derivante da superfici calde

Pericolo derivante da forti campi magneti-
Cl Identificazione delle condizioni previe ne-

cessarie

Identificazione di una condizione (se ...,
allora ...)

Identificazione di un risultato

Pericolo derivante da radiazioni non ioniz-
zanti

B>BPp>

IO@Q Mo

Tabella 2: Simboli di pericolo Avvio Identificazione di un tasto o di un pulsante
[00123456] Identificazione di un codice articolo

1.2.3 Struttura degli avvertimenti Stato Identificazione di un testo/finestra visua-
Gli avvertimenti presenti in questo manuale hanno una forma e una struttura standar- lizzati (sul display dell'apparecchio)
dizzati. Tabella 3: Simboli generici

Tipo e origine del pericolo!
Possibili conseguenze in caso di pericolo/avvertimento ignorato.
» Misure e divieti volti a prevenire il pericolo.

>

L'esempio seguente mostra un avvertimento con rischio di folgorazione dovuto a com-
ponenti sotto tensione. E riportata la misura di precauzione per evitare il pericolo.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

>

1.2.4 Simboli generici
Nel presente manuale vengono utilizzati i seguenti simboli generici:
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Sicurezza

2.1 Note generali sulla sicurezza

2.1.1 Tutti gli elettrodomestici

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!

m  Lariparazione non conforme dei componenti elettrici pud causare scosse elettri-
che!

= Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi prima di inizia-
re il lavoro.

= Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza conforme alla norma
VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

Rischio di lesioni causate da bordi taglienti!

= |ndossare guanti di protezione.

Rischio di schiacciamento dovuto a componenti pesanti e in movimento durante
la riparazione, la manutenzione, la ricerca dei guasti e I'assistenza

®=  |ndossare calzature antinfortunistiche.

= Fissare i componenti pesanti per impedire che cadano.

= Non inserire parti del corpo nei componenti in movimento.

Rischio per il funzionamento o la sicurezza dell'apparecchio!

= Utilizzare solo ricambi originali.

Rischio di danneggiamento di componenti sensibili a carica elettrostatica (ESD)!
= Non toccare i moduli, inclusi i collegamenti e le piste condulttive.
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Designazione

Dettagli

Immagini

Panno di protezione
[00342013]

60 cm x 50 cm

Punta Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Utensile speciale
[00342180]

2021-03-10_9001628791
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4.1 Sostituzione della guarnizione della porta 2. Estrarre la guarnizione della porta dalla scanalatura.
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.1.1 Smontaggio della guarnizione della porta

1. Staccare la guarnizione della porta dalla scanalatura negli angoli destro e sinistro.

~N

Q@ La guarnizione della porta & rimossa.

4.1.2 Montaggio della guarnizione della porta

Lo spessore della nuova guarnizione della porta pud essere leggermente
diverso dallo spessore di quella vecchia. Cid non incide sulla chiusura e
sul funzionamento a lungo termine.

Se I'apparecchio & dotato di cerniere regolabili o accessori, &€ possibile
ottimizzare il comportamento di chiusura.

| piccoli fori laterali nella guarnizione della porta sono funzionali (neces-
sari per la ventilazione). Non si tratta di difetti di produzione.

e
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1. Controllare che la scanalatura della guarnizione non sia danneggiata. 4. Spingere gli angoli della guarnizione nella scanalatura in alto e in basso.

2. (® Se lascanalatura della guarnizione & danneggiata.
- Contattare I'assistenza tecnica.

3. Una leggera deformazione della guarnizione della porta € normale e
non incide sul funzionamento. Si consiglia di raddrizzare la guarni-
zione della porta prima di inserirla nell'apparecchio.

Riscaldare la guarnizione della porta con un asciugacapelli o acqua calda e ridarle
la forma manualmente.
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5. Premere la guarnizione nella scanalatura un pezzo per volta.

Q@ La guarnizione della porta & montata.
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4.2 Sostituzione della cerniera piatta 4.2.1 Smontaggio della cerniera piatta

Attrezzi speciali: Prestare attenzione che le cerniere non si chiudano durante lo smontag-
gio / rimontaggio.

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena o
\ » L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.

» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE
Bordi taglienti!
Ferite da taglio 1. Togliere le coperture delle quattro cerniere.
|

» Indossare guanti di protezione.

/\ ATTENZIONE
Zona della cerniera aperta!
\ Rischio di schiacciamento delle dita / di rimanere incastrati
» Non inserire le dita nella zona della cerniera.

» Indossare guanti di protezione.

/\ ATTENZIONE
Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
|

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

ATTENZIONE!
Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
\ Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-

te inferiore.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.

& |l pannello della porta & rimosso. Vedere le Istruzioni di installazione.
& La porta & aperta.
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2. 1. Svitare le quattro viti (1).
2. Far scorrere e rimuovere la porta superiore (2).

K

NS

3. 1. Togliere le quattro viti (1).
2. Togliere le cerniere (2).

@ Le cerniere superiori della porta sono rimosse.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Svitare le quattro viti (1).
2. Far scorrere e rimuovere la porta inferiore (2).

5. 1. Togliere le quattro viti (1).
2. Togliere le cerniere (2).

@ Le cerniere inferiori della porta sono rimosse.
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4.2.2 Montaggio della cerniera piatta
» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.3 Sostituzione della cerniera scorrevole 4.3.1 Smontaggio della cerniera scorrevole

Attrezzi speciali: 1. Svitare le due viti (1).
Rimuovere la cerniera superiore della porta superiore (2).
Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4“) [00340865] Tog"ere la por‘ta Superiore (3)

Svitare le due viti (4).
Rimuovere la cerniera superiore della porta inferiore (5).

. Aawerrenza Toglera 12 pora mferirs (8.
Apparecchi pesanti, ingombranti! ’_,..---""'“\\

Rischio di infortuni muscolari e alla schiena " @ N

\ » L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es- o Za

sere eseguita soltanto da tecnici addestrati. ‘\ =

» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE
Bordi taglienti!
Ferite da taglio
|

» Indossare guanti di protezione.

/\ ATTENZIONE
Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
R ™

QTR WN=

» Fissare i componenti in modo che non cadano. .
s
.,
ATTENZIONE!
Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
\ Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-
te inferiore.

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.

& |l pannello della porta e la porta dell'apparecchio sono separate. Vedere le Istru-
zioni di installazione.
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2. 1. Togliere le quattro viti (1).
2. Togliere le cerniere inferiori (2).

P

N &
. T
|

N|=2g

@ Le cerniere sono rimosse.

4.3.2 Montaggio della cerniera scorrevole

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.4 Sostituzione del balconcino della porta
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.4.1 Smontaggio del balconcino della porta

» Tirare il balconcino della porta verso l'alto.

1

-

i

]

Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.

@ Il balconcino della porta & rimosso.

4.4.2 Montaggio del balconcino della porta

>
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4.5 Sostituzione del ripiano

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.5.1 Smontaggio del ripiano
» Estrarre il ripiano.

@ Il ripiano & rimosso.

4.5.2 Montaggio del ripiano

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.6 Sostituzione del ripiano estraibile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.6.1 Rimozione del ripiano estraibile

1. Estrarre il ripiano estraibile fino a sganciare il fermo.

2. Abbassare il ripiano estraibile e girarlo di lato.

3. @ lIripiano estraibile & rimosso.

4.6.2 Inserimento del ripiano estraibile

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.7 Sostituzione del ripiano del comparto freezer
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.7.1 Rimozione del ripiano del comparto freezer

Estrarre il ripiano del comparto freezer.

| 4

@ Il ripiano del comparto freezer & rimosso.

4.7.2 Inserimento del ripiano del comparto freezer

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.8 Sostituzione del cassetto surgelati

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.8.1 Rimozione del cassetto surgelati

» 1. Estrarre completamente il cassetto surgelati (1).
2. Togliere il cassetto surgelati (2).

A

@ Il cassetto surgelati & rimosso.

4.8.2 Inserimento del cassetto surgelati

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.9 Sostituzione del cassetto frutta e verdura
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.9.1 Rimozione del cassetto frutta e verdura

» 1. Estrarre completamente il cassetto (1).
2. Rimuovere il cassetto (2).

@ Il cassetto & rimosso.

4.9.2 Inserimento del cassetto frutta e verdura

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.10 Sostituzione della divisoria e del coperchio del cassetto
frutta e verdura

Prerequisiti:

@& La porta & aperta.

4.10.1 Smontaggio della divisoria e del coperchio del cassetto frutta e
verdura

1. Togliere la lastra di vetro dalla divisoria.

i S—

Y

e I

2. Togliere il cassetto frutta e verdura.—308

3. 1. Premere la leva nella parte inferiore di entrambi i lati della divisoria (1).
2. Tirare la divisoria in avanti (2).

4. Sollevare la divisoria e ruotarla di lato.
@ La divisoria & rimossa.

5. 1. Sollevare il coperchio del cassetto frutta e verdura.
2. Tirare il coperchio del cassetto frutta e verdura in avanti e girarlo di lato.

@ Il coperchio del cassetto frutta e verdura & rimosso.

4.10.2 Montaggio della divisoria e del coperchio del cassetto frutta e
verdura

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.11 Sostituzione del cassetto a 0 °C
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.11.1 Estrazione del cassetto a 0 °C

» 1. Inclinare il cassetto a 0 °C in avanti (1).
2. Togliere il cassetto a 0 °C (2).

@ llcassetto a 0 °C & rimosso.

4.11.2 Inserimento del cassetto a 0 °C

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.12 Sostituzione del cassetto estraibile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.12.1 Rimozione del cassetto estraibile

» 1. Inclinare il cassetto estraibile in avanti (1).
2. Togliere il cassetto estraibile (2).

N

—

@ |l cassetto estraibile & rimosso.

4.12.2 Inserimento del cassetto estraibile

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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@ Riparazione

4.13 Sostituzione del faretto a LED 4.13.1 Smontaggio del faretto a LED
Attrezzi speciali: 1. Sganciare il coperchio del faretto a LED.
Utensile speciale [00342180]
Cacciavite a taglio Lama 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, nel
kit [00341820]

L'apparecchio € dotato di una luce a LED esente da manutenzione.
Queste luci possono essere riparate esclusivamente dall'assistenza
clienti o da tecnici autorizzati!

PERICOLO

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!
Pericolo di morte dovuto a scosse elettriche in caso di riparazione non
conforme
» Le parti elettriche devono essere riparate da elettricisti qualificati.
» Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza con-
forme alla norma VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

2. Tirare il coperchio del faretto a LED all'interno e contemporaneamente spingerlo in
avanti.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

>P B e

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& La porta & aperta.

& | ripiani del comparto frigorifero sono rimossi.
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3. Staccare il modulo del faretto a LED.

4. Staccare il collegamento elettrico del faretto a LED.

@ |l faretto a LED & rimosso.

4.13.2 Montaggio del faretto a LED
» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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® Par So dokumentu

1.1 Bitiska informacija

1.1.1 Mérkis

Sie labo$anas ieteikumi ir paredzéti patérétajam, patstavigi labojot ierices, saskana ar
piemérojamo Ekodizaina regulu (sakot no 03.2021.).

Taja ir sniegta informacija par to, ka nomaintt noteiktas rezerves dalas, ka art bridinaju-
mi un riski.

Jautajumu gadijuma lidzam sazinaties ar musu klientu apkalpoSanas dienestu. Més
esam atbildigi par zaudéjumiem tikai tad, ja ir pienacigi ievéroti Sie laboSanas ieteiku-
mi.

1.2 Simbolu skaidrojums

1.2.1 Bistamibas limeni

Bridinajuma ITmenus veido simbols un signalvards. Signalvards apzimé bistamibas

pakapi.

Bridinajuma limenis

Nozime

BISTAMI

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata iestasies nave vai radisies sma-
gas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata var iestaties nave vai rasties
smagas traumas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Bridindjuma pazinojuma neievérosanas
rezultata var rasties nelielas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéroSanas
rezultata var rasties kaitéjums TpaSumam.

Tabula 1: Bistamibas limeni

1.2.2 Bistamibas simboli

Bistamibas simboli ir simboliski apziméejumi, kas sniedz norades par bistamibas veidu.
Saja dokumenta ir izmantoti $adi bistamibas simboli:

Bistamibas simbols

Nozime

Vispargjs bridingjuma pazinojums

Elektriska sprieguma radits ap-
draudéjums

Spradzienbistamibas risks

Griezumu bistamiba

>

SaspieSanas bistamiba
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® Par So dokumentu

Bistamibas simbols

Nozime

Visp. simbols

Nozime

Karstu virsmu radita bistamiba

&

Video pamacibas saites apziméjums

NepiecieSamo riku apziméjums

Spécigu magnétisko lauku radita
bistamiba

NepiecieSamo priekSnosacijumu
apzimejums

Nosacijuma apziméjums (ja ..., tad ...)

BB

NejonizéjoSa starojuma radita bistamiba

Rezultata apziméjums

9
@
)

S

Taustina vai pogas apziméjums

Tabula 2: Bistamibas simboli

1.2.3 Bridinajumu struktiira

Saja dokumenta sniegtajiem bridinajumiem ir standartizéts noforméjums un standar-

tizéta struktdra.

[00123456]

Materiala numura apziméjums

Statuss

Attélota teksta / loga apziméjums
(iekartas displeja)

Bistamibas veids un avots!
lesp&jamas sekas, kas rodas,
bridinajumu.

BISTAMI

neievérojot bistamibas pazinojumu /

» Bistamibas novérS§anas pasakumi un aizliegumi.

Nakamaja pieméra ir paradits bridinajums, kas apzimé elektrotrieciena risku, ko rada
spriegumaktivas detalas. Ir noradits bistamibas novérsanas pasakums.

Navejoss elektrotrieciens

laboSanas sakSanas.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!

» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms

1.2.4 Visparigie simboli

Saja dokumenta ir izmantoti $adi visparigie simboli:

Visp. simbols

Nozime

i ]

Tpasu ieteikumu apziméjums (teksts un/
vai grafika)

Vienkarsu ieteikumu apziméjums (tikai
teksts)
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Tabula 3: Visparigie simboli

Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH

Lappuse 316 no 577



DrosSiba

2.1 Vispareéjie drosibas noradijumi

2.1.1 Visam majsaimniecibas iericém

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dél!

= Jaremonts, kas skar elektriskas dalas, ir veikts kladaini, pastav elektrotrieciena
risks!

lericei ir jabat atvienotai no tikla vismaz 60 sekundes, pirms sak darbu.

Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem VDE 0701 vai
valsts noteikumiem.

Savainojumu risks asu malu dél!

m  Valkajiet aizsargcimdus.

SaspiesSanas risks labosanas, uzturésanas, traucéjumu novérsanas un apkopes
laika, ko rada smagas un kustigas detalas

= Valkajiet aizsargapavus.

= Nostipriniet smagas detalas, lai t&s nenokristu.

= Neievietojiet kermena dalas kustigas detalas.

lerices droSibas / darbibas traucéjuma risks!

= |zmantojiet tikai originalas rezerves dalas.

Pret elektrostatisko izladi jutigu daju (ESDS) bojajuma risks!
= Neaiztieciet modulus, ieskaitot savienojumus un vadojumu.
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Apziméjums

Sikaka informacija

Atteli

Aizsargdrana
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx uzgalis TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Ipass darbariks
[00342180]
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4.1 Durvju blivsléga nomaina 2. lzvelciet durvju blivslégu no rievas.

Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.1.1 Durvju blivsléga nonemsana

1. Atbrivojiet durvju blivslégu no rievas labaja un kreisaja puseé.

~N

@ Dunvju blivslégs ir nonemts.

4.1.2 Durvju blivsléga uzstadiSana

Jauna durvju blivsléga biezums var mazliet at3kirties no veca durvju
blivsléga biezuma. Tas neietekmé aizveérSanos un darbibu ilgtermina.

Ja ierices viras var regulét vai tai ir viru savienojumi, vélak aizvérSanos
var pielagot.

Mazie caurumi durvju blivsleéga sanos ir funkcionali (nodrosina ventilaci-
ju). Tie nav razoSanas defekti.

S
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1. Parbaudiet, ka blivsléga rieva nav bojata.

&

lespiediet blivsleéga augSéjos un apakséjos stirus rieva.

2. (@ Jabhvsléga rieva ir bojata
- Sazinieties ar klientu apkalpoS$anas dienesta parstavi.

3. Durvju blivslégs var bt mazliet deforméjies, kas neietekmé ta
darbibu. Pirms durvju blivslégu ieliek iericg, to ir ieteicams iztaisnot.

Sasildiet durvju blivslégu ar matu fénu vai karsta Gdent un ar rokam atjaunojiet ta
formu.

2021-03-10_9001628791 Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH Lappuse 320 no 577



5. Pakapeniski iespiediet visu blivslégu rieva.

@ Durvju blivslégs ir uzstadits.
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4.2 Plakanas viras nomaina 4.2.1 Plakanas viras nonemsana

Speciali riki: NonemS3anas/uzstadiSanas laika ir janodroSina, ka viras neveras.

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Smaga lielizméra ierice!
Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.

— > lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI
Asas malas!
Grieztas brices 1.

— » Lietojiet aizsargcimdus.

/\ ESIET PIESARDZIGI
Atveriet engu nodalijjumu!
\ Pirkstu saspieSana / iesprisana
» Neievietojiet rokas engu nodalijuma.

» Valkajiet aizsargcimdus.

/\ ESIET PIESARDZIGI
KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skrives!
KritoSu detalu izraisttas traumas.

— » Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
\ Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,

apakspuse.
» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Mébeles durvim ir jabat nonemtam. Skatiet uzstadisanas instrukciju.
& Durvim ir jabat atvertam.
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2. 1. Atskrivéjiet Cetras skraves (1).
2. Aug$éjas durvis izvelciet un nonemiet (2).

K

NS

S

—

#

3. 1. lzskrGvéjiet Cetras skraves (1).
2. Nonemiet viras (2).

@ Augsgjo durvju viras ir nonemtas.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Atskravéjiet Cetras skrives (1).
2. Apak$éjas durvis izvelciet un nonemiet (2).

5. 1. lzskravéjiet Cetras skraves (1).
2. Nonemiet viras (2).

@ Apakséjo durvju viras ir nonemtas.
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4.2.2 Plakanas viras uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.3 Slidosas viras nomaina 4.3.1 Slidosas viras nonems$ana

Speciali riki: 1. Izskravéjiet abas skraves (1).
) Nonemiet augséjo durvju augséjo viru (2).
Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Nonemiet aug$éjas durvis (3).

Izskravéjiet abas skrives (4).
Nonemiet apak$éjo durvju augséjo viru (5).

QTR WN=

. Nonemiet apakséjas durvis (6).
Smaga lielizméra ierice! AN
Muguras un muskulu savainojumi — @ .
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists. ) =

— > lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI
Asas malas!
Grieztas brices

— » Lietojiet aizsargcimdus.

/\ ESIET PIESARDZIGI
Kritosu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisttas traumas.

— » Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skruves!
\ Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,

apakspuse.
» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

Prasiba:
& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& Mebeles durvis un ierices durvis ir atvienotas. Skatiet uzstadisanas instrukciju.
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2. 1. lzskravéjiet Cetras skrives (1).
2. Nonemiet apak3gjas viras (2).

s
TN
< >
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
S|
N

@ Viras ir nonemtas.

4.3.2 Slidosas viras uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.4 Durvju plaukta nomaina

Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.4.1 Durvju plaukta nonemsana

| 4

Paceliet durvju plauktu uz augsu.

Sl

-

@ Durvju plaukts ir nonemts.

4.4.2 Durvju plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.5 Plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.5.1 Plaukta iznems$ana

» lzvelciet plauktu.

@ Plaukts ir izpemts.

4.5.2 Plaukta uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.6 lzvelkama plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.6.1 lzvelkama plaukta iznems$ana

1. Velciet izvelkamo plauktu uz aru, ITdz aizturis atbrivojas.

J

2. lzvelkamo plauktu nolaidiet un sasveriet uz saniem, lai iznemtu.

3. @ lzvelkamais plaukts ir iznemts.

4.6.2 lzvelkama plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.7 Saldétavas nodalijjuma plaukta nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.7.1 Saldétavas nodalijjuma plaukta iznems$ana
>

Izvelciet saldétavas nodalijuma plauktu.

@ Saldétavas nodalijuma plaukts ir iznemts.

4.7.2 Saldetavas nodalijuma plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.8 Saldéetas partikas tvertnes nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.8.1 Saldétas partikas tvertnes iznemsana

» 1. Pilnba izvelciet saldétas partikas tvertni (1).
2. lznemiet saldétas partikas tvertni (2).

A

" .
@‘
° ——

@ Saldétas partikas tvertne ir iznemta.

4.8.2 Saldetas partikas tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.9 Auglu un darzenu tvertnes nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.9.1 Auglu un darzenu tvertnes iznemsana

» 1. Pilniba izvelciet tvertni (1).
2. lznemiet tvertni (2).

@ Tvertne ir iznemta.

4.9.2 Auglu un darzenu tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.10 Starplikas un auglu un darzenu tvertnes vaka nomaina 3. 1. Nospiediet sviru starplikas apaksa abas pusés (1).
Prasib 2. Velciet starpliku uz prieksu (2).
rasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.10.1 Starplikas iznems$ana un auglu un darzenu tvertnes vaka
nonemsana

1. Iznemiet no starplikas stikla plaksni.

4. Starpliku paceliet un sagaziet uz saniem, lai iznemtu.
Starplika ir iznemta.

5. 1. Paceliet auglu un darzenu tvertnes vaku.
2. Auglu un darzenu tvertnes vaku pavelciet uz priekSu un sagaziet uz saniem,
lai iznemtu.
@ Auglu un darzenu tvertnes vaks ir nonemts.

2. lznemiet auglu un darzenu tvertni.—332

4.10.2 Starplikas un auglu un darzenu tvertnes vaka uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.11 Svaiguma saglabasanas tvertnes nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.11.1 Svaiguma saglabasanas tvertnes iznems$ana
> 1.

Sagaziet svaiguma saglabasanas tvertni uz prieksu (1).
2.

Iznemiet svaiguma saglabasanas tvertni (2).

@ Svaiguma saglabasanas tvertne ir iznemta.

4.11.2 Svaiguma saglabasanas tvertnes uzstadisana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.12 lzvelkamas tvertnes nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.12.1 lzvelkamas tvertnes iznemsana

» 1. Sagaziet izvelkamo tvertni uz priekSu (1).
2. lznemiet izvelkamo tvertni (2).

N

—

@ Izvelkama tvertne ir iznemta.

4.12.2 lzvelkamas tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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@ Remonts

4.13 LED starme$a nomaina 4.13.1 LED starme$a nonemsana
Speciali riki: 1. Atbrivojiet LED starmes$a parsegu.
Ipass darbariks [00342180]

Plakanais skravgriezis Izmérs: 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
komplekta [00341820]

lericé ir LED gaismeklis, kam nav javeic apkope.
So gaismekli drikst remontét tikai klientu apkalpo$anas dienesta
parstavis vai pilnvarots tehnikis!

BISTAMI

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu daju dé|!
Dzivibas apdraudéjums nepareiza remonta izraisita elektrotrieciena dél
> Elektriskas dalas ir jaremonté kvalificétam elektrikim.
» Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem
VDE 0701 vai valsts noteikumiem.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!
Navéjoss elektrotrieciens
» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas sakSanas.

2. LED starmes$a parsegu vienlaikus velciet uz iekSu un prom no sienas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas briices
» Lietojiet aizsargcimdus.

> P P e

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Durvim ir jabat atvertam.

& Ledusskapja nodalijuma plauktiem ir jabat iznemtiem.
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3. Atvienojiet LED starmeSa moduli.

4. Atvienojiet LED starmeSa elektrisko savienojumu.

@ LED starmetis ir nonemts.

4.13.2 LED starmes$a uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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® Dél Sio dokumento

1.1 Svarbi informacija

1.1.1 Paskirtis

Sios remonto nuorodos padeda naudotojui pataisyti prietaisus patiems pagal galiojantj
ekologinio projektavimo reglamentg (2021 m. kovo mén. redakcija).

Jose pateikta informacija, kaip pakeisti tam tikras atsargines dalis, jskaitant ir jspéjimus
bei rizikg.

Jei kilty klausimy, kreipkités j masy klienty aptarnavimo tarnybg. Mes atsakysime uz
Zala tik tuo atveju, jei bus tinkamai laikomasi remonto nuorody.

1.2 Simboliy paaiskinimas

1.2.1 Pavojaus lygiai

|spéjimo lygiai susideda i$ simbolio ir signalinio zodzio. Signalinis zodis nurodo pavo-

jaus sunkumag.

Ispéjimo lygis

Reik§mé

PAVOJUS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, istinka
mirtis arba sunkds suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali
istikti mirtis arba sunkds suzalojimai.

/\ PERSPEJIMAS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, galimi
nedideli suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali bati
sugadintas turtas.

Lentelé 1: Pavojaus lygiai

1.2.2 Pavojaus simboliai

Pavojaus simboliai yra simboliniai atvaizdai, nurodantys pavojaus rasj.
Siame: dokumente naudojami tokie pavojaus simboliai

Pavojaus simbolis

Reik§mé

Bendrasis jspéjamasis praneSimas

Pavojinga elektros jtampa

Sprogimo pavojus

|pjovimo pavojus

>

Prispaudimo pavojus

2021-03-10_9001628791 Autoriy teisés priklauso ,,BSH Hausgerate GmbH“

Psl. 339 i$ 577



® Dél Sio dokumento

Pavojaus simbolis ReikSmé

Pavojus dél karsty pavirsiy

Bendr. simbolis

Reik§meé

Zymi reikalingus jrankius

Q

Zymi reikalingas prielaidas

Pavojus dél stipraus magnetinio lauko

Zymi salyga (jei ..., tai ...)

@
)

Zymi rezultaty

BB

Pavojus dél nejonizuojanciosios spindu-
liuotés

[Paleisti| Zymi klavi$g arba ekrano mygtuka
[00123456] Zymi dalies numerj
Blsena Zymi rodoma tekstg / langg (prietaiso ek-

Lentelé 2: Pavojaus simboliai

1.2.3 |spéjimy struktiira
Siame dokumente pateikiami jspé&jimai yra standartizuotos ivaizdos ir standartizuotos

struktdros.

rane)

PAVOJUS

Pavojaus tipas ir saltinis!
Galimos pasekmeés, jei nepaisoma pavojaus / jspéjimo.
» Priemonés ir draudimai pavojui iSvengti.

Siame pavyzdyje parodytas jspéjimas, jspéjantis apie elektros smigj dél daliy su jtam-
pa. Paminéta priemoné, kaip iSvengti pavojaus.

PAVOJUS

Elektros smiugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smuagio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

1.2.4 Bendrieji simboliai
Siame dokumente naudojami tokie bendrieji simboliai:

Bendr. simbolis Reik§mé

Zymi specialy patarimg (tekstas ir (arba)
grafika)

Zymi paprastg patarimg (tik tekstas)

i)
0
5

Zymi nuorodg j vaizdo pamoka

2021-03-10_9001628791
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Sauga

2.1 Bendrosios saugos instrukcijos

2.1.1 Visi buitiniai prietaisai

Elektros smugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!

= Elektriniy konstrukciniy daliy remonto klaidos gali sukelti elektros smagj!

= PrieS pradédami dirbti, ne maziau kaip pries 60 sekundziy atjunkite prietaisg nuo
maitinimo.

= Po remonto pasiripinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pagal VDE 0701
arba Salyje galiojancius reglamentus.

Pavojus susizeisti j aStrias briaunas!

= Mavékite apsaugines pirstines.

Prispaudimo rizika remonto, einamosios techninés prieziuros, sutrikimy salinimo

ir techninés priezitros metu dél sunkiy ir judanéiy konstrukciniy daliy

= Avékite apsauginius batus.

= Apsaugokite sunkias konstrukcines dalis, kad jos nenukristy.

= Neartinkite kiino daliy prie judanciy konstrukciniy daliy.

Rizika prietaiso saugai / veikimui!

= Naudokite tik originalias atsargines dalis.

ElektrostatiSkai jautriy konstrukciniy daliy (ESD) pazeidimo rizika!

= Nelieskite moduliy, o taip pat ir jy jungCiy bei laidininky keliy.
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Paskyrimas

ISsami informacija

Vaizdai

Apsauginis audinys
[00342013]

60 cm x 50 cm

»1orx“ antgalis
TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4 col.)

Specialus jrankis
[00342180]

2021-03-10_9001628791
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4.1 Dureliy tarpiklio keitimas 2. |8traukite dureliy tarpiklj i$ griovelio.

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.1.1 Dureliy tarpiklio iSémimas

1. ISimkite dureliy tarpiklj i$ griovelio deSiniajame ir kairiajame kampe.

\
@ Dureliy tarpiklis i$imtas.

4.1.2 Dureliy tarpiklio jdéjimas

Naujo dureliy tarpiklio storis gali Siek tiek skirtis nuo seno dureliy tarpiklio
storio. Dél to durelés vis tiek uzsidarys, o tarpiklj bus galima naudoti ilgai.

Jei jusy prietaiso vyriai arba vyrio priedai reguliuojami, uzdarymo funkcija
véliau galima optimizuoti.

Nedidelés Soninés skylutés dureliy tarpiklyje turi savo funkcijg (reikalin-
gos ventiliacijai). Tai néra gamybinis brokas.

S
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1. Patikrinkite griovelj, ar néra tarpiklj galinCiy pazeisti viety. 4.

|spauskite tarpiklio kampus virSuje ir apacioje j griovel.

2. (@ Jei tarpiklio griovelis paZeistas.
- Kreipkités j klienty aptarnavimo tarnyba.

3. 0 Nedidelés dureliy tarpiklio deformacijos yra jprastas pozymis ir nepa-

veikia tarpiklio funkciniy savybiy. Prie$ jdedant dureliy tarpiklj j prie-
taisa, rekomenduojama jj istiesinti.

Pasildykite dureliy tarpiklj plauky dzZiovintuvu arba karStu vandeniu ir i$ naujo su-
teikite forma rankiniu badu.
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5. Po truputj jspauskite j griovelj visg tarpiklj.

@ Dureliy tarpiklis jdétas.
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4.2 Atlenkiamo vyrio keitimas 4.2.1 Atlenkiamo vyrio nuémimas

Specialis jrankiai. Pasirtpinkite, kad nuimant / montuojant vyriai neuzsidaryty.

,Torx" antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865]

Sunkiis ir dideli prietaisai!
Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.

— » Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS
Astrios briaunos!
Galima jsipjauti 1.

— » Mavekite apsaugines pirstines.

/\ PERSPEJIMAS
Atvira vyriy sritis!
\ Galima prisispausti / prisiverti pirStus
» Nekiskite ranky j vyriy sritj.

» Maveékite apsaugines pirstines.

/\ PERSPEJIMAS
Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.

— » Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
\ Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-

dys.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Reikalavimas.

& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.

& Baldy durelés turi bati nuimtos. Zr. ,Jrengimo instrukcija“.
& Durelés turi biti atidarytos.
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2. 1. Atleiskite keturis varztus (1).
2. Patraukite ir iSimkite virSutines dureles (2).

/g- >

.:o"
&

3. 1. ISsukite keturis varztus (1).
2. Nuimkite vyrius (2).

@ Virdutiniy dureliy vyriai nuimti.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Atleiskite keturis varztus (1).
2. Patraukite ir iSimkite apatines dureles (2).

5. 1. ISsukite keturis varztus (1).
2. Nuimkite vyrius (2).

@ Apatiniy dureliy vyriai nuimti.
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4.2.2 Atlenkiamo vyrio montavimas
» UZdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.3 Slankiojo vyrio keitimas 4.3.1 Slankiojo vyrio nuémimas

Specialis jrankiai. 1. ISsukite du varztus (1).
Nuimkite virSutiniy dureliy virSutinj vyrj (2).
»1orx“ antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865] Nuimkite virSutines dureles (3).

ISsukite du varztus (4).
Nuimkite apatiniy dureliy virSutinj vyrj (5).
Nuimkite apatines dureles (6).

T

QTR WN=

Sunkiis ir dideli prietaisai!
Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.

— » Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS
Astrios briaunos!
Galima jsipjauti

— » Mavekite apsaugines pirstines.

/\ PERSPEJIMAS
Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.

— » Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
\ Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-

dys.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Baldy ir prietaiso durelés yra atskiros. Zr. ,Jrengimo instrukcija“.
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2. 1. ISsukite keturis varztus (1).
2. Nuimkite apatinius vyrius (2).

P

< >
N, _—
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
L~
N
@ Vyriai nuimti.

4.3.2 Slankiojo vyrio montavimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.4 Dureliy lentynos keitimas

Reikalavimas.

& Durelés turi biti atidarytos.

4.4.1 Dureliy lentynos iSémimas
» Pakelkite dureliy lentyng j virsy.

Sl

-

@ Dureliy lentyna isimta.

4.4.2 Dureliy lentynos jdéjimas

>

2021-03-10_9001628791

Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.5 Lentynos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.5.1 Lentynos nuémimas
» |Straukite lentyna.

@ Lentynaisimta.

4.5.2 Lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.6 IStraukiamos lentynos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.6.1 IStraukiamos lentynos iSémimas

1. Traukite iStraukiamg lentyng, kol atsifiksuos fiksatorius.

2. Nuleiskite iStraukiamg lentyng ir pakreipkite j Sona.

3. @ Istraukiama lentyna iSimta.

4.6.2 IStraukiamos lentynos jdéjimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.7 Saldiklio skyriaus lentynos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.7.1 Saldiklio skyriaus lentynos i§émimas
» |Straukite Saldiklio skyriaus lentyng.

@ Saldiklio skyriaus lentyna iSimta.

4.7.2 Saldiklio skyriaus lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.8 Saldyty maisto produkty talpyklos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.8.1 Saldyty maisto produkty talpyklos i§émimas

» 1. I8traukite Saldyty maisto produkty talpyklg iki pat galo (1).
2. I8imkite $aldyty maisto produkty talpyklg (2).

" .
@‘
° ——

A

@ Saldyty maisto produkty talpykla iSimta.

4.8.2 Saldyty maisto produkty talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.9 Vaisiy ir darzoviy talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.9.1 Vaisiy ir darzoviy talpyklos iSémimas

» 1. I8traukite talpyklg iki pat galo (1).
2. ISimkite talpyklg (2).

e

@ Talpykla i$imta.

4.9.2 Vaisiy ir darzoviy talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.10 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros ir dangcio keitimas 3. 1. Abiejose pertvaros pusése apacioje nuspauskite svirtele (1).
2. Patraukite pertvarg j priekj (2).

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.10.1 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros iSémimas ir dang¢io
nuémimas

1. Nuimkite nuo pertvaros stikline plokstele.

4. Pakelkite pertvarg ir pakreipkite Sonu.
@ Pertvara igimta.

5. 1. ISkelkite vaisiy ir darzoviy talpyklos dangt;.
2. Patraukite vaisiy ir darzoviy talpyklos dangtj j priekj ir pakreipkite Sonu.

@ Vaisiy ir darzoviy talpyklos dangtis nuimtas.

2. |simkite vaisiy ir darZoviy falpvkla.—>396 4.10.2 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros jdéjimas ir dangc¢io
uzdéjimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.11 Atsaldyty Svieziy produkty talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.11.1 Atsaldyty Svieziy produkty talpyklos iSémimas

» 1. Palenkite Svieziy produkty talpykla j priekj (1).
2. I8imkite atSaldyty SvieZiy produkty talpykla (2).

@ Atsaldyty Svieziy produkty talpykla iSimta.

4.11.2 Atsaldyty Svieziy produkty talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.12 Istraukiamos talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.12.1 IStraukiamos talpyklos iSémimas

» 1. Palenkite iStraukiamg talpyklg j priekj (1).

2. I8imkite iStraukiama talpykla (2).

N

—

@ Istraukiama talpykla iSimta.

4.12.2 IStraukiamos talpyklos jdéjimas

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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@ Remontas

4.13 LED apsvietimo lemputés keitimas 4.13.1 LED apsvietimo lemputés iSémimas
Specialis jrankiai. 1. Atleiskite LED apS3vietimo lemputés dangtelj.
Specialus jrankis [00342180]
Atsuktuvas su jpjovomis Menté 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, ri-

nkinyje [00341820]

Jasy prietaise jrengta techninés priezitros nereikalaujanti LED lempute.
Sig lempute gali taisyti tik klienty aptarnavimo tarnybos specialistai arba
jgalioti technikai!

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Pavojus gyvybei dél elektros smagio netinkamo remonto atveju
» Elektrines dalis remontuoti turi kvalifikuoti elektrikai.
» Po remonto pasirupinkite, kad buty atliktas saugos bandymas pa-
gal VDE 0701 arba Salyje galiojancius reglamentus.

2. Patraukite LED apsvietimo lemputés dangtelj j vidy ir tuo pat metu paspauskite |
priekj.

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smugio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip pries$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

/\ PERSPEJIMAS
AsStrios briaunos!
Galima jsipjauti

» Mavekite apsaugines pirstines.

Dﬁb@

Reikalavimas.

& Prietaisas turi bati atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.

& Saldytuvo skyriaus lentynos i$imtos.
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3. Atkabinkite LED apSvietimo lemputés modul].

4. Atjunkite LED apSvietimo lemputés elektros jungt;.

@ LED apsvietimo lemputé iSimta.

4.13.2 LED apsvietimo lemputés montavimas
» Uzdeékite atvirkscia eilés tvarka.

2021-03-10_9001628791
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@ Om dette dokumentet

1.1 Viktig informasjon

1.1.1 Formal

Disse tipsene om reparasjon skal hjelpe kunden til selv & kunne reparere apparater i
samsvar med gjeldende regulering av gko-design (med gyldighet 03/2021).

De inneholder informasjon om hvordan definerte reservedeler skiftes, inklusive
advarsler og risikoer.

Kontakt var kundeservice dersom du har spgrsmal. Vi patar oss kun ansvar for skader
dersom tipsene om reparasjon er korrekt fulgt.

2021-03-10_9001628791

1.2 Forklaring av symboler

1.2.1 Farenivaer

Advarslene som viser fareniva, bestar av et symbol og et signalord. Signalordet viser
hvor alvorlig faren er.

Advarsel som viser fareniva Betydning

Dersom advarselen ignoreres, vil det fgre
til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fare til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fgre til mindre personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det

/\ FORSIKTIG

fare til materiell skade.

Tabell 1: Farenivaer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske fremstillinger som gir en indikasjon av hvilken type fare det
dreier seg om.

Falgende faresymboler brukes i dette dokumentet:

Faresymbol Betydning

Generell advarsel

Fare for elektrisk stat

Eksplosjonsfare

Fare for a skjeere seg

Klemfare

>
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@ Om dette dokumentet

Faresymbol Betydning Gen. symbol Betydning

Fare pa grunn av varme overflater Identifisering av ngdvendig verktey

9 Identifisering av n@dvendige forutsetnin-
ger
z_’.i Fare pa grunn av sterkt magnetfelt ) Identifisering av en betingelse (hvis ...,
‘il sa...)

Q Identifisering av et resultat

Fare fra ikke-ioniserende stréling Identifisering av en tast eller knapp
[00123456] Identifisering av et materialnummer
Status Identifisering av vist tekst/vindu (i appara-

Tabell 2: Faresymboler tets display)

1.2.3 Advarslenes struktur Tabell 3: Generelle symboler

Advarslene i dette dokumentet har standardisert utseende og standardisert struktur.

Faretype og kilde til fare!
Mulige konsekvenser dersom fare/advarsel ignoreres.
» Tiltak og forbud for & forebygge fare.

Eksemplet nedenfor viser en advarsel mot elektrisk stat pa grunn av stremfgrende de-
ler. Tiltaket for & unnga faren er angitt.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

1.2.4 Generelle symboler
Folgende generelle symboler brukes i dette dokumentet:

Gen. symbol Betydning
Identifisering av et spesielt tips (tekst og/
eller grafikk)

0 Identifisering av et enkelt tips (kun tekst)

E Identifisering av en lenke til en opplae-
ringsvideo
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Sikkerhet

2.1 Generelle sikkerhetsinstruksjoner

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk stat pa grunn av stremfgrende deler!

= Feil ved reparasjoner hvor elektriske komponenter er involvert, kan fare til elektrisk
stot!

Koble apparatet fra stramnettet i minst 60 sekunder far arbeidet startes.
Etter reparasjonen ma du serge for at det utfgres en sikkerhetstest iht. VDE 0701
eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for personskade pa grunn av skarpe kanter!

®m  Bruk vernehansker.

Fare for & knuse legemsdeler under reparasjoner, vedlikehold, feilsgking og

service pa grunn av tunge og bevegelige komponenter

= Bruk vernesko.

= Sikre tunge komponenter for & hindre at de faller ned.

m  |kke stikk kroppsdeler inn i bevegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhet/funksjon!

= Bruk kun originale reservedeler.

Fare for skade pa deler som er felsomme overfor elektrostatisk utlading (ESD)!
m  |kke bergr modulene, inklusive tilkoblinger og ledere.
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Betegnelse

Detaljer

Bilder

Beskyttelsesklut
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx-bits TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Spesialverktgy
[00342180]
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4.1 Utskiftning av derpakning

2. Trekk pakningen ut av sporet.
Forutsetning:
& Doren er apen.

4.1.1 Demontering av dgrpakning

1. Lesne derpakningen fra sporet i hgyre og venstre hjgrne.

N
@ Darpakningen er demontert.

4.1.2 Montering av derpakning

Tykkelsen pa den nye dgrpakningen kan avvike litt fra tykkelsen pa den

gamle dgrpakningen. Det har ingen innvirkning pa lukkeatferd og langva-
rig funksjon.

Hvis apparatet har justerbare hengsler eller hengslefester, kan du op-
timalisere lukkeatferden etterpa.

Sma sidehull i dgrpakningen har en funksjon (nedvendige for ventilasjo-
nen). Det dreier seg ikke om produksjonsfeil.

e
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1. Kontroller at sporet for pakningen ikke har skader. 4. Skyv pakningens hjgrner gverst og nederst inn i sporet.

2. (i Huvis sporet for pakningen er skadet:
- Kontakt kundeservice.

pa funksjonen. Det anbefales & rette ut dgrpakningen fer den settes

3. o Litt deformasjon av dgrpakningen er normalt og har ingen innvirkning
inn i apparatet.

Varm opp dgrpakningen med en fgn eller varmt vann og form den pa nytt med
hendene.
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5. Trykk hele pakningen inn i sporet trinn for trinn.

@ Dorpakningen er montert.
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4.2 Utskiftning av flat hengsel 4.2.1 Demontering av flat hengsel
Spesielle hjelpemidler: Veer forsiktig sé ikke hengsler lukkes under demontering/montering.

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
\ » Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.

» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG
Skarpe kanter! 1. Ta av fire hengsledeksler.
Kuttskader

S— » Bruk vernehansker.

/\ FORSIKTIG
Apent hengsleomrade!
\ Fare for & knuse/sette fast fingre
» Ikke grip inn i hengsleomradet.

» Bruk vernehansker.

/\ FORSIKTIG
Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.

— » Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.

» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.

& Dor pa mgbel er demontert. Se monteringsanvisningen.
& Doren er apen.
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2. 1. Lasne fire skruer (1). 4. 1. Lesne fire skruer (1).
2. Skyv ut og demonter den gvre dgren (2). 2. Skyv ut og demonter den nedre dgren (2).

N N

ﬁﬂ@

3. 1. Fjern fire skruer (1). 5. 1. Fjern fire skruer (1).
2. Demonter hengslene (2). 2. Demonter hengslene (2).

D h | tert.
© De ovre der engslene er demonte @ De nedre derhengslene er demontert.
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4.2.2 Montering av flat hengsel
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.3 Utskiftning av glidehengsel 4.3.1 Demontering av glidehengsel

Spesielle hjelpemidler: 1. Skru ut to skruer (1).
. Demonter gvre hengsel pa gvre dar (2).
Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340863] Demonter den avre daren (3).

Skru ut to skruer (4).
Demonter gvre hengsel pa nedre der (5).
Demonter den nedre daren (6).

QTR WN=

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
\ » Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.

» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG
Skarpe kanter!
Kuttskader
| |

» Bruk vernehansker.

/\ FORSIKTIG
Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.
R

» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.

» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Forutsetning:
& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Dor pa mabel og apparatets dgr er skilt fra hverandre. Se monteringsanvisningen.
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2. 1. Fjern fire skruer (1).
2. Demonter nedre hengsler (2).

P

< ™
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
LT
N

@ Hengslene er demontert.

4.3.2 Montering av glidehengsel
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.4 Utskiftning av derrack

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.4.1 Demontering av dorrack
» Lgft derracken opp.

Sl

-

@ Darracken er demontert.

4.4.2 Montering av derrack

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.5 Utskiftning av hylle
Forutsetning:

& Doren er apen.

4.5.1 Demontering av hylle
» Trekk ut hyllen.

@ Hyllen er demontert.

4.5.2 Montering av hylle

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.6 Utskiftning av uttrekkbar hylle

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.6.1 Demontering av uttrekkbar hylle

1. Trekk den uttrekkbare hyllen ut til lAsehempen Igsnes.

2. Senk den uttrekkbare hyllen ned og sving den ut til siden.

3. @ Den uttrekkbare hyllen er demontert.

4.6.2 Montering av uttrekkbar hylle
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.7 Utskiftning av hylle i fryser

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.7.1 Demontering av hylle i fryser
» Trekk ut hyllen i fryseren.

@ Hyllen i fryseren er demontert.

4.7.2 Montering av hylle i fryser

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.8 Utskiftning av beholder for frysevarer

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.8.1 Demontering av beholder for frysevarer

» 1. Trekk beholderen for frysevarer helt ut (1).

2. Taut beholderen for frysevarer (2).
0‘

A

@ Beholderen for frysevarer er demontert.

4.8.2 Montering av beholder for frysevarer
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.9 Utskiftning av frukt- og grennsaksbeholder
Forutsetning:
& Doren er apen.

4.9.1 Demontering av frukt- og grennsaksbeholder

» 1. Trekk beholderen helt ut (1).
2. Fjern beholderen (2).

@ Beholderen er demontert.

4.9.2 Montering av frukt- og grennsaksbeholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.10 Utskiftning av skillevegg og deksel for frukt- og

grennsaksbeholder
Forutsetning:

& Doren er apen.

4.10.1 Demontering av skillevegg og deksel for frukt- og
grennsaksbeholder

1. Demonter glassplaten fra skilleveggen.

i S—

Y

e I

2. Demonter frukt- og grennsaksbeholderen.—380
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3. 1. Trykkinn armen pa undersiden pa begge sider av skilleveggen (1).
2. Trekk skilleveggen forover (2).

4. Loft skilleveggen og sving den ut til siden.
Skilleveggen er demontert.

5. 1. Loft dekslet av frukt- og grannsaksbeholderen.
2. Trekk lokket for frukt- og grannsaksbeholderen forover og sving det ut til si-
den.

@ Dekslet for frukt- og grannsaksbeholderen er demontert.
4.10.2 Montering av skillevegg og deksel for frukt- og

grennsaksbeholder

» Monteres i motsatt rekkefglge.

Copyright BSH Hausgerate GmbH Side 381 av 577



4.11 Utskiftning av Cool-Fresh-beholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.11.1 Demontering av Cool-Fresh-beholder

» 1. Vipp Cool-Fresh-beholderen forover (1).
2. Taut Cool-Fresh-beholderen (2).

@ Cool-Fresh-beholderen er demontert.

4.11.2 Montering av Cool-Fresh-beholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.12 Utskiftning av uttrekkbar beholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.12.1 Demontering av uttrekkbar beholder

» 1. Vipp den uttrekkbare beholderen forover (1).
2. Taut den uttrekkbare beholderen (2).

N

~

@ Den uttrekkbare beholderen er demontert.

4.12.2 Montering av uttrekkbar beholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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@ Reparasjon

4.13 Utskiftning av LED-spotlight

Spesielle hjelpemidler:

Spesialverktgy
Flat skrutrekker

Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, i sett
[00341820]

[00342180]

Apparatet har en vedlikeholdsfri LED-lampe.
Disse lampene skal kun repareres av kundeservice eller autoriserte
teknikere!

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Livsfare pa grunn av elektrisk stat ved feil reparasjon
» Elektriske deler skal repareres av kvalifiserte elektrikere.
» Etter reparasjonen ma du serge for at det utferes en sikkerhets-

test iht. VDE 0701 eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra stramforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

> P B e

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stremforsyningen.
& Doren er apen.

& Hyllene i fryseren er tatt ut.
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4.13.1 Demontering av LED-spotlight

1. Lasne LED-spotlightdekslet.

2. Trekk LED-spotlightdekslet innover og skyv det samtidig forover.
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@ Reparasjon

3. Lesne LED -spotlightmodulen.

4. Koble fra den elektriske tilkoblingen for LED-spotlight.

@ LED-spotlight er demontert.

4.13.2 Montering av LED-spotlight
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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0 Informacje dotyczace dokumentu

1.1 Wazne informacje

1.1.1 Cel dokumentu

Niniejsze wskazowki naprawcze majg na celu zapewnienie uzytkownikowi pomocy w
samodzielnej naprawie posiadanych urzgdzen w sposob zgodny z obowigzujgcymi
przepisami w sprawie ekoprojektu (stan na 03/2021).

Zawierajg one informacje na temat wymiany okreslonych czesci zamiennych oraz
ostrzezenia i informacje o zagrozeniach.

W razie pytan nalezy sie skontaktowaé¢ z naszym dziatem serwisowym. Odpowiedzial-
nosc¢ za szkody ponosimy tylko pod warunkiem prawidtowego stosowania sie do wska-
z6éwek naprawczych.

2021-03-10_9001628791

1.2 Objasnienie symboli ostrzegawczych

1.2.1 Oznaczenie poziomoéw niebezpieczenstwa

Poziom ryzyka jest okreslany przy pomocy symbolu oraz wyrazu. Wyraz okresla po-
ziom ryzyka.

Symbol Znaczenie

Bezposrednio zagrazajgce niebezpie-
czenstwo, ktore przy niezachowaniu od-
powiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktére przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do Smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktore przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do powstania lekkich obra-
zen.

Ostrzezenie dot. mozliwosci powstania

NIEBEZPIECZENSTWO

/\ WAZNE

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

szkody materialnej.

Tabela 1: Oznaczenie poziomdéw niebezpieczenstwa

1.2.2 Symbole ostrzegawcze
Symbole ostrzegawcze reprezentujg graficznie zrédto potencjalnego ryzyka.
W ponizszym dokumencie uzyto nastepujgcych symboli:

Symbole ostrzegawcze Znaczenie
Ogolne ostrzezenie

Niebezpieczenstwo od napiecia elektrycz-
nego

Ryzyko wybuchu

B>
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0 Informacje dotyczace dokumentu

Symbole ostrzegawcze Znaczenie

Symbol

Znaczenie

Ryzyko obrazen (rozciec)

Identyfikacja specjalnej wskazéwki (tekst
lub grafika)

Ryzyko zmiazdzenia

Identyfikacja prostej wskazéwki (tylko
tekst)

Identyfikacja linku do pliku wideo

Ryzyko oparzenia

Identyfikacja narzedzi

Identyfikacja wstepnych warunkow

Identyfikacja warunku (jezeli)

Silne pole magnetyczne

Identyfikacja rezultatu

EO@Q Mo

Identyfikacja przycisku

Promieniowanie nie-jonizujace

BB

[00123456]

Identyfikacja numeru materiatu

Status

Identyfikacja wyswietlanego tekstu / ko-
munikatu (na wyswietlaczu)

Tabela 2: Symbole ostrzegawcze

1.2.3 Budowa ostrzezen
Ostrzezenia podane w dokumencie majg standardowg budowe.

NIEBEZPIECZENSTWO

Typ i zrodio ryzyka!!
Konsekwencje zignorowania.
» Srodki ochronne.

>

Kolejne ostrzezenie wskazuje, jako zrédto mozliwos¢ porazenia prgdem. Wskazano

czynnosci, ktore majg za zadanie ograniczenie ryzyka.

NIEBEZPIECZENSTWO

pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem

>

rozpoczeciem naprawy.

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-

» Odtgczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed

1.2.4 Ogoélne symbole
Ponizsze symbole sg uzywane w dokumentaciji:

2021-03-10_9001628791

Tabela 3: Ogodine symbole
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Bezpieczenstwo

2.1 Ogodlne informacje dotyczace bezpieczenstwa

2.1.1 Wszystkie sprzety gospodarstwa domowego

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym wskutek kontaktu z elementami

znajdujacymi sie pod napieciem!

= Bfedna naprawa czesci elektrycznych moze spowodowac porazenie prgdem elek-
trycznym!

= Co najmniej 60 sekund przed przystgpieniem do pracy odtgczy¢ urzgdzenie od
sieci elektrycznej.

= Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z przepisami nor-
my VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisami obowigzujgcymi w kraju
uzytkowania.

Ryzyko zranienia o ostre krawedzie!

= Uzywac rekawic ochronnych.

Ryzyko zmiazdzenia podczas naprawy, obstugi lub diagnozy, ze wzgledu na

ciezkie i ruchome elementy

= Stosowac obuwie ochronne.

m  ZabezpieczyC ciezkie elementy przed upadkiem.

= Nie dotyka¢ ruchomych elementéw podczas pracy urzadzenia.

Zagrozenie dla bezpieczenstwa uzytkowania i dziatania urzadzenia!

= Uzywac tylko oryginalnych czesci zamiennych.

Ryzyko uszkodzenia komponentéw wrazliwych na wytadowania elektrostatyczne

(ESD)!

= Nie dotyka¢ modutéw, wtgcznie ze ztgczami i Sciezkami przewodzacymi.

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerite GmbH

Strona 389 z 577



Przeznaczenie

Detale

Zdjecia

Tkanina ochronna
[00342013]

60 cm x 50 cm

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Narzedzie specjal-
ne
[00342180]

2021-03-10_9001628791
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4.1 Wymiana uszczelki drzwiczek 2. Wyciagnaé uszczelke drzwiczek z rowka.

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.

4.1.1 Demontaz uszczelki drzwiczek

1. Poluzowac uszczelke drzwiczek w rowku w prawym i lewym narozniku.

~N

@ Uszczelka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.1.2 Montaz uszczelki drzwiczek

Grubos$c¢ nowej uszczelki drzwiczek moze sie nieco rozni¢ od grubosci
starej uszczelki drzwiczek. Nie ma to wptywu na jakos¢ zamykania drzwi-
czek i i dziatanie urzadzenia.

Jezeli urzadzenie posiada regulowane zawiasy lub elementy mocujgce

zawiaséw, mozna przy ich uzyciu regulowac sposéb zamykania drzwi-
czek.

Mate boczne otwory w uszczelce drzwiczek sg elementami funkcyjnymi
(zapewniajg wentylacje). Nie stanowig one wad produkcyjnych.

S
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1. Skontrolowa¢ rowek uszczelki pod kgtem uszkodzen. 4. Wocisng¢ narozniki uszczelki do rowka u dotu i u gory.

2. (® Jezeli rowek uszczelki jest uszkodzony.
- Skontaktowac sie z serwisem.

jej funkcje. Zaleca sie wyprostowanie uszczelki drzwiczek przed jej

3. o Lekka deformacja uszczelki drzwiczek jest normalna i nie wptywa na
zamocowaniem w urzgdzeniu.

Ogrzac¢ uszczelke drzwiczek suszarkg do wtoséw lub nadacé jej zadany ksztatt re-
kami.
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5. Krok po kroku wcisng¢ uszczelke do rowka na catym obwodzie.

@ Uszczelka drzwiczek zostata zamontowana.
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4.2 Wymiana zawiasu ptaskiego 4.2.1 Demontaz zawiasu ptaskiego

Pomoce specjalne Uwaza¢, by podczas demontazu i montazu zawiasy nie zostaty zamknie-
te.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje mieéni i plecow o
\ » Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.

» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

A\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete 1. Wyjac cztery ostony zawiaséw.
|

» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

/\ WAZNE
Odstoniety zawias!
\ Zmiazdzenie / uwiezienie palca
» Nie wktadac rgk pod zawiasy.

» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

A\ WAZNE
Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
|

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

/\m

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne-
go, np. podtogi.

» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Warunek:

& Urzadzenie jest odtaczone od zrédia zasilania energig elektryczna.
& Zostaty wymontowane drzwiczki mebla. Patrz instrukcja montazu.
& Drzwiczki sg otwarte.

2021-03-10_9001628791 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Strona 394 z 577



2. 1. Poluzowac cztery sruby (1). 4. 1. Poluzowac cztery sruby (1).
2. Wysung¢ i wyjgc drzwiczki gorne (2). 2. Wysung¢ i wyjgc dolne drzwiczki (2).

S

=

K

NS

.:o"
&

3. 1. Wykreci¢ cztery $ruby (1). 5. 1. Wykreci¢ cztery $ruby (1).
2. Wyjg¢ zawiasy (2). 2. Wyja¢ zawiasy (2).

O Zawiasy gomych drzwiczek s wymontowane. @ Zawiasy dolnych drzwiczek sg wymontowane.
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4.2.2 Montaz zawiasu ptaskiego
» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.3 Wymiana zawiasu suwakowego 4.3.1 Demontaz zawiasu suwakowego

Pomoce specjalne 1. Wy!(reci(': d_Wie Sruby (1). _
) Wyjaé zawias gorny drzwiczek gérnych (2).
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Wyija¢ drzwiczki gérne (3).

Wykrecic¢ dwie $ruby (4).
Wyja¢ zawias gorny drzwiczek dolnych (5).

| A oswezene Wae arowicat doie )
Ciezkie, nieporeczne urzadzenia! TN
Kontuzje miesni i plecow _— @ N )
\ » Czynnos¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony- ) =
wana tylko przez wyszkolonych technikéw. N

» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

/\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete
|

» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

/\ WAZNE
Niebezpieczenstwo spadnigecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
R ™

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem. .

UWAGA!
Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
\ Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne-

go, np. podtogi.
» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

QTR WN=

Warunek:
& Urzadzenie jest odtgczone od zrédita zasilania energig elektryczng.

& Drzwiczki mebla zostaly odigczone od drzwiczek urzadzenia. Patrz instrukcja mon-
tazu.
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2. 1. Wpykreci¢ cztery sruby (1).
2. Wyjgc¢ zawiasy dolne (2).

-

PN
< >
N —
\\ /__,_.I,’-:_’,.
SO LT
AN

@ Zawiasy sg wymontowane.

4.3.2 Montaz zawiasu suwakowego

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.4 Wymiana po6tki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.4.1 Demontaz pétki drzwiczek

» Podnies¢ potke drzwiczek do gory.

Sl

-

@ Potka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.4.2 Montaz potki drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.5 Wymiana poftki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.5.1 Demontaz pétki
»  Wyciggna¢ potke.

@ Potka jest wyjeta.

4.5.2 Montaz potki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.6 Wymiana potki wysuwanej
Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.6.1 Demontaz poétki wysuwanej
1.
go.

2. Opusci¢ potke wysuwang i przechyli¢ jg na bok.

3. @ Potka wysuwana zostata wyjeta.

4.6.2 Montaz potki wysuwanej

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

2021-03-10_9001628791

Wyciggac¢ potke wysuwang do momentu odblokowania mechanizmu zatrzaskowe-

Copyright by BSH Hausgerate GmbH
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4.7 Wymiana p6tki komory zamrazarki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.7.1 Demontaz pétki komory zamrazarki

»  Wyciggna¢ potke komory zamrazarki.

@ Potka komory zamrazarki zostata wyjeta.

4.7.2 Montaz po6tki komory zamrazarki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.8 Wymiana pojemnika na mrozong zywnos¢

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.8.1 Demontaz pojemnika na mrozong zywnos¢

» 1. Woyciagng¢ pojemnik na mrozong zywnos¢ do konca (1).

2. Wyjac¢ pojemnik na mrozong zywnosc (2).

A

@ Pojemnik na mrozong zywno$¢ zostat wyjety.

4.8.2 Montaz pojemnika na mrozong zywnos¢

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.9 Wymiana pojemnika na owoce i warzywa

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.9.1 Demontaz pojemnika na owoce i warzywa

» 1. Woyciagna¢ pojemnik do konca (1).
2. Wyjagc¢ pojemnik (2).

@ Pojemnik zostat wyjety.

4.9.2 Montaz pojemnika na owoce i warzywa

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.10 Wymiana przegrodki i pokrywy pojemnika na owoce i

warzywa

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.

4.10.1 Demontaz przegrodki i pokrywy pojemnika na owoce i warzywa

1. Wyjac plyte szklang z przegroédki.

____———'
JE—
—_—

=

2. Wyja¢ pojemnik na owoce i warzywa.—404

2021-03-10_9001628791

Wcisng¢ dzwigienki na spodniej stronie po obu stronach przegrodki (1).
Pociggnac¢ przegrodke do przodu (2).

4. Podnies¢ przegrodke i obracajgc wyjac jg z boku.
@ Przegrédka jest wyjeta.

5.

1.

Podnies¢ pokrywe pojemnika na owoce i warzywa.

2. Pociagna¢ pokrywe pojemnika na owoce i warzywa do przodu i obracajgc wy-

jac ja z boku.

@ Pokrywa pojemnika na owoce i warzywa jest wyjeta.

4.10.2 Montaz przegroédki i pokrywy pojemnika na owoce i warzywa

>

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.11 Wymiana pojemnika chlodzgcego na swieze artykuty

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.11.1 Demontaz pojemnika chtodzgcego na swieze artykuty

» 1. Przechyli¢ pojemnik chtodzgcy na swieze artykuty do przodu (1).
2. Wyjac¢ pojemnik chtodzacy na swieze artykuty (2).

@ Pojemnik chtodzacy na $wieze artykuty zostat wyjety.

4.11.2 Montaz pojemnika chtodzgcego na swieze artykuty

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.12 Wymiana pojemnika wysuwanego

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.12.1 Demontaz pojemnika wysuwanego

» 1. Przechyli¢ pojemnik wysuwany do przodu (1).
2. Wyjac¢ pojemnik wysuwany (2).

N

~

@ Pojemnik wysuwany zostat wyjety.

4.12.2 Montaz pojemnika wysuwanego

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.13 Wymiana oswietlenia punktowego LED 4.13.1 Demontaz oswietlenia punktowego LED
Pomoce specjalne 1. Odblokowac pokrywe oswietlenia punktowego LED.

Narzedzie specjalne [00342180]

Srubokret z koncéwka ptaskg  Koncéwka 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, w zestawie [00341820]

Urzadzenie posiada bezobstugowe oswietlenie LED.
Tego rodzaju elementy oswietleniowe mogg by¢ naprawiane wytgcznie
przez serwis lub autoryzowanych technikow!

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem elektrycznym wskutek kontaktu z elemen-
tami znajdujgcymi sie pod napieciem!
Niebezpieczenstwo utraty zycia wskutek porazenia prgdem elektrycznym
w przypadku nieprawidtowej naprawy
» Czesci elektryczne powinny by¢ naprawiane przez wykwalifikowa-
nych elektrykow.
» Po naprawie nalezy przeprowadzic test bezpieczenstwa zgodny z
przepisami normy VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-
pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem
» Odtaczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed
rozpoczeciem naprawy.

2. Pociggng¢ pokrywe oswietlenia punktowego LED do wewnatrz, jednoczesnie po-
pychajac jg do przodu.

/\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

>P> B e

Warunek:

& Urzadzenie jest odtgczone od zrodta zasilania energig elektryczna.
& Drzwiczki s otwarte.

& Z komory chiodziarki zostaty wyjete p6tki.
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3. Odtgczy¢ modut oswietlenia punktowego LED.

4. Rozlgczy¢ ztgcze elektryczne o$wietlenia punktowego LED.

@ Oswietlenie punktowe LED zostato wymontowane.

4.13.2 Montaz oswietlenia punktowego LED

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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® Sobre este documento

1.1 Informacgao importante

1.1.1 Finalidade

Estas dicas de reparagéo auxiliam o consumidor na reparagao de aparelhos por ele
proprio de acordo com o regulamento de "Eco-design" aplicavel (a partir de 03/2021).
Estas contém informagdes sobre como substituir pegas sobressalentes definidas, in-
cluindo avisos e riscos.

Em caso de duvidas, entre em contacto com o nosso servigo de apoio ao cliente. Ape-
nas nos responsabilizaremos por danos se as dicas de reparagao tiverem sido devida-
mente seguidas.

2021-03-10_9001628791

1.2 Explicagao dos simbolos

1.2.1 Niveis de perigo

Os niveis de aviso sdo compostos por um simbolo e uma palavra sinal. A palavra-sinal
indica a gravidade do perigo.

Nivel de aviso Significado

A nao observancia da mensagem de avi-
so resulta em morte ou ferimentos gra-
ves.

A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em morte ou ferimentos
graves.

A nao observancia da mensagem de avi-
A CUIDADO so pode resultar em ferimentos ligeiros.

ATENGAO! A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em danos materiais.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabela 1: Niveis de perigo

1.2.2 Simbolos de perigo

Os simbolos de perigo sdo representagdes simbdlicas que ddo uma indicagao do tipo
de perigo.
Neste documento séo utilizados os seguintes simbolos de perigo:

Simbolo de perigo Significado
Mensagem geral de aviso

Perigo de tensao elétrica

Risco de explosao

Perigo de cortes

B>p>p
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® Sobre este documento

S

imbolo de perigo Significado

Simbolo ger.

Significado

Perigo de esmagamento

Identificagao de uma dica especial (texto
e/ou ilustragao)

Perigo de superficies quentes

Identificacdo de uma dica simples (ape-
nas texto)

Mo

Identificacao de uma ligagéo para um tu-
torial em video

Perigo de campo eletromagnético intenso

Identificagao das ferramentas necessari-
as

B>BPp>

Perigo de radiacdo n&o-ionizante

Identificacdo das condigdes prévias ne-
cessarias

Identificagao de uma condigéao (se ..., en-
téo ...)

Tabela 2: Simbolos de perigo

1.2.3 Estrutura dos avisos
Os avisos neste documento possuem um aspeto normalizado e uma estrutura normali-

zada.

9
®
)

Identificagdo de um resultado

Identificacdo de uma tecla ou bot&o
[00123456] Identificacdo de um nimero de material
Estado Identificagdo de um texto exibido / janela

(no visor do aparelho)

>

Tipo e origem do perigo!
Possiveis consequéncia de ignorar o perigo / aviso.
» Medidas e proibi¢des para prevenir o perigo.

partes sob te

O seguinte exemplo mostra um aviso que adverte contra choques elétricos devido a

nsdo. A medida para evitar o perigo € mencionada.

>

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!
Morte por eletrocussao
» Desligue os aparelhos da alimentacéo elétrica pelo menos 60 se-

gundos antes de iniciar as reparagoes.

1.2.4 Simbolos gerais
Neste documento sdo utilizados os seguintes simbolos gerais:

2021-03-10_90

01628791

Tabela 3: Simbolos gerais
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Seguranga

2.1 Instrugdes gerais de seguranga

2.1.1 Todos os eletrodomésticos

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!

= Erros por reparagdes envolvendo componentes elétricos podem provocar choques
elétricos!

= Desligue o aparelho da rede elétrica pelo menos 60 segundos antes de iniciar o
trabalho.

= Apos a reparagéo, solicite a realizagéo de um teste de seguranga de acordo com
VDE 0701 ou os regulamentos especificos do pais.

Risco de ferimentos causados por arestas vivas!

= Use luvas de protecao.

Risco de esmagamento durante trabalhos de reparagdao, manutencgao, resolugao
de problemas e servigo devido a componentes pesados e moveis

m  Use calgado de protecdo.

= Proteja os componentes pesados contra quedas.

= N3&o introduzir partes do corpo em componentes méveis.

Risco para a segurancga/funcionamento do aparelho!

m  Utilize apenas pecas sobressalentes originais.

Risco de danos em componentes electrostaticamente sensiveis (ESDs)!
= N&o toque nos modulos, incluindo ligagbes e percursos condutores.
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Designacgao

Detalhes

Imagens

Pano protetor
[00342013]

60 cm x 50 cm

Ponta Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Ferramenta especi-
al
[00342180]

2021-03-10_9001628791
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4.1 Substituir a junta da porta

2. Puxe a junta da porta para fora da ranhura.
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.1.1 Remover a junta da porta

1. Solte a junta da porta da ranhura nos cantos direito e esquerdo.

N
@ A junta da porta esta removida.

4.1.2 Instalar a junta da porta

A espessura da nova junta da porta pode divergir ligeiramente da da jun-
ta antiga da porta. Isto ndo afetara o comportamento de fecho nem o
funcionamento a longo termo.

Se o seu aparelho disposer de dobradicas ou fixagdes de dobradica

ajustaveis, podera otimizar o comportamento de fecho subsequentemen-|
te.

Os pequenos orificios laterais na junta da porta sdo funcionais (necessa-
rios a ventilagdo). Nao se trata de falhas de produgéo.

S
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1. Verifique se a ranhura para a junta apresenta danos. 4. Empurre os cantos da junta em cima e em baixo para ranhura.

2. (@ Se aranhura para a junta estiver danificada,
- contacte o servigo de apoio ao consumidor.

funcionamento. Recomenda-se que a junta da porta seja endireitada

3. 0 Uma deformagéo ligeira da junta da porta € normal e nao afeta o seu
antes de ser inserida no aparelho.

Aquega a junta da porta com a um secador de cabelo ou dgua quente e mude a
sua forma manualmente.
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5. Pressione a junta inteira gradualmente para dentro da ranhura.

@ A junta da porta est instalada.
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4.2 Substituir a dobradiga plana 4.2.1 Remover a dobradica plana

Ferramentas necessarias: Assegure-se de que as dobradigas nao fecham durante a remogéao / ins-
talacao.

Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Aparelhos pesados e volumosos!
Lesdes nas costas e musculares o
\ » A operagao de remogao da porta do aparelho deve ser apenas
executada por especialistas formados.

» Sao necessarias duas pessoas para mover o aparelho.
» Use apenas ferramentas e equipamento adequados.

/\ CUIDADO
Arestas vivas!
Lesbes por corte 1. Remova quatro tampas de dobradica.
N

» Use luvas de protecéo.

/\ CuIDADO
Zona das dobradicas aberta!
\ Esmagamento / entalamento dos dedos
» Nao coloque as maos na zona das dobradicas.

» Use luvas de protecéo.

/\ cuibADO
Risco de queda de pecas devido a parafusos desapertados!
Lesdes devido a queda de pegas.
|

» Proteja o componente contra as quedas.

Risco de queda de pegas devido a parafusos desapertados!
Danos em outros componentes do aparelho ou na casa do cliente, p. ex.,
no pavimento.

» Proteja o componente contra as quedas.

/\

Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

& As portas do mével estdo removidas. Ver as instrugdes de instalagao.
& A porta esta aberta.
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2. 1. Solte quatro parafusos (1). 4. 1. Solte quatro parafusos (1).
2. Deslize para fora e remova a porta superior (2). 2. Deslize para fora e remova a porta inferior (2).

K

NS

S

—

#

3. 1. Remova quatro parafusos (1). 5. 1. Remova quatro parafusos (1).
2. Remova as dobradicas (2). 2. Remova as dobradigas (2).

O As dobradigas superiores da porta estdo removidas. @ As dobradicas inferiores da porta estdo removidas.
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4.2.2 Instalar a dobradica plana
» Instale pela ordem inversa.
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4.3 Substituir a dobradica deslizante 4.3.1 Remover a dobradica deslizante

Ferramentas necessarias: 1. Desaperte dois parafusos (1).
Remova a dobradiga superior da porta superior (2).
Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4“) [00340865] Remova a porta Superior (3)

Desaperte dois parafusos (4).
Remova a dobradica superior da porta inferior (5).
Remova a porta inferior (6).

T

QTR WN=

Aparelhos pesados e volumosos!
Lesdes nas costas e musculares
\ » A operagao de remogao da porta do aparelho deve ser apenas
executada por especialistas formados.

» Sao necessarias duas pessoas para mover o aparelho.
» Use apenas ferramentas e equipamento adequados.

/\ CUIDADO
Arestas vivas!
Lesdes por corte
| |

» Use luvas de protecéo.

/\ CuIDADO
Risco de queda de pecgas devido a parafusos desapertados!
Lesdes devido a queda de pegas.
R

» Proteja o componente contra as quedas.

ATENGAO!
/\5:5 Risco de queda de pegas devido a parafusos desapertados!

\ Danos em outros componentes do aparelho ou na casa do cliente, p. ex.,
no pavimento.
» Proteja o componente contra as quedas.

Pré-requisito:
& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

& A porta do mével e a porta do aparelho estdo separadas. Ver as instrugdes de ins-
talacao.
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2. 1. Remova quatro parafusos (1).
2. Remova as dobradigas inferiores (2).

P

< ™
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
LT
N

@ As dobradicas estdo removidas.

4.3.2 Instalar a dobradigca deslizante

» Instale pela ordem inversa.
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4.4 Substituir a prateleira da porta

Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.4.1 Remover a prateleira da porta
» Levante a prateleira da porta.

Sl

-

@ A prateleira da porta esta removida.

4.4.2 Instalar a prateleira da porta
» Instale pela ordem inversa.

2021-03-10_9001628791
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4.5 Substituir a prateleira
Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.5.1 Remover a prateleira

» Puxe a prateleira para fora.

@ A prateleira esta removida.

4.5.2 Instalar a prateleira

» Instale pela ordem inversa.
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4.6 Substituir a prateleira extensivel
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.6.1 Remover a prateleira extensivel

1. Puxe para fora a prateleira extensivel até o bloqueio de retengao se soltar

J

2. Desca a prateleira extensivel e vire-a para fora lateralmente.

3. @ A prateleira extensivel esta removida.

4.6.2 Instalar a prateleira extensivel
» Instale pela ordem inversa.
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4.7 Substituir a prateleira da zona do congelador
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.7.1 Remover a prateleira da zona do congelador
>

Puxe para fora a prateleira da zona do congelador.

@ A prateleira da zona do congelador esta removida.

4.7.2 Instalar a prateleira da zona do congelador
» Instale pela ordem inversa.
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4.8 Substituir o recipiente para alimentos congelados
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.8.1 Remover o recipiente para alimentos congelados

» 1. Puxe o recipiente para alimentos congelados inteiramente para fora (1).
2. Remova o recipiente para alimentos congelados (2).

A

@ O recipiente para alimentos congelados esta removido.

4.8.2 Instalar o recipiente para alimentos congelados

» Instale pela ordem inversa.
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4.9 Substituir o recipiente para fruta e vegetais
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.9.1 Remover o recipiente para fruta e vegetais

» 1. Puxe o recipiente inteiramente para fora (1).
2. Remova o recipiente (2).

@0 recipiente esta removido.

4.9.2 Instalar o recipiente para fruta e vegetais
» Instale pela ordem inversa.
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4.10 Substituir a secgao e a tampa do recipiente para fruta e 3. 1. Pressione a alavanca do lado inferior de ambos os lados da secgao (1).
vegetais 2. Puxe a secgéo para a frente (2).

Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.10.1 Remover a secc¢ao e a tampa do recipiente para fruta e vegetais
1. Remova a placa de vidro da secgéo.

" —

Y

4. Levante a secgao e gire-a para fora lateralmente.
@A secgdo esta removida.

5. 1. Levante a tampa do recipiente para fruta e vegetais.
2. Puxe a tampa do recipiente para fruta e vegetais para a frente e gire-a para
fora lateralmente.

@ A tampa do recipiente para fruta e vegetais esta removida.

2. Remova o recipiente para fruta e vegetais.—428

4.10.2 Instalar a secgdo e a tampa do recipiente para fruta e vegetais
» Instale pela ordem inversa.
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4.11 Substituir o recipiente de frio
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.11.1 Remover o recipiente de frio

» 1. Incline o recipiente de frio para a frente (1).
2. Remova o recipiente de frio (2).

@ O recipiente de frio esta removido.

4.11.2 Instalar o recipiente de frio

» Instale pela ordem inversa.
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4.12 Substituir o recipiente extensivel
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.12.1 Remover o recipiente extensivel

» 1. Incline o recipiente extensivel para a frente (1).
2. Remova o recipiente extensivel (2).

N

~

@ O recipiente extensivel esta removido.

4.12.2 Instalar o recipiente extensivel

» Instale pela ordem inversa.
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@ Reparacao

4.13 Substituir a iluminagao LED especifica 4.13.1 Remover a iluminagao LED especifica
Ferramentas necessarias: 1. Solte a tampa da iluminacao LED especifica.
Ferramenta especial [00342180]

Chave de fendas Lamina 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
no kit [00341820]

O seu aparelho dispde de uma iluminagéo LED isenta de manutencéo.
Estas iluminacbes s6 podem ser reparadas pelo servigo de apoio ao
consumidor ou por técnicos autorizados!

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!
Risco de vida devido a choque elétrico em caso de reparagao inadequa-
da
» As partes elétricas devem ser reparadas por um eletricista qualifi-
cado.
» ApoOs a reparagao, solicite a realizagdo de um teste de seguranca
de acordo com VDE 0701 ou os regulamentos especificos do
pais.

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!
Morte por eletrocusséao
» Desligue os aparelhos da alimentacéo elétrica pelo menos 60 se-
gundos antes de iniciar as reparagoes.

2. Puxe a tampa da iluminagédo LED especifica para dentro, empurrando para a fren-
te em simultaneo.

/\ CUIDADO

Arestas vivas!
Lesbes por corte
» Use luvas de protecéo.

>PB B e

Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

& A porta esta aberta.

& As prateleiras do compartimento de refrigeracdo estao removidas.
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3. Desprenda o moédulo da iluminagéo LED especifica.

4. Desconecte a ligagéo elétrica da iluminagao LED especifica.

@ Ailuminacdo LED especifica esta removida.

4.13.2 Instalar a iluminagao LED especifica

» Instale pela ordem inversa.
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@ Referitor la acest document

1.1 Informatii importante

1.1.1 Aplicabilitatea

Aceste instructiuni de reparare il ajuta pe client sa Tsi repare singur aparatele, Th con-
formitate cu normele de proiectare ecologica aplicabile (incepand cu 03/2021).
Acestea contin informatii privind modul de inlocuire a pieselor de schimb specifice, in-
clusiv avertismente si pericole.

Daca aveti intrebari, va rugam sa luati legatura cu serviciul relatii clienti. Ne asumam
raspunderea pentru daune numai daca instructiunile de reparare au fost respectate pe
deplin.

2021-03-10_9001628791

1.2 Explicatia simbolurilor

1.2.1 Nivelurile de pericol

Nivelurile de alertd sunt reprezentate printr-un simbol si un cuvant de avertizare. Cu-
vantul de avertizare indica gravitatea pericolului.

Nivelul de alerta

Semnificatie

PERICOL

Nerespectarea mesajului de avertizare va
provoca accidente grave sau decesul.

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente grave sau dece-
sul.

/\ ATENTIONARE

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente usoare.

ATENTIE!

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca daune asupra proprietatii.

Tabel 1: Nivelurile de pericol

1.2.2 Simbolurile de pericol

Simbolurile de pericol sunt reprezentari simbolice care indica tipul de pericol.
In acest document sunt utilizate simbolurile de pericol de mai jos:

Simbol de pericol

Semnificatie

Mesaj de avertizare general

Pericol din cauza tensiunii electrice

Pericol de explozie

Pericol de taiere

>

Pericol de zdrobire
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@ Referitor la acest document

Simbol de pericol Semnificatie Simbol general Semnificatie
Pericol din cauza suprafetelor fierbinti m Identificarea unui link spre un videoclip in-
structiv
Identificarea sculelor necesare
Pericol din cauza campului magnetic pu- 9 Identificarea conditiilor preliminare nece-
& ternic sare
@ Identificarea unei stéri (daci..., apoi...)
Pericol din cauza radiatiei neionizante Q Identificarea unui rezultat
@ Identificarea unei taste sau a unui buton
Tabel 2: Simbolurile de pericol [00123456] Identificarea unui numar de serie
Stare Identificarea unui text/unei ferestre afisate

1.2.3 Structura avertismentelor (pe ecranul aparatului)

Avertismentele din acest document au un aspect si o structura standard.

PERICOL

Tipul si sursa pericolului!
Consecintele posibile ale ignorarii pericolului/avertismentului.
» Masuri si interdictii pentru prevenirea pericolului.

Exemplul urmator prezinta un avertisment privind electrocutarea din cauza pieselor sub
tensiune. Se mentioneaza masura necesara pentru a evita pericolul.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
» Deconectati aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu
cel putin 60 de secunde inainte de a incepe reparatiile.

Tabel 3: Simbolurile generale

1.2.4 Simbolurile generale
Tn acest document sunt utilizate simbolurile generale de mai jos:

Simbol general Semnificatie
Identificarea unei recomandari speciale
(text si/sau grafica)

0 Identificarea unei recomandéri simple
(numai text)
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Siguranta

2.1 Instructiuni generale de siguranta

2.1.1 Toate aparatele electrocasnice

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!

= Erorile care au loc Tn timpul reparatiilor efectuate la componentele electrice pot sa
duca la electrocutari!

= Deconectati aparatul de la sursa de alimentare cu tensiune cu cel putin 60 de se-
cunde Tnainte de a incepe lucrarile.

= Dupa reparatie, este obligatorie efectuarea unei verificari de siguranta conform cu
VDE 0701 sau cu reglementarile nationale respective.

Pericol de ranire din cauza muchiilor ascutite!

= Purtati manusi de protectie.

Pericol de zdrobire in timpul lucrarilor de reparatie, intretinere, depanare si

service, din cauza componentelor grele si mobile

= Purtati incaltaminte de protectie.

= Fixati componentele grele impotriva caderii.

= Nu va sprijiniti cu parti ale corpului de componentele mobile.

Pericol pentru siguranta/functionarea aparatului!

= Utilizati numai piese de schimb originale.

Pericol de deteriorare a componentelor sensibile la electricitatea statica (ESD)!

= Nu atingeti modulele, inclusiv conexiunile si caile conductorilor.
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Desemnare

Detalii

Imagini

Material textil de
protectie
[00342013]

60 cm x 50 cm

Cap torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Instrument special

[00342180]

2021-03-10_9001628791
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4.1 Tnlocuirea garniturii usii 2. Demontati garnitura usii din canelura.
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.1.1 Demontarea garniturii usii

1. Indepartati garnitura usii din canelura colturilor din dreapta si stanga.

~N

@ Garnitura usii este demontata.

4.1.2 Montarea garniturii usii

Grosimea garniturii noi a ugii poate fi ugor diferita fatd de grosimea garni-
turii vechi a usii. Acest lucru nu va afecta comportamentul de inchidere si
functionarea pe termen lung.

Daca aparatul dumneavoastra are balamale reglabile sau accesorii pen-
tru balamale, puteti optimiza comportamentul de inchidere in consecinta.

Orificiile de mici dimensiuni practicate Tn garnitura usii au rol functional
(sunt necesare pentru ventilatie). Ele nu sunt defecte ale produsului.

e
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1. Verifica{i canelura pentru montarea garniturii si asigurati-va ca nu prezinta defecte.

&

Impingeti colturile de sus si de jos ale garniturii in canelura.

2. (i Dac4 canelura pentru montarea garniturii prezinta defecte, este deteriorata.
- Contactati departamentul de service pentru clienti.

3. O deformare usoara a garniturii usii este normala si nu afecteaza
functionarea acesteia. Se recomanda sa indreptati garnitura usii Tha-
inte de a o introduce n aparat.

Incalziti garnitura usii cu un uscator de par sau cu apa fierbinte si remodelati-o cu
mana.
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5. Apasati intreaga garnitura in canelura, pas cu pas.

@ Garnitura usii este montata.
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4.2 TInlocuirea balamalei plate & Usa piesei de mobilier este demontatd. Consultati Instructiunile de montare.

Scule speciale: & Usa este deschisa.

Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.2.1 Demontarea balamalei plate
Procedati cu atentie pentru ca balamalele sa nu se inchida in timpul de-

| A aveRmswENT montarimoriar

Aparate grele, masive!
Accidentarea spatelui si leziuni musculare
\ » Operatia de demontare a usii aparatului trebuie efectuata numai
de specialisti instruiti.

» Pentru deplasarea aparatului sunt necesare doua persoane. o

» Utilizati numai instrumente si echipamente adecvate.

/\ ATENTIONARE
Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
|

» Purtati manusi de protecie.

A ATENTIONARE 1. Demontati capacele a patru balamale.
Zona balamalei deschise! AN
\ Zdrobirea/prinderea degetelor
» Nu introduceti degetele sau ména in zona balamalei.

» Purtati manusi de protectie.

/\ ATENTIONARE
A\ Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Accidente din cauza pieselor care cad.

» Fixati componenta impotriva caderii.

ATENTIE!

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Deteriorarea altor piese ale aparatului sau a casei clientului, de exemplu,
partea de jos.

» Fixati componenta impotriva caderii.

Cerinta:
& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrici.
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2. 1. Slabiti patru suruburi (1).
2. Gilisati usa de sus in exterior si scoateti-o (2).

K

NS

.:o"
&

3. 1. Demontati patru suruburi (1).
2. Demontati balamalele (2).

@ Balamalele usii de sus sunt demontate.

2021-03-10_9001628791

4. 1. Slabiti patru suruburi (1).
2. Glisati usa de jos in exterior si scoateti-o (2).

5. 1. Demontati patru suruburi (1).
2. Demontati balamalele (2).

@ Balamalele usii de jos sunt demontate.
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4.2.2 Montarea balamalei plate
» Montati urméand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.3 inlocuirea balamalei glisante 4.3.1 Demontarea balamalei glisante

Scule speciale: 1. Desurubati doua suruburi (1).
Demontati balamaua de sus a usii de sus (2).
Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Demontati usa de sus (3).

Desurubati doua suruburi (4).
Demontati balamaua de sus a usii de jos (5).

A avermswent | Demontal vga 60 Jos )

Aparate grele, masive! _ “\\
Accidentarea spatelui si leziuni musculare " @ N
\ » Operatia de demontare a usii aparatului trebuie efectuata numai o Za
de specialisti instruiti. o ¥

» Pentru deplasarea aparatului sunt necesare doua persoane.
» Utilizati numai instrumente si echipamente adecvate.

/\ ATENTIONARE
Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
|

» Purtati manusi de protecie.

/\ ATENTIONARE
A\ Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Accidente din cauza pieselor care cad. AN

» Fixati componenta impotriva caderii. .

ATENTIE!

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Deteriorarea altor piese ale aparatului sau a casei clientului, de exemplu,
partea de jos.

» Fixati componenta impotriva caderii.

QTR WN=

Cerinta:
& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.

& Usa piesei de mobilier si usa aparatului sunt separate. Consultati Instructiunile de
montare.
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2. 1. Demontati patru suruburi (1).
2. Demontati balamalele de jos (2).

s
TN
< >
N
AN ,.,--"__’,".'/"-/”ﬁ'
S|
N

@ Balamalele sunt demontate.

4.3.2 Montarea balamalei glisante

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.4 Repozitionarea raftului pentru usa
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.4.1 Demontarea raftului pentru usa

» Ridicati raftul pentru usa.

Sl

-

@ Raftul pentru usa este demontat.

4.4.2 Montarea raftului pentru usa

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.

2021-03-10_9001628791 Copyright BSH Hausgerate GmbH Pagina 447 de la 577



4.5 Repozitionarea raftului
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.5.1 Demontarea raftului

» Scoateti raftul.

@ Raftul este demontat.

4.5.2 Montarea raftului

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.6 Repozitionarea raftului extensibil
Cerinta:
& Usa este deschisa.

4.6.1 Demontarea raftului extensibil

1. Trageti afara raftul extensibil pana cand blocatorul se decupleaza.

J

2. Coborati raftul extensibil si scoateti-I afara inclinandu-I pe o parte.

3. @ Raftul extensibil este demontat.

4.6.2 Montarea raftului extensibil

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.7 Repozitionarea raftului din compartimentul congelatorului
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.7.1 Demontarea raftului din compartimentul congelatorului

» Tragetii afara raftul din compartimentul congelatorului.

@ Raftul din compartimentul congelatorului este demontat.

4.7.2 Montarea raftului din compartimentul congelatorului

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.8 Repozitionarea containerului pentru alimente inghetate
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.8.1 Demontarea containerului pentru alimente inghetate

» 1. Extrageti complet containerul pentru alimente inghetate (1).
2. Scoateti containerul pentru alimente inghetate (2).

A

@ Containerul pentru alimente inghetate este demontat.

4.8.2 Montarea containerului pentru alimente inghetate

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.9 Repozitionarea containerului pentru fructe si legume
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.9.1 Demontarea containerului pentru fructe si legume

» 1. Extrageti containerul complet (1).
2. Scoateti containerul (2).

@ Containerul este demontat.

4.9.2 Montarea containerului pentru fructe si legume

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.10 Repozitionarea separatorului si a capacului containerului 3. 1. Apasati maneta prezenta pe ambele parti laterale de pe fata inferioard a sepa-

pentru fructe si legume ratorului (1). )
2. Trageti separatorul in sus (2).

Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.10.1 Demontarea separatorului si a capacului containerului pentru
fructe si legume

1. Indepartati placa de sticla de pe separator.

i S—

Y

=

4. Ridicati separatorul si scoateti-l rasucindu-l pe o parte.
@ Separatorul este demontat.

5. 1. Ridicati capacul containerului pentru fructe si legume.
2. Trageti capacul containerului pentru fructe si legume in fata si scoateti-l rasu-
cindu-I pe o parte.
@ Capacul containerului pentru fructe si legume este demontat.

2. Scoateti containerul pentru fructe si leqgume.—452

4.10.2 Montarea separatorului si a capacului containerului pentru fructe
si legume

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.11 Repozitionarea containeru